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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

                                                                           ΠΡΟΣ: Τον Πρόεδρο της Δημοτικής
                                                                                      Επιτροπής                                                                                                                            
                                                                           

  Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

   ΘΕΜΑ: «Έγκριση της εξειδικευμένης πίστωσης για την καταβολή ποσού 222,20€, 
στον κύριο Μαθιουδάκη Κωνσταντίνο  για αποζημίωση ζημίας τού Ι.Χ. αυτοκινήτου 
του, που προκλήθηκε από πτώση τού αυτοκινήτου του σε λακκούβα».

       Κύριε Πρόεδρε, 

       Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε σε προσεχή συνεδρίαση του Σώματος την έγκριση της 
εξειδικευμένης πίστωσης για την καταβολή ποσού 222,20€, στον κύριο Μαθιουδάκη 
Κωνσταντίνο  για αποζημίωση ζημίας τού Ι.Χ. αυτοκινήτου του, που προκλήθηκε από πτώση 
τού αυτοκινήτου του σε λακκούβα.
 
     Ο κ. Μαθιουδάκης Κωνσταντίνος ζητά να του καταβάλλει ο Δήμος το ποσό των 
διακοσίων είκοσι δύο ευρώ και είκοσι λεπτών (222,20€), που αφορά επισκευές τού 
Ι.Χ. οχήματός του. 
   
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Αναλυτικό Λογαριασμό Εξόδων (ΑΛΕ) 000.2390589 (Κ.Α. 00-
6495.009) του Προϋπολογισμού Εξόδων έτους 2026.

Έχοντας υπ’ όψη τα παραπάνω παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.

 Με εντολή Δημάρχου

  Ο Προϊστάμενος                                  Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών
 Τμήματος Εξόδων                                  Πολιτικού Σχεδιασμού &
                                                                                                          Δ.Ε. Αχαρνών
                                                                                                    

Παράσχος Γεώργιος                                                   Μιχάλης Βρεττός                                                
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ    
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών
Συντάκτης : Α. Κολοκούρη                                 Αχαρνές :  18/06/2026
Τηλ. : 213 2072436

                          
E I Σ Η Γ Η Σ Η

                                                                            Προς:
                                                                      Τον Πρόεδρο Δημοτικής Επιτροπής
                                                                               κ. Σπύρο Βρεττό  

  

ΘΕΜΑ: Έγκριση όρων διακήρυξης του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ (ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021)» 
         

Το έργο του θέματος εντάχθηκε στην 2η αναμόρφωση του Προϋπολογισμού του Δήμου 

Αχαρνών για το Οικονομικό Έτος 2026 που εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 98/2026 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου.

  Για το έργο συντάχθηκε από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών η 105/2025 Μελέτη 

προϋπολογισμού 800.000,00€ (με Φ.Π.Α.) η οποία εγκρίθηκε με την 300/2026 απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής.

Το έργο χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εσωτερικών και είναι ενταγμένο με κωδικό 

ΟΠΣ 5228513 στο «ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ Α) ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΟΤΑ 

2021-2025», σύμφωνα με την με αρ. 8972/16-02-2026 απόφαση ένταξης.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΑΛΕ 130.2420301.066 του Προϋπολογισμού Εξόδων έτους 

2026 του Δήμου Αχαρνών.

Η χρονική διάρκεια της εργολαβίας ορίζεται σε 12 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής 

της σύμβασης.

Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με το σύστημα με «επιμέρους ποσοστά έκπτωσης» 
του άρθρου 95 παρ. 2α, του Ν. 4412/2016 (όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 37 του 

Ν.4782/2021).
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Προκειμένου να προχωρήσουμε στο διαγωνισμό του έργου, απαιτείται εκ μέρους της 

Δημοτικής Επιτροπής η έγκριση των όρων διακήρυξης την οποία και σας διαβιβάζουμε  

συνημμένα ως αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εισήγησης.

      

   Ο ΠΡΟÏΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
         ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                                            & ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ 

                               

      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ                                                                 ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΚΟΝΤΑΡΗΣ
ΗΛΕΚΤΡ. ΜΗΧ. & ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Η/Υ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              Αχαρνές,     01-07-2026                   
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ
ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ  

Ε I Σ Η Γ Η Σ Η
ΠΡΟΣ :    τον κ. Πρόεδρο

                                                 της Δημοτικής Επιτροπής
 

ΚΟΙΝ:    1.  Γ.Γ. Δήμου Αχαρνών
               2. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ Τ.Υ. 

ΘΕΜΑ: Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας εισόδου – εξόδου οχημάτων της   επιχείρησης 
«ΑΝΑΤΕΚΟ ΑΕ» επί της οδού Ι. Γαβριήλ 23  

Α. Αντικείμενο Εισήγησης

Με τη με αριθ. πρωτ. Δήμου :41509/01-07-2026 αίτηση , η επιχείρηση «ΑΝΑΤΕΚΟ ΑΕ» αιτείται τη 

χορήγηση άδειας εισόδου – εξόδου οχημάτων για την εξυπηρέτηση των αναγκών του 

μηχανουργείου μεταλλικών κατασκευών που διατηρεί σε ακίνητο επί της οδού Ι. Γαβριήλ 23 , στη 

θέση Κατεβασιά – Μονομάτι, σε εκτός σχεδίου περιοχή του Δήμου Αχαρνών. Η προτεινόμενη 

κυκλοφοριακή σύνδεση (είσοδος – έξοδος) αποτυπώνεται στο υποβληθέν από τον μηχανικό,  

διάγραμμα εισόδου–εξόδου.

Β. Θεσμικό Πλαίσιο

1. Η  υπ’ αριθ. 3638/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας, σύμφωνα με την οποία 

αρμόδιο όργανο για τη χορήγηση έγκρισης εισόδου–εξόδου οχημάτων αποτελεί το 

Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο φέρει το γενικό τεκμήριο αρμοδιότητας για ζητήματα τοπικού 

ενδιαφέροντος, καθώς και τη σχετική νομολογία (Ολ. ΣτΕ 117/2008).

2. Οι διατάξεις του Ν. 3852/2010 περί «Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

3. Η υπ’ αριθ. 209/2019 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων 

στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

4. Οι διατάξεις του Ν. 5056/2023 και ειδικότερα του άρθρου 9, περί σύστασης και 

αρμοδιοτήτων της Δημοτικής Επιτροπής.
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5. Οι διατάξεις του Β.Δ. 465/1970, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και ειδικότερα τα κριτήρια 

ελέγχου κυκλοφοριακής σύνδεσης (ορατότητα και αποστάσεις από 

κόμβους/διασταυρώσεις).

6. Ο Ν. 4442/16 (ΦΕΚ 230 Α/7.12.2016) περί «Νέου θεσμικού πλαισίου για την άσκηση 

οικονομικής δραστηριότητας και άλλες διατάξεις.

7. Οι διατάξεις του Ν. 4512/17.01.2018 περί ρυθμίσεων για την εφαρμογή των Διορθωτικών 

Μεταρρυθμίσεων

8. Το ΦΕΚ 2278/Β/15.06.2018 περί δικαιολογητικών και διαδικασίας για την εγκατάσταση 

μεταποιητικών δραστηριοτήτων

Γ. Έλεγχος Στοιχείων και Τεχνική Αξιολόγηση

Ο φάκελος μελέτης, ο οποίος υποβλήθηκε από τον μελετητή μηχανικό της επιχείρησης,  κ. 

Κων/νο Παπαδόπουλο , περιλαμβάνει:

• Τοπογραφικό διάγραμμα

• Διάγραμμα εισόδου – εξόδου

• Τεχνική έκθεση

• Υπεύθυνη δήλωση του μηχανικού περί τήρησης των ισχυουσών προδιαγραφών και 

διασφάλισης της οδικής ασφάλειας , μελέτης και ορθής κατασκευής

Κατόπιν ελέγχου των ανωτέρω στοιχείων , διαπιστώθηκε ότι:

• Πληρούνται τα βασικά κριτήρια του άρθρου 39 παρ. 2 του Β.Δ. 465/1970,όπως ισχύει  και 

ειδικότερα:

o η επαρκής ορατότητα για την ασφαλή είσοδο και έξοδο οχημάτων

o η απαιτούμενη απόσταση από πλησιέστερους κόμβους ή διασταυρώσεις

• Η χωροθέτηση της εισόδου – εξόδου είναι συμβατή με τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά της 

οδού και τη λειτουργία της εγκατάστασης.

• Η προβλεπόμενη κυκλοφοριακή εξυπηρέτηση δεν εκτιμάται ότι επιφέρει ουσιώδη 

επιβάρυνση στο επίπεδο εξυπηρέτησης της οδού, υπό την προϋπόθεση τήρησης των 

προβλεπόμενων μέτρων σήμανσης και λειτουργίας.

 

Δ. Συγκοινωνιολογική Εκτίμηση

Η προτεινόμενη διαμόρφωση ενιαίας εισόδου – εξόδου, πλάτους 18,50 μ., επί της οδού Ι. 
Γαβριήλ  23 (πλάτους 5,50 μ), αξιολογείται ως λειτουργικά αποδεκτή, δεδομένου ότι:



• Εξασφαλίζεται η διακριτότητα της πρόσβασης των οχημάτων προς και από την 

εγκατάσταση.

• Διατηρείται η συνέχεια της κυκλοφοριακής ροής επί της οδού.

• Περιορίζονται οι πιθανότητες συγκρούσεων μέσω της κατάλληλης σήμανσης και της μονο-

κατευθυντικής κίνησης εντός της λωρίδας κυκλοφορίας.

Επισημαίνεται ότι η οδός  λειτουργεί σαν να υφίσταται διπλή διαχωριστική γραμμή, γεγονός που 

καθιστά αναγκαία την αυστηρή συμμόρφωση των κινήσεων εισόδου–εξόδου με τις διατάξεις του 

ΚΟΚ.

Ε. Όροι – Προϋποθέσεις

• Τοποθέτηση της απαιτούμενης κατακόρυφης σήμανσης (πινακίδες τύπου P-2, P-27 
και P-50δ), σύμφωνα με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και το εγκεκριμένο σχέδιο.

• Διασφάλιση ότι οι κινήσεις εισόδου και εξόδου πραγματοποιούνται αποκλειστικά 
εντός της λωρίδας κυκλοφορίας και σύμφωνα με τη φορά της οδού (ως ο δρόμος να 
έφερε διπλή διαχωριστική γραμμή)

• Σε περίπτωση μελλοντικής τροποποίησης των γεωμετρικών χαρακτηριστικών της οδού, σε 

περίπτωση κατασκευής εργασιών βελτίωσης γεωμετρικών χαρακτηριστικών ή 

διαπλάτυνσης της υφιστάμενης οδού, αναντίρρητα με μέριμνα και αποκλειστική δαπάνη του 

ενδιαφερόμενου, δίχως καμία απαίτηση για αποζημίωση, θα λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα 

για την προσαρμογή της εισόδου–εξόδου στη νέα μορφή της οδού με τα νέα δεδομένα και 

τις υποδείξεις της αρμόδιας για την οδό υπηρεσίας, εγκρίνοντας νέα βεβαίωση εισόδου – 

εξόδου.

• Κατά τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου, να εξασφαλιστεί η ορθή απορροή των 

ομβρίων, χωρίς παρεμπόδιση της αποστράγγισης της οδού.

• Η ευθύνη για την μελέτη, την ορθή εφαρμογή της και τη σήμανση βαρύνει αποκλειστικά τον 

μελετητή μηχανικό και τον εκπρόσωπο της επιχείρησης.

• Η Υπηρεσία μας διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης αυτής της έγκρισης, χωρίς την καταβολή 

οποιασδήποτε αποζημίωσης, σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι έχουν τροποποιηθεί 

στοιχεία της διαμόρφωσης εισόδου-εξόδου οχημάτων στην εγκατάσταση ή δεν έχουν 

υλοποιηθεί βάσει της κατατεθείσας μελέτης.

• Η παρούσα βεβαίωση χορηγείται μόνο για την έγκριση εισόδου και εξόδου και με τον 

όρο ότι πληρούνται όλες οι λοιπές νόμιμες προϋποθέσεις, για χρήση σε αδειοδοτήσεις 
κλπ σε αρμόδιους κρατικούς φορείς και Υπηρεσίες και δε νομιμοποιεί τη χρήση του 
χώρου από πολεοδομική άποψη ούτε απαλλάσσει τον ενδιαφερόμενο από την 
υποχρέωση έκδοσης αδειών ή εγκρίσεων που προβλέπονται από άλλες διατάξεις και 

άλλους φορείς.



ΣΤ. Πρόταση 

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαστε τη χορήγηση έγκρισης εισόδου – εξόδου, υπό των  όρων 

και των προϋποθέσεων όπως αναλύθηκαν και  κρίνονται απαραίτητες για τη διασφάλιση της οδικής 

ασφάλειας και της ορθής λειτουργίας της κυκλοφορίας:

Ζ. Διευκρίνιση

Η παρούσα εισήγηση αφορά ατομική διοικητική πράξη και δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του 

άρθρου 55 του Ν. 5209/2025 (ΚΟΚ), συνεπώς δεν απαιτείται έγκριση από την Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση, ως Κανονιστική 

Η. Συνημμένα

• Διάγραμμα εισόδου – εξόδου
• Τεχνική έκθεση μελετητή

        Η Πρ/νη Τμήματος                                                                              Ο Πρ/νος Δ/νσης                                                
  Κυκλοφοριακής Υποδομής                                                                                  Τεχνικών Υπηρεσιών

    ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ                                                                               ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ                      
       ΠΟΛ.  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ                                                                                 ΜΗΧ. ΗΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ

MSc – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ              



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ    
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Συντάκτης: ΜΑΝΗΣ Π. – ΚΑΡΑΔΗΜΑ Μ.
                                                                      Αχαρνές:  03/07/2026
 
                                                                                                              Προς:
                                                                                             τον Πρόεδρο  Δημοτικής Επιτροπής
                                                                                   κ. Σπυρίδων Βρεττό

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

Θέμα : 3η Παράταση «με αναθεώρηση» της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: 
«ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ 
ΠΑΡΝΗΘΟΣ ΕΩΣ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ»

Σχετ.: 1. Η υπ’ αριθμ. 26257/29_04_2025 Δήμου Αχαρνών Σύμβαση.
2. Η από 29/05/2026 με Α.Π:33590 αίτηση του αναδόχου.
3. Η με Αρ. Φύλλου 2760 / 15 Μαΐου 2026 - 2η  ενιαία τροποποίηση κοινών υπουργικών 

αποφάσεων  ΥΠΕΝ/ΓΓΧΣΑΠ/55055/13
4. Η με Α.Π.: 98188 ΕΞ 2026 , A∆A: 9ΡΥΠΗ-Ψ1Ο του Ταμείου Ανάκαμψης ως προς την 

τροποποίηση των αποφάσεων ένταξης των έργων με τους κατωτέρω κωδικούς ΟΠΣ 
στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ανθεκτικότητας, το οποίο χρηματοδοτείται 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση– NextGeneration EU , ως προς την ημερομηνία λήξης 
του έργου.

              Την  29η-4-2025 υπογράφηκε η σύμβαση του έργου του θέματος σύμφωνα με το 1.σχετικό. 
Οι εργασίες του έργου αφορούν ανάπλαση της Λ. Καραμανλή με παράλληλη κατασκευή δικτύου 
όμβριων και φρεατίων υδροσυλλογής. Η αρχική συμβατική προθεσμία του έργου σύμφωνα με το 
εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα έληγε την 31η-12ου-2025. To έργο με την υπ’αριθμ. 199/2026 απόφαση 
Δημοτικής  Επιτροπής , έλαβε την 2η παράταση προθεσμίας κατά δύο  (2)  επιπλέον μήνες ήτοι έως 
την 30η-6ου-2026.

            Κατόπιν της νέας ενημέρωσης του αναδόχου (2 σχετικό) , υπάρχουν καθυστερήσεις στην 
πορεία εκτέλεσης των εργασιών όπως αυτές αναλυτικά περιγράφονται στην εν ‘λόγω αίτηση του 
συνεπώς ζητά παράταση της συμβατικής προθεσμίας περαίωσης εργασιών του ως άνω έργου κατά 
4 μήνες, ήτοι μέχρι 31-10-2026.

Η Τεχνική Υπηρεσία ως Διευθύνουσα Υπηρεσία, λαμβάνοντας υπόψη την αίτηση του αναδόχου (2 
σχετικό) και δεσμευόμενη από το 4.Σχετικό , θεωρεί ότι είναι επιβεβλημένη και νόμιμη η χορήγηση 
παράτασης για την περαίωση του έργου , κατά επιπλέον ένα (1) μήνα, ήτοι μέχρι 31-07-2026 
προκειμένου να ολοκληρωθούν οι εργασίες του έργου.  

Ζητείται η λήψη απόφασης για την χορήγηση της 3ης παράτασης «με αναθεώρηση» του χρόνου 
περαίωσης των εργασιών του έργου του τίτλου κατά επιπλέον ένα (1) μήνα, ήτοι μέχρι 31-07-2026.

   Οι Επιβλέποντες                              O Προϊστάμενος Διεύθυνσης

                                                                                        Τεχνικών Υπηρεσιών
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    Παναγιώτης Μανής                                             Αναστάσιος Δαμάσκος
   Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε. (Μsc)        Ηλεκτρ./Μηχ. & Μηχανικός Η/Υ

         Μαρία Καραδήμα
Μηχ. Παραγωγής & Διοίκησης Π.Ε.(Msc)

Ο  Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού & 

Χρηματοδοτούμενων Έργων

Χρύσανθος Ε. Κόνταρης

  



Ο
Ι
                   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αχαρνές,  03/07/ 2026

ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών

                                                                                        Προς:
                                                                                   Τον Πρόεδρο  
                                                                               της Δημοτικής Επιτροπής
                                                                          

  Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

Α. ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

1. Η με αρ. 17/2024 Μελέτη Προϋπολογισμού 500.000,000 ευρώ με Φ.Π.Α. (24%)

συντάχθηκε από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών και εγκρίθηκε με την με αρ. 

282/2024  Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

2. Το έργο χρηματοδοτείται από το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (Π.Δ.Ε.) μέσω 

του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Επιχορήγηση Δήμων και των Νομικών Προσώπων αυτών για 

προσαρμογή λειτουργούντων δημοτικών βρεφικών, παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών στις 

προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

99/2017» για το ποσόν των 500.000,00€   (Απόφαση Ένταξης 90511/26-11-2020 και 

τροποποίηση 28948 /26-03-2024).  

3. Με την με αρ. 283/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι όροι
της διακήρυξης.

  
ΘΕΜΑ: 5Η Παράταση χρόνου περαίωσης του έργου: «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ    
           ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ, ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ  
           ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Π.Δ. 
           99/2017»
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4. Η με αρ. 486/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών επικυρώνει το 

πρακτικό της δημοπρασίας  και κατακυρώνει την σύμβαση στην εργοληπτική επιχείρηση 

«DE_FACTO CREATION Ε.Ε.», που υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά, βάσει τιμής, με προσφερόμενη Μέση έκπτωση (Εμ) 1,00% [ΕΝΑ ΕΠΙ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ] 

και συνολική προσφερόμενη δαπάνη 399.193,55€ (προ ΦΠΑ 24%).

5. Στις 4  Οκτωβρίου  2024 υπογράφηκε η υπ’ αρ. πρωτ. 79814   εργολαβική σύμβαση, 

ποσού 495.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., μεταξύ του Δημάρχου Σπυρίδωνος Βρεττού και του 

εκπροσώπου της αναδόχου εταιρείας «DE_FACTO CREATION Ε.Ε.» με συμβατικό χρόνο 

εκτέλεσης έξι (6) μηνών ήτοι με ημερομηνία περαίωσης την 04-04-2025 .

6. Με την με αρ. πρωτ. Δήμου : 80347/08-10 -2024 πράξη ορίστηκε επιβλέπουσα του έργου 

η κ. Λαμπρινίδου Ειρήνη, Αρχιτέκτονας Μηχανικός .

Β. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

      Το αντικείμενο του έργου είναι η εκτέλεση  των απαραίτητων εργασιών για την προσαρμογή 

των 10 λειτουργούντων δημοτικών βρεφικών, παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου 

Αχαρνών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Π.Δ. 99/2017.Οι εργασίες είναι κυρίως οικοδομικές (χρωματισμοί, τοιχοποιίες, επιχρίσματα, 

επενδύσεις, επιστρώσεις, ξύλινες και μεταλλικές κατασκευές κλπ). Προβλέπεται επίσης να 

εκτελεστούν εργασίες συντήρησης  στον περιβάλλοντα χώρο του κάθε σταθμού όπως εργασίες 

πρασίνου, τοποθέτησης εξοπλισμού παιδικών χαρών για νήπια.  Επίσης θα γίνουν και κάποιες 

προμήθειες ειδών όπως φωτιστικά σώματα, πάγκοι κουζίνας, κλιματιστικά κτλ.

 Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

 

Έχουν  εγκριθεί τρεις (3) Εντολές Πληρωμής συνολικού ποσού 228.912,32 € με Φ.Π.Α. Το 

υπόλοιπο των εγκρίσεων είναι το ποσό των  266.087,68 € με Φ.Π.Α. 

Δ. ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ – ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ

Με την 201/2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών εγκρίθηκε η 1η παράταση 

χρόνου περαίωσης  κατά τέσσερεις (4) μήνες , ήτοι μέχρι  04/8/2025.

Με την 427/2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών εγκρίθηκε η 2η παράταση 

χρόνου περαίωσης  κατά τέσσερεις (4) μήνες , ήτοι μέχρι  04/12/2025.

Με την 678/2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών εγκρίθηκε η 3η παράταση 

χρόνου περαίωσης  κατά τέσσερεις (4) μήνες , ήτοι μέχρι  04/03/2026.



Με την 96/2026 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών εγκρίθηκε η 4η παράταση 

χρόνου περαίωσης  κατά τρεις (3) μήνες , ήτοι μέχρι  04/06/2026.

Με την με αρ. πρωτ. Δήμου 42589/03-07-2026 , ο Ανάδοχος του έργου, κατέθεσε αίτηση 5ης 

παράτασης της συμβατικής προθεσμίας διάρκειας δυο (2) μηνών ήτοι μέχρι  04/08/2026 

«λόγω καθυστερήσεων εκ μέρους των προμηθευτών του». 

 Με την με αρ. πρωτ. Δήμου 40443/26-06-2026 αίτηση του, ο Ανάδοχος του έργου, κατέθεσε  

αίτημα έγκρισης υποκατάστασης της Αναδόχου Εταιρείας από την εταιρεία VAS PANEL 

E.E. 

Προκειμένου η Υπηρεσία να προχωρήσει στην  έγκριση υποκατάστασης της Αναδόχου 

Εταιρείας από την εταιρεία VAS PANEL E.E. και  για να  υπάρξει  έντεχνη και ομαλή 

εξέλιξη των υπολειπομένων  εργασιών  η Υπηρεσία αποδέχεται τις παραπάνω αιτίες 

καθυστέρησης και προτείνει την  παράταση  του  συμβατικού  χρόνου  ισχύος  της  

παραπάνω  Σύμβασης  κατά δυο(2) μήνες , ήτοι μέχρι  04/08/2026.

Παρακαλούμε για τη συζήτηση του θέματος και τη λήψη σχετικής απόφασης.

                                                                         Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Τ.Υ.

                                                                                ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ

                                                                Ηλεκτρολόγος Μηχανικός &  Μηχανικός Η/Μ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              Αχαρνές,     07-07-2026                   
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ
ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ  

Ε I Σ Η Γ Η Σ Η
ΠΡΟΣ :    τον κ. Πρόεδρο

                                                 της Δημοτικής Επιτροπής
 

ΚΟΙΝ:    1.  Γ.Γ. Δήμου Αχαρνών
               2. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ Τ.Υ. 

ΘΕΜΑ:  Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας εισόδου-εξόδου οχημάτων της επιχείρησης «ΑΦΟΙ 
ΤΥΛΙΓΑΔΑ ΑΒΕΕ»  επί της οδού Ι. Γαβριήλ 60 

Α. Αντικείμενο Εισήγησης

Με τη με αριθ. πρωτ. Δήμου :42853/06-07-2026  αίτηση , η επιχείρηση «ΑΦΟΙ ΤΥΛΙΓΑΔΑ ΑΒΕΕ», 

αιτείται τη χορήγηση άδειας εισόδου – εξόδου οχημάτων για την εξυπηρέτηση των αναγκών της 
επιχείρησή της. Πρόκειται για εργοστάσιο κατασκευής ειδών εξοπλισμού σκαφών & ειδών 
κάμπινγκ  που διατηρεί σε ακίνητο επί της οδού Ι. Γαβριήλ 60, στη θέση Μονομάτι , σε εκτός 

σχεδίου περιοχή του Δήμου Αχαρνών. Η προτεινόμενη κυκλοφοριακή σύνδεση (είσοδος – έξοδος) 

αποτυπώνεται στο υποβληθέν από τον μηχανικό,  διάγραμμα εισόδου–εξόδου.

Β. Θεσμικό Πλαίσιο

1. Η  υπ’ αριθ. 3638/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας, σύμφωνα με την οποία 

αρμόδιο όργανο για τη χορήγηση έγκρισης εισόδου–εξόδου οχημάτων αποτελεί το 

Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο φέρει το γενικό τεκμήριο αρμοδιότητας για ζητήματα τοπικού 

ενδιαφέροντος, καθώς και τη σχετική νομολογία (Ολ. ΣτΕ 117/2008).

2. Οι διατάξεις του Ν. 3852/2010 περί «Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

3. Η υπ’ αριθ. 209/2019 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων 

στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

4. Οι διατάξεις του Ν. 5056/2023 και ειδικότερα του άρθρου 9, περί σύστασης και 

αρμοδιοτήτων της Δημοτικής Επιτροπής.
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5. Οι διατάξεις του Β.Δ. 465/1970, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και ειδικότερα τα κριτήρια 

ελέγχου κυκλοφοριακής σύνδεσης (ορατότητα και αποστάσεις από 

κόμβους/διασταυρώσεις).

6. Ο Ν. 4442/16 (ΦΕΚ 230 Α/7.12.2016) περί «Νέου θεσμικού πλαισίου για την άσκηση 

οικονομικής δραστηριότητας και άλλες διατάξεις.

7. Οι διατάξεις του Ν. 4512/17.01.2018 περί ρυθμίσεων για την εφαρμογή των Διορθωτικών 

Μεταρρυθμίσεων

8. Το ΦΕΚ 2278/Β/15.06.2018 περί δικαιολογητικών και διαδικασίας για την εγκατάσταση 

μεταποιητικών δραστηριοτήτων

Γ. Έλεγχος Στοιχείων και Τεχνική Αξιολόγηση

Ο φάκελος μελέτης, ο οποίος υποβλήθηκε από τον μελετητή μηχανικό της επιχείρησης, κ. Νικόλαο 
Κελέρη  , περιλαμβάνει:

• Τοπογραφικό διάγραμμα

• Διάγραμμα εισόδου – εξόδου

• Τεχνική έκθεση

• Υπεύθυνη δήλωση της μηχανικού περί τήρησης των ισχυουσών προδιαγραφών και 

διασφάλισης της οδικής ασφάλειας , μελέτης και ορθής κατασκευής

Κατόπιν ελέγχου των ανωτέρω στοιχείων , διαπιστώθηκε ότι:

• Πληρούνται τα βασικά κριτήρια του άρθρου 39 παρ. 2 του Β.Δ. 465/1970,όπως ισχύει  και 

ειδικότερα:

o η επαρκής ορατότητα για την ασφαλή είσοδο και έξοδο οχημάτων

o η απαιτούμενη απόσταση από πλησιέστερους κόμβους ή διασταυρώσεις

• Η χωροθέτηση της εισόδου – εξόδου είναι συμβατή με τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά της 

οδού και τη λειτουργία της εγκατάστασης.

• Η προβλεπόμενη κυκλοφοριακή εξυπηρέτηση δεν εκτιμάται ότι επιφέρει ουσιώδη 

επιβάρυνση στο επίπεδο εξυπηρέτησης της οδού, υπό την προϋπόθεση τήρησης των 

προβλεπόμενων μέτρων σήμανσης και λειτουργίας.

 

Δ. Συγκοινωνιολογική Εκτίμηση

Η προτεινόμενη διαμόρφωση ενιαίας εισόδου – εξόδου, πλάτους 8,00 μ., επί της οδού Ι. 
Γαβριήλ 60  , μεταβλητού πλάτους 6,00μ, αξιολογείται ως λειτουργικά αποδεκτή, δεδομένου ότι:



• To υπολειπόμενο μήκος της πρόσοψης, κλείνεται με μόνιμη μη πρόσβαση περίφραξη, 

έτσι ώστε να αποκλείεται η είσοδος οχημάτων από οποιαδήποτε άλλο σημείο  

• Εξασφαλίζεται η διακριτότητα της πρόσβασης των οχημάτων προς και από την 

εγκατάσταση.

• Διατηρείται η συνέχεια της κυκλοφοριακής ροής επί της οδού.

• Περιορίζονται οι πιθανότητες συγκρούσεων μέσω της κατάλληλης σήμανσης και της μονο-

κατευθυντικής κίνησης εντός της λωρίδας κυκλοφορίας.

Επισημαίνεται ότι η οδός  λειτουργεί σαν να υφίσταται διπλή διαχωριστική γραμμή, γεγονός που 

καθιστά αναγκαία την αυστηρή συμμόρφωση των κινήσεων εισόδου–εξόδου με τις διατάξεις του 

ΚΟΚ.

Ε. Όροι – Προϋποθέσεις

• Τοποθέτηση της απαιτούμενης κατακόρυφης σήμανσης (πινακίδες τύπου P-2, P-27 
και P-50δ), σύμφωνα με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και το εγκεκριμένο σχέδιο.

• Διασφάλιση ότι οι κινήσεις εισόδου και εξόδου πραγματοποιούνται αποκλειστικά 
εντός της λωρίδας κυκλοφορίας και σύμφωνα με τη φορά της οδού (ως ο δρόμος να 
έφερε διπλή διαχωριστική γραμμή)

• Σε περίπτωση μελλοντικής τροποποίησης των γεωμετρικών χαρακτηριστικών της οδού, σε 

περίπτωση κατασκευής εργασιών βελτίωσης γεωμετρικών χαρακτηριστικών ή 

διαπλάτυνσης της υφιστάμενης οδού, αναντίρρητα με μέριμνα και αποκλειστική δαπάνη του 

ενδιαφερόμενου, δίχως καμία απαίτηση για αποζημίωση, θα λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα 

για την προσαρμογή της εισόδου–εξόδου στη νέα μορφή της οδού με τα νέα δεδομένα και 

τις υποδείξεις της αρμόδιας για την οδό υπηρεσίας, εγκρίνοντας νέα βεβαίωση εισόδου – 

εξόδου.

• Κατά τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου, να εξασφαλιστεί η ορθή απορροή των 

ομβρίων, χωρίς παρεμπόδιση της αποστράγγισης της οδού.

• Η ευθύνη για την μελέτη, την ορθή εφαρμογή της και τη σήμανση βαρύνει αποκλειστικά τον 

μελετητή μηχανικό και τον εκπρόσωπο της επιχείρησης.

• Η Υπηρεσία μας διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης αυτής της έγκρισης, χωρίς την καταβολή 

οποιασδήποτε αποζημίωσης, σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι έχουν τροποποιηθεί 

στοιχεία της διαμόρφωσης εισόδου-εξόδου οχημάτων στην εγκατάσταση ή δεν έχουν 

υλοποιηθεί βάσει της κατατεθείσας μελέτης.

• Η παρούσα βεβαίωση χορηγείται μόνο για την έγκριση εισόδου και εξόδου και με τον 

όρο ότι πληρούνται όλες οι λοιπές νόμιμες προϋποθέσεις, για χρήση σε αδειοδοτήσεις 
κλπ σε αρμόδιους κρατικούς φορείς και Υπηρεσίες και δε νομιμοποιεί τη χρήση του 
χώρου από πολεοδομική άποψη ούτε απαλλάσσει τον ενδιαφερόμενο από την 
υποχρέωση έκδοσης αδειών ή εγκρίσεων που προβλέπονται από άλλες διατάξεις και 

άλλους φορείς.



ΣΤ. Πρόταση 

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαστε τη χορήγηση έγκρισης εισόδου – εξόδου, υπό των  όρων 

και των προϋποθέσεων όπως αναλύθηκαν και  κρίνονται απαραίτητες για τη διασφάλιση της οδικής 

ασφάλειας και της ορθής λειτουργίας της κυκλοφορίας:

Ζ. Διευκρίνιση

Η παρούσα εισήγηση αφορά ατομική διοικητική πράξη και δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του 

άρθρου 55 του Ν. 5209/2025 (ΚΟΚ), συνεπώς δεν απαιτείται έγκριση από την Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση, ως Κανονιστική 

Η. Συνημμένα

• Διάγραμμα εισόδου – εξόδου
• Τεχνική έκθεση μελετητή

        Η Πρ/νη Τμήματος                                                                              Ο Πρ/νος Δ/νσης                                                
  Κυκλοφοριακής Υποδομής                                                                                  Τεχνικών Υπηρεσιών

    ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ                                                                               ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ                      
       ΠΟΛ.  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ                                                                                 ΜΗΧ. ΗΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ

MSc – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ              



   

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        Αχαρνές 03/07/2026
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Συντάκτης : Ελευθεριάδου Άννα 
E I Σ Η Γ Η Σ Η 

Π Ρ Ο Σ
τον κ. Πρόεδρο

 της Δημοτικής Επιτροπής  
                                               

                                               Κοιν:   1. Γ.Γ. Δήμου Αχαρνών
                                                            2. Αντιδήμαρχο Τ.Υ. 

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση & Οριοθέτηση Θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού  Κωνσταντίνου Φύκα, 
              πλησίον της κατοικίας του δικαιούχου στην ΠΕ «ΟΛ.ΧΩΡΙΟ»

            
Κατόπιν της με αρ. πρωτ. Δήμου: 37639/16-06-2026  αίτησης, παρελήφθη το αίτημα  του κ. Κ…….. Κ..........., για 

παραχώρηση και οριοθέτηση μίας ειδικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ, στην κατοικία του, επί της οδού Ιωάννη 

Κακλαμανάκη, για το με  αρ. κυκλοφορίας  ΖΧΚ 3010 αυτοκίνητο ιδιοκτησίας του. 

Η Υπηρεσία μας, εξέτασε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σύμφωνα με τη νομοθεσία και ο αξιολογούμενος 

βρέθηκε ότι βάσει της με  αρ. …-2024-…./..-..-2024 γνωστοποίησης του e-ΕΦΚΑ, υπάγεται σε μια από τις 

κατηγορίες παθήσεων που αναγράφονται αναλυτικά στην παρ.1 του άρθρου 16 του Ν. 1798/88 και στην 

αντιστοίχιση των παθήσεων βάσει της ΚΥΑ Α.1235/2021 (ΦΕΚ/5083/Β/04-11-2021) ενώ κατέχει επίσης και  δελτίο 

στάθμευσης ΑΜΕΑ (μπλε κάρτα). 

Κατόπιν, εξετάστηκε από την Υπηρεσία μας η χωροθέτηση της εν λόγω θέσης και συντάχθηκε Τεχνική Έκθεση , 

βάσει της οποίας προτείνεται αυτή επί της οδού Κωνσταντίνου Φύκα  πλησίον την κατοικίας του δικαιούχου (και 

όπως φαίνεται στην Τεχνική Έκθεση ), στην ΠΕ «ΟΛ.ΧΩΡΙΟ »  για το με  αρ. κυκλοφορίας ΖΧΚ 3010 αυτοκίνητο 

ιδιοκτησίας του δικαιούχου και με διάρκεια ισχύος, όσο διαρκεί η πιστοποιημένη αναπηρία του, ποσοστού 80%  

και το δελτίο στάθμευσης,  ήτοι έως εφ όρου ζωής. 

Επισημαίνεται ότι η Ειδική αυτή θέση στάθμευσης παύει να ισχύει για την δικαιούχο και δύναται να αποξηλωθεί  

από την Τεχνική Υπηρεσία σε περίπτωση που:

• πάψουν να συντρέχουν οι παραπάνω λόγοι ή 

• δεν τηρηθούν οι προαναφερόμενες προϋποθέσεις ή 

• προκύψει άλλη λύση από την Τεχνική Υπηρεσία

8ο Θέμα



Σας διαβιβάζουμε συνημμένα προς εξέταση: 

1. την με αρ. …-2024-…./..-..-2024 γνωστοποίηση του e-ΕΦΚΑ, συνοδευόμενη από τα λοιπά απαραίτητα  

δικαιολογητικά  καθώς &   

2. την Τεχνική Έκθεση της Υπηρεσίας για την χωροθέτηση μία θέσης 

και παρακαλούμε για τη συζήτηση του θέματος και τη λήψη ή μη της σχετικής απόφασης. 

                                                                                                                                         

                      Η Πρ/νη Τμήματος                                          Ο Πρ/νος Δ/σης
            Κυκλοφοριακής Υποδομής                                                          Τεχνικών Υπηρεσιών

              ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ                                                       ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ
                  ΠΟΛ.  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ                                                          ΜΗΧ./ΗΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ                                                                         
           MSc – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
Διεύθυνση Τοπικής  Οικονομικής 
Ανάπτυξης 
Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης 
Εμπορικών Δραστηριοτήτων
Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα
Τ.Κ. 13673, Αχαρνές
Συντάκτης: κ. Κουκουβάνη Ευαγγελία
Τηλ.: 213 2072521
Email: ekoukouvani@acharnes.gr

Προς:       

Αχαρνές    7/7/2026

1.κ. Πρόεδρο Δημοτικής Επιτροπής Αχαρνών
    2.Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης των Πολιτικών   
Οργάνων  

Αποδέκτες προς Κοινοποίηση:
     1.κ. Δήμαρχο Αχαρνών
      2. κ. Γενικό Γραμματέα 
      3.κ. Αντιδήμαρχο Τοπικής Οικ. Αγροτικής     
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας 
       4.κ.Αντιδήμαρχο Προγραμματισμού & 
Χρηματοδοτούμενων Έργων
      5. κ. Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών
      6. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

  ΘΕΜΑ: Διατήρηση της κενωθείσας θέσης εκμετάλλευσης περιπτέρου επί της οδού Λ. 
Καραμανλή 70 και μετατόπιση περιπτέρου σε αυτή, της δικαιούχου Χατζηπέτρου Σοφίας 
του Ιωάννη που βρίσκεται επί των οδών Πάρνηθος και Αγ. Τριάδος. 

  κ. Πρόεδρε,
      Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε την λήψη απόφασης περί διατήρησης της κενωθείσας 

θέσης εκμετάλλευσης περιπτέρου επί της οδού Λ. Καραμανλή 70 και μετατόπιση περιπτέρου σε 

αυτή, της δικαιούχου Χατζηπέτρου Σοφίας του Ιωάννη που βρίσκεται επί των οδών Πάρνηθος 

και Αγ. Τριάδος.

Έχοντας υπόψη:
1) Την «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Αχαρνών» (Φ.Ε.Κ.1485/19-

06-2013 Τεύχος Β).

      2)  Το άρθρο 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87Α) «Επιτροπή Ποιότητας Ζωής–Αρμοδιότητες».

3) Τις διατάξεις του Ν. 5056 ΦΕΚ Α 163/6-10-2023 και δη του άρθρου 9, περί αρμοδιοτήτων Δημοτικής 
Επιτροπής (προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010, μετά το άρθρο 74 του ν. 3852/2010 
(Α΄87)προστίθεται το άρθρο 74Α ως εξής: « Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής: Από την αυτοδιοικητική 
περίοδο που άρχεται την 1/1/2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στην 
οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και 
στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές.»

      4) Το άρθρο 79 του Ν.3463/2006 «Κανονιστικές αποφάσεις – Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας». 

   5) Τον Ν. 4093/2012 παρ. ΣΤ. υπ. ΣΤ. 2 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 76 του Ν. 4257/14 και ισχύει 

   6) Την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. 38/23463/6-6-2014

mailto:ekoukouvani@acharnes.gr
9ο Θέμα
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   7) Το με αριθμ. πρωτ. 35309/8-6-2026  πρακτικό 1ο/2026 της επιτροπής καθορισμού νέων, κενωθέντων 

και μετατοπιζόμενων θέσεων περιπτέρων.

  8) το με αρ. υποβολής 12853596/20-4-2026 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών προς  ΔΕΔΔΗΕ 

9) το υπ’ αρ. 003534/6-5-2022 έγγραφο του ΔΕΔΔΗΕ περί ανάγκης μετατροπής του εναέριου 

υποσταθμού ΝΜ-8 που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος σε υπόγειο επί του 

συγκεκριμένου κοινοχρήστου χώρου όπου βρίσκεται το περίπτερο της κ. Χατζηπέτρου Σοφίας

10) την ανάγκη διασφάλισης της εύρυθμης λειτουργίας των κοινοχρήστων χώρων, της οδικής 

ασφάλειας και της προσβασιμότητας των πολιτών

Νομοθεσία

Σύμφωνα με τον Ν. 4093/2012 παρ. ΣΤ υπ. ΣΤ.2 αρθ. 1 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 76 

του Ν. 4257/14 και ισχύει, περίπτερα που έχουν κενωθεί για οποιονδήποτε λόγο, χωροθετούνται με 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου μετά από γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας και εισήγηση της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

   Στην εγκύκλιο 38 (αρ. πρωτ. 23463/06.06.2014) του Υπ. Εσωτερικών, διευκρινιστική του 

άρθρου 76 του ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93 Α'/14-4-2014) «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου 

Εσωτερικών», με το οποίο αντικαταστάθηκε η υποπαράγραφος ΣΤ. 2 του άρθρου πρώτου του ν. 

4093/2012 (Α' 222), επισημαίνεται ότι «εφεξής δεν νοείται η έννοια του "σχολάζοντος" περιπτέρου αλλά 

του "κενωθέντος". Κατά την πρώτη διαδικασία καθορισμού των θέσεων συνυπολογίζονται και τα 

κενωθέντα περίπτερα. Εφόσον κενωθεί, για οποιονδήποτε λόγο, περίπτερο μετά τη διαδικασία αυτή, για 

την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης ακολουθείται η εξής διαδικασία: Το δημοτικό συμβούλιο, με 

απόφαση η οποία εκδίδεται μετά από γνώμη της οικείας δημοτικής ή τοπικής κοινότητας και εισήγηση 

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, όπου αυτή υφίσταται, αποφασίζει αν θα διατηρηθεί το κενωθέν 

περίπτερο ή θα απομακρυνθεί». Αν αποφασιστεί η διατήρησή του, εφαρμόζεται η διαδικασία,  όπως 

περιγράφεται στο άρθρο 76 του Ν.4257/14.

    Σύμφωνα με τα παραπάνω, μία κενή θέση περιπτέρου είτε διατηρείται και παραχωρείται 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4257/14, είτε καταργείται, το δε κουβούκλιο απομακρύνεται από τη θέση 

του. Η απόφαση περί της κατάργησης ή μη μιας θέσης περιπτέρου, επαφίεται στην αποφασιστική 

αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο αποφαίνεται, αφού λάβει υπόψη του τη γνώμη της 

Τοπικής Κοινότητας και την εισήγηση της Ε.Π.Ζ., τις συναφείς διατάξεις που αφορούν την προστασία 

του περιβάλλοντος, τη δημόσια κυκλοφορία, την αισθητική της λειτουργικής φυσιογνωμίας του 

αστικού περιβάλλοντος, την εν γένει προστασία της κοινής χρήσης των κοινοχρήστων χώρων, αλλά 

και απόψεις σκοπιμότητας, όπως την αποδοτικότητα της θέσης και τη συνέργεια με τον υπάρχοντα 

ανταγωνισμό, σε συνδυασμό με τη υφιστάμενη πραγματικότητα που διαμορφώνεται από την 

απελευθέρωση της πώλησης καπνικών προϊόντων, της μείωσης των ποσοστών κέρδους, αλλά και την εν 

γένει οικονομική κρίση. 
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Το άρθρο 20 του Ν.1044/1971 όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 3648/08 και την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. 

38/23463/6-6-2014, η μετατόπιση περιπτέρου γίνεται «…..είτε για λόγους ασφαλείας, κυκλοφορίας, 

εξωραϊσμού του περιβάλλοντος δια εκτελέσεως Δημοσίων, Δημοτικών Κοινοτικών ή Οργανικών Κοινής 

Ωφελείας έργων, είτε κατόπιν αιτήσεως του δικαιούχου αυτού….».   

 Ιστορικό

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής Καθορισμού Νέων, Κενωθέντων και Μετατοπιζόμενων Θέσεων 

Περιπτέρων της 05ης Ιουνίου 2026 έπειτα από την με αρ. πρωτ. 32986/27-5-2026 νόμιμη πρόσκληση, 

εξετάστηκε το θέμα της διατήρησης ή κατάργησης της κενωθείσας θέσης περιπτέρου επί της οδού 

Λεωφόρου Καραμανλή 70, καθώς και η δυνατότητα μετατόπισης στη θέση αυτή του περιπτέρου της 

δικαιούχου Χατζηπέτρου Σοφίας του Ιωάννη, το οποίο λειτουργεί στη συμβολή των οδών Πάρνηθος και 

Αγίας Τριάδος.

1. Το περίπτερο η θέση του οποίου βρίσκεται επί της οδού Λ. Καραμανλή 70, χαρακτηρίζεται 

κενωθέν λόγω θανάτου της δικαιούχου Στεργίου Κυριακής του Ιωάννη από 26/4/2024 (48/1/2024 ληξ. 

πράξη θανάτου Ληξιαρχείου Θέρμου Αιτ/νίας) στην οποία είχε περιέλθει με την υπ’ αρ. 135/16-1-2001 

Απόφαση μεταβίβασης δικαιώματος εκμετάλλευσης (διαδοχή) της Νομαρχίας Ανατ. Αττικής, δεν έχει 

μισθωτήριο σε εξέλιξη καθώς με την υπ’ αρ. 498/30728/18-5-2026 Απόφαση Αυτοδίκαιης διακοπής 

εκμίσθωσης δικαιώματος εκμετάλλευσης περιπτέρου του Αντιδημάρχου Αχαρνών μετά την παρέλευση 

διετούς παράτασης η οποία είχε νομίμως δοθεί στον μισθωτή με την υπ’ αρ. 1/50037/2024 Απόφαση 

Αντιδημάρχου Αχαρνών, ο οποίος παρέδωσε τα κλειδιά του περιπτέρου στην υπηρεσία μας με το από 

28/5/2026 πρωτόκολλο παράδοσης παραλαβής.

2. Το περίπτερο της δικαιούχου Χατζηπέτρου Σοφίας του Ιωάννη, η θέση του οποίου βρίσκεται επί 

των οδών Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος, επιβάλλεται να μετατοπιστεί ύστερα από:

α) το με αρ. υποβολής 12853596/20-4-2026 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών προς  ΔΕΔΔΗΕ

β) το υπ’ αρ. 003534/6-5-2022 έγγραφο του ΔΕΔΔΗΕ περί ανάγκης μετατροπής του εναέριου υποσταθμού 

ΝΜ-8 που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος σε υπόγειο επί του συγκεκριμένου 

κοινοχρήστου χώρου όπου βρίσκεται το περίπτερο της κ. Χατζηπέτρου Σοφίας.

Από την εξέταση των κυκλοφοριακών, πολεοδομικών και λειτουργικών συνθηκών της περιοχής 

διαπιστώθηκε ότι η κενωθείσα θέση επί της οδού Λ. Καραμανλή 70 εξακολουθεί να εξυπηρετεί 

λειτουργικές και κοινωνικές ανάγκες της περιοχής, χωρίς να δημιουργεί προβλήματα στην ασφαλή 

κυκλοφορία πεζών και οχημάτων, ενώ διασφαλίζεται η απαιτούμενη ελεύθερη ζώνη όδευσης πεζών και 

ατόμων με αναπηρία.

Παράλληλα, προέκυψε η ανάγκη απομάκρυνσης του υφιστάμενου περιπτέρου της δικαιούχου 

Χατζηπέτρου Σοφίας του Ιωάννη από τη συμβολή των οδών Πάρνηθος και Αγίας Τριάδος, προκειμένου 
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να καταστεί δυνατή η υλοποίηση του έργου μετατροπής του εναέριου υποσταθμού ΝΜ-8 του ΔΕΔΔΗΕ σε 

υπόγειο, στον κοινόχρηστο χώρο όπου σήμερα είναι εγκατεστημένο το περίπτερο.

Η αρμόδια Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, γνωμοδότησε ομόφωνα υπέρ της διατήρησης 

της κενωθείσας θέσης και της μετατόπισης του ανωτέρω περιπτέρου στη θέση αυτή.

Λαμβάνοντας υπόψιν τα ανωτέρω:

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

1. Τη διατήρηση της κενωθείσας θέσης περιπτέρου επί της οδού Λ. Καραμανλή 70, διότι η 

συγκεκριμένη θέση εξακολουθεί να εξυπηρετεί λειτουργικές και κοινωνικές ανάγκες της περιοχής, 

δεν παρακωλύει την κυκλοφορία πεζών και οχημάτων, διασφαλίζεται η ελάχιστη απαιτούμενη 

ελεύθερη ζώνη διέλευσης πεζών και ΑμεΑ και πληρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από τις 

διατάξεις του Ν. 4093/2012 και του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας 

2. Τη μετατόπιση του περιπτέρου της δικαιούχου Χατζηπέτρου Σοφίας του Ιωάννη από τη 

θέση επί των οδών Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος στη κενωθείσα θέση επί της οδού Λ. Καραμανλή 70, 

λόγω ανάγκης μετατροπής του εναέριου υποσταθμού ΝΜ-8 που βρίσκεται στη συμβολή των οδών 

Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος σε υπόγειο επί του συγκεκριμένου κοινοχρήστου χώρου όπου βρίσκεται το 

περίπτερο.

Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε σχετικά, ως αρμόδιο όργανο σύμφωνα με το άρθρο 9 του 

Ν.5056/2023 και κατόπιν υποβάλετε την απόφασή σας,  προς έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο

                                                                          Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ                             

                                                                                    ΦΑΛΑΓΓΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

 ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ
1. Το με αριθμ. πρωτ. 35309/8-6-2026  πρακτικό 1ο/2026 της Επιτροπής καθορισμού νέων, κενωθέντων και 

μετατοπιζόμενων θέσεων περιπτέρων.
2. Το με αρ. υποβολής 12853596/20-4-2026 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών προς  ΔΕΔΔΗΕ 
3. το υπ’ αρ. 003534/6-5-2022 έγγραφο του ΔΕΔΔΗΕ



   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ
Τμήμα Καθαρισμού κοινόχρηστων χώρων και 
ειδικών συνεργείων Π

ρ
ο
ς
:
 

Πρόεδρο Δημοτικής Επιτροπής

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Έγκριση ή μη της ανάθεσης υπηρεσιών αποκομιδής, μεταφοράς και διαχείρισης 

υπολειμμάτων καθαρισμού βλάστησης που βρίσκονται στους κοινόχρηστους χώρους του Δήμου 

Αχαρνών διάρκειας ενός (1) έτους 

Κ. Πρόεδρε,      

Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε και φέρετε ως θέμα σε προσεχή συνεδρίαση του Σώματος την 

έγκριση ή μη της ανάθεσης υπηρεσιών αποκομιδής, μεταφοράς και διαχείρισης υπολειμμάτων 

καθαρισμού βλάστησης που βρίσκονται στους κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Αχαρνών διάρκειας 

ενός (1) έτους 

Έχοντας υπ’ όψιν:

1) τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της συμμετοχής - Βελτίωση της 

οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ (ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ)

2) τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».

3) το αρ. 61 του Ν. 3979/2011 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, σύμφωνα με το οποίο: 

«Η Οικονομική Επιτροπή μπορεί, κατά την κρίση της, να αποφασίζει για τη σύναψη και ανάθεση 

δημόσιας σύμβασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α΄147) για την εκτέλεση 

συγκεκριμένων υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων 

υλικών, …………………………………. με την απόφαση καθορίζονται ιδίως, το αντικείμενο των 

παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται»,
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4) το αρ. 9 του Ν. 5056/2023, σύμφωνα με το οποίο «από 1-1-2024 όπου στην κείμενη 

νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στην οικονομική επιτροπή………………………, καθώς 

και στις αρμοδιότητες αυτών, εφ΄ εξής νοείται η Δημοτική Επιτροπή η οποία ασκεί τις 

αρμοδιότητες αυτές»,

     5)  την αναγκαιότητα επιλογής οικονομικού φορέα που θα αναλάβει την αποκομιδή, 

μεταφορά και διαχείριση υπολειμμάτων καθαρισμού βλάστησης λόγω του τεράστιου 

παραγόμενου όγκου, ο οποίος πρέπει να απομακρύνεται άμεσα προς αποφυγή εκδήλωσης 

πυρκαγιάς, δεδομένου ότι περιοχές του Δήμου Αχαρνών συνορεύουν με περιαστικό δάσος ή 

προς αποφυγή εκδήλωσης  πλημμυρικών φαινομένων, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι τα 

υπάρχοντα μέσα δεν επαρκούν προς άμεση εξυπηρέτηση του συνόλου των αναγκών,

παρακαλούμε για την λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της ανάθεσης υπηρεσιών  

αποκομιδής, μεταφοράς και διαχείρισης υπολειμμάτων καθαρισμού βλάστησης που 

βρίσκονται στους κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Αχαρνών διάρκειας ενός (1) έτους.

Ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας
              Ανακύκλωσης, Διαχ. Απορριμμάτων
   και Στόλου

                                                                                               Ευστάθιος Τοπαλίδης



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ , 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα
ΤΚ: Τ.Κ. 13673, Αχαρνές

Συντάκτης: Χρ. Αναγνωστόπουλος
email: canagnostopoulos@acharnes.gr

Βαθμό προτεραιότητας: «Επείγον»
Χρόνο διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: (διηνεκές)

Προς: 

Τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 
Δήμαρχο Αχαρνών κ. Σπ. Βρεττό 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: 
Α. Επικύρωση της με αριθμ. Πρωτ. 40897/30.06.26 Γνωμοδότησης της Επιτροπής Παραλαβής Γενικών 
Υπηρεσιών και Προμηθειών της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής,   αναφορικά με τη 
Σύμβαση Προμήθειας με αρ. πρωτ 41096/22.04.2024 με τίτλο: «Λύσεις καινοτομίας στο πλαίσιο της 
ανάπλασης της Λεωφόρου Καραμανλή,  ως κύριας οδικής πρόσβασης στον Εθνικό Δρυμό Πάρνηθας και οδού 
υψηλής εμπορικής δραστηριότητας στα όρια του Δήμου Αχαρνών».
Β. Μετάθεση του χρόνου παράδοσης της προμήθειας έως 31.07.2026 και επικαιροποίηση του 
χρονοδιαγράμματος εκτέλεσης εργασιών

Αξιότιμε κε Πρόεδρε,

Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε και ληφθεί απόφαση από το Δημοτική Επιτροπή, για το εξής θέμα: 

Α. Επικύρωση της με αριθμ. Πρωτ. 40897/30.06.26 Γνωμοδότησης της Επιτροπής Παραλαβής Γενικών 
Υπηρεσιών και Προμηθειών της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής,   αναφορικά με τη 
Σύμβαση Προμήθειας με αρ. πρωτ 41096/22.04.2024 με τίτλο: «Λύσεις καινοτομίας στο πλαίσιο της 
ανάπλασης της Λεωφόρου Καραμανλή,  ως κύριας οδικής πρόσβασης στον Εθνικό Δρυμό Πάρνηθας και οδού 
υψηλής εμπορικής δραστηριότητας στα όρια του Δήμου Αχαρνών».
Β. Μετάθεση του χρόνου παράδοσης της προμήθειας έως 31.07.2026 και επικαιροποίηση του 
χρονοδιαγράμματος εκτέλεσης εργασιών

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις :

1. Του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

2. Του άρθ. 132 «Τροποποίηση συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους του ν. 4412/2016 (άρθρο 72 Οδηγίας 
2014/24/ΕΕ)»

3. Του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010  όπως τροποποιήθηκε από τις διατάξεις της παρ. 2β του άρθ. 9 
«Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής - Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010» του Ν.5056/23 
(ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α’)

4. Την με αρ. πρωτ. 41096/22.04.2024 σύμβαση προμήθειας (ΑΔΑΜ: 24SYMV015328030). 
5. Το υπ. αριθ. πρωτ. 39641/24.06.26 αίτημα μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης της 

προμήθειας  του κοινού εκπρόσωπου της Ένωσης Εταιρειών GLOBISMART AE και GLOBILED Μ.ΕΠΕ
6. Την υπ. αριθ. 203/2026 (ΑΔΑ: 9Ξ30ΩΨ8-0ΚΕ) Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής
7. Την με αρ. πρωτ. 26257/29.04.2025 (ΑΔΑΜ:25SYMV016724519) σύμβαση έργου με τίτλο: «Ανάπλαση 

της Λεωφόρου Καραμανλή, από τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο Πάρνηθος έως τη διασταύρωση με 
την οδό Αγίας Τριάδας» (υποέργο 1)
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8. Την υπ. αριθ. 98188/ΥΠΕΘΟΟ/19/06/2026 Απόφαση της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού Ταμείου 
Ανάκαμψης του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών με θέμα: Τροποποίηση αποφάσεων 
ένταξης Έργων αρμοδιότητας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΣΑΤΑ 075).

9. Την υπ. αριθ. πρωτ. 40897/30.06.26 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Παραλαβής Γενικών Υπηρεσιών και 
Προμηθειών της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής,

Αναλυτικότερα:
Η αρμόδια επιτροπή παραλαβής συνεδρίασε προκειμένου να λάβει απόφαση επί του υπ. αριθ. πρωτ. 
39641/24.06.26 αιτήματος του κοινού εκπρόσωπου της Ένωσης Εταιρειών GLOBISMART AE και GLOBILED 
Μ.ΕΠΕ περί μετάθεσης του συμβατικού χρόνου παράδοσης της προμήθειας έως 31.07.2026 σύμφωνα με το 
άρθρο 7 της Σύμβασης Προμήθειας και τα σχετικώς σε ισχύ προβλεπόμενα αναφορικά με την ολοκλήρωση 
του Προγράμματος «Παρεμβάσεις σε αστικές περιοχές και στο κτιριακό απόθεμα» - ID 16873.

Επιπλέον στην επιτροπή περιήλθε η υπ. αριθ. πρωτ. η υπ. αριθ. πρωτ. 98188/ΥΠΕΘΟΟ/19/06/2026 Απόφαση 
της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού Ταμείου Ανάκαμψης του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  
με την οποία αποφασίστηκε η Τροποποίηση Απόφασης Ένταξης του Έργου «(Sub.1 - 16873) Παρεμβάσεις με 
στόχο τη βελτίωση του αστικού περιβάλλοντος και του δημόσιου χώρου» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5161088, Κωδικός 
ΠΔΕ 2022ΤΑ07500003) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, το οποίο χρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση– NextGeneration EU ως προς την ημερομηνία λήξης του έργου, έως τις 31.07.2026.

Παράλληλα η πορεία υλοποίησης της Προμήθειας συναρτάται με έτερο Έργο Ανάπλασης (υποέργο 1: 
Ανάπλαση της οδού Λ. Καραμανλή από τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο Πάρνηθος έως τη διασταύρωση με 
την οδό Αγίας Τριάδος) το οποίο επηρεάζει την υλοποίηση της Προμήθειας του θέματος, χωρίς υπαιτιότητα 
του Αναδόχου. Αμφότερα τα Έργα μοιράζονται την ίδια περιοχή παρέμβασης.

Η αρμόδια επιτροπή κατόπιν των όσων αναφέρονται αναλυτικά στο πρακτικό και στην παρούσα 
εισήγηση γνωμοδότησε:

Α. Υπέρ της μετάθεσης του χρόνου παράδοσης της προμήθειας της υπ. αριθ. πρωτ. 41096/22.04.2024 
σύμβασης (ΑΔΑΜ: 24SYMV015328030) έως τις 31.07.2026 λόγω της υπ. αριθ. πρωτ. 
98188/ΥΠΕΘΟΟ/19/06/2026 Απόφαση της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού Ταμείου Ανάκαμψης του 
Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  ως αναφέρεται στο πρακτικό

Β. Υπέρ της επικαιροποίησης του χρονοδιάγραμματος εκτέλεσης των εργασιών της σύμβασης κατόπιν του 
αιτήματος της εταιρείας ως αναφέρεται στο πρακτικό

Κατόπιν των ανωτέρω,
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Α. Υπέρ της μετάθεσης του χρόνου παράδοσης της προμήθειας της υπ. αριθ. πρωτ. 41096/22.04.2024 
σύμβασης (ΑΔΑΜ: 24SYMV015328030) έως τις 31.07.2026 λόγω της υπ. αριθ. πρωτ. 
98188/ΥΠΕΘΟΟ/19/06/2026 Απόφαση της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού Ταμείου Ανάκαμψης του 
Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  με την οποία αποφασίστηκε η Τροποποίηση Απόφασης 
Ένταξης του Έργου «(Sub.1 - 16873) Παρεμβάσεις με στόχο τη βελτίωση του αστικού περιβάλλοντος και του 
δημόσιου χώρου» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5161088, Κωδικός ΠΔΕ 2022ΤΑ07500003) στο Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση– NextGeneration EU ως προς την 
ημερομηνία λήξης του έργου, έως τις 31.07.2026 καθώς και για το γεγονός πως η πορεία υλοποίησης της 
Προμήθειας συναρτάται με έτερο Έργο Ανάπλασης (υποέργο 1: Ανάπλαση της οδού Λ. Καραμανλή από τη 
διασταύρωση με τη Λεωφόρο Πάρνηθος έως τη διασταύρωση με την οδό Αγίας Τριάδος) το οποίο επηρεάζει 
την υλοποίηση της Προμήθειας του θέματος, χωρίς υπαιτιότητα του Αναδόχου. Αμφότερα τα Έργα 
μοιράζονται την ίδια περιοχή παρέμβασης.



Β. Την επικαιροποίηση του χρονοδιάγραμματος εκτέλεσης των εργασιών της σύμβασης κατόπιν του 
αιτήματος της εταιρείας ως κάτωθι: 

ΦΑΣΗ ΔΡΑΣΗ
Έναρξης 

Εργασιών 
ΔΡΑΣΗΣ

Εργασίες ΔΡΑΣΗΣ
Ολοκλήρωση 

Εργασιών 
ΔΡΑΣΗΣ

Φάση Α: 
Μελέτη 
Εφαρμογής

Μελέτη 
Εφαρμογής Έναρξη με την υπογραφή της Σύμβασης Προς έγκριση

ΔΡΑΣΗ Α: 
Έξυπνος 
φωτισμός - 
Σύστημα τηλε-
ελέγχου για 
φωτιστικά 
σώματα (Smart 
Lighting)

Με την 
απόδοση των 
φωτιστικών 

σωμάτων προς 
εγκατάσταση 

 Προμήθεια και εγκατάσταση 
συστήματος τηλεδιαχείρισης για 
φωτιστικά σώματα 

 Προμήθεια και εγκατάσταση 
συστήματος προληπτικής 
συντήρησης για φωτιστικά σώματα

21.07.26

ΔΡΑΣΗ B: (10) 
Έξυπνοι Σταθμοί 
Ανάπαυσης

Με την 
απόδοση των 
χώρων προς 
εγκατάσταση 

 Προμήθεια, εγκατάσταση, 
παραμετροποίηση ενεργειακά 
αυτόνομου σταθμού ανάπαυσης 

 Προμήθεια, εγκατάσταση, 
παραμετροποίηση ενεργειακά 
αυτόνομου σταθμού ανάπαυσης με 
θέσεις στάθμευσης ποδηλάτων

 Εκπαίδευση

21.07.26

ΔΡΑΣΗ Γ:  Έξυπνη 
Διάβαση 
Γ1: Έξυπνη 
διάβαση πεζών

Με την 
απόδοση των 
χώρων προς 
εγκατάσταση 

 Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε 
λειτουργία έξυπνης διάβασης πεζών 
που αποτελείται από:

o 1x κύρια μονάδα έξυπνης 
διάβασης

o 2x φωτεινές πινακίδες 
o 16x φωτεινές συσκευές 

σήμανσης τύπου LED 
οδοστρώματος και 
πεζοδρομίου

o 2x κάμερες
o 1x αισθητήρας ανίχνευσης 

οχημάτων
o Λογισμικό διαχείρισης 

έξυπνης διάβασης

21.07.26

ΔΡΑΣΗ Γ:  Έξυπνη 
Διάβαση  
Γ2: Έξυπνο 
σύστημα 
ασφάλειας 
κυκλοφορίας

Με την 
ολοκλήρωση 

της Γ1 

 Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε 
λειτουργία υψηλής ευκρίνειας και 
ευρυγώνιας κάμερας τοποθετημένης 
στη διάβαση πεζών με γωνία θέασης 
και στις δύο πλευρές κατευθύνσεων 
ανίχνευσης πεζών

 Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε 
λειτουργία  αυτόματης οπίσθιας 
φωτεινής ανακλαστικής πινακίδας

 Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε 
λειτουργία Φωτεινών συσκευών 
σήμανσης τύπου LED οδοστρώματος 
και πεζοδρομίου που ανάβουν με την 
παρουσία πεζού στη διάβαση

21.07.26

ΦΑΣΗ Β: 
Υλοποίηση 
του Έργου 

ΔΡΑΣΗ Γ:  
Έξυπνες 
Διαβάσεις  
Γ3: 'Έξυπνο 
σύστημα 
συλλογής 
στατιστικών 
κυκλοφορίας

Με την 
ολοκλήρωση 

της Γ1 

 Εγκατάσταση και παραμετροποίηση  
συστήματος έξυπνης συλλογής 
στατιστικών κυκλοφορίας που αφορά 
σε:

o Καταμέτρηση οχημάτων 
από απόσταση 5 έως 20 
μέτρων

o Ταξινόμηση οχημάτων (5 
κατηγορίες)

21.07.26



o Τρέχουσα & μέση ταχύτητα 
οχήματος

o Στατιστικά στοιχεία 
κατεύθυνσης

ΔΡΑΣΗ Γ: 
Έξυπνες 
Διαβάσεις   
Γ4: Έξυπνο 
σύστημα 
περιβαλλοντικών 
μετρήσεων

Με την 
ολοκλήρωση 

της Γ1 

 Εγκατάσταση, παραμετροποίηση 
λογισμικού και θέση σε λειτουργία  
σταθμού μέτρησης περιβαλλοντικών 
παραμέτρων που αποτελείται από:

o Αισθητήρας/ες 
καταμέτρησης 
μικροσωματιδίων PM 2.5, 
PM 10: 0 - 1000μg/m3.

o Αισθητήρας/ες 
καταμέτρησης 
θερμοκρασίας, υγρασίας 
και ατμοσφαιρικής πίεσης

o Λογισμικό διαχείρισης 
περιβαλλοντικών 
μετρήσεων

21.07.26

ΔΡΑΣΗ Δ:  
Ολοκληρωμένο 
Σύστημα 
Έξυπνης 
Στάθμευσης 
εκατό (100) 
σημείων

Με την 
απόδοση των 
χώρων προς 
εγκατάσταση 

 Λογισμικό διαχείρισης θέσεων 
στάθμευσης & εφαρμογή χρηστών – 
SaaS (2 έτη συνολικά)

 Εγκατάσταση και παραμετροποίηση
 Μονάδα συγκέντρωσης δεδομένων 

αισθητήρων (Gateways)
 Κάρτες SIM 700 MB για τη μεταφορά 

δεδομένων από το Gateway προς τον 
Network server για 2 έτη

 Προμήθεια, εγκατάσταση, 
παραμετροποίηση ασύρματου 
αισθητήρα ελέγχου θέσης 
στάθμευσης

 Προμήθεια, εγκατάσταση, 
παραμετροποίηση μονάδων 
συγκέντρωσης δεδομένων 
αισθητήρων (Gateways)

 Προμήθεια, εγκατάσταση, 
παραμετροποίηση καρτών SIM 700 
MB για τη μεταφορά δεδομένων από 
το Gateway προς τον Network server 
για 2 έτη

 Προμήθεια, εγκατάσταση, 
παραμετροποίηση λογισμικού 
συστήματος ελεγχόμενης 
στάθμευσης αποτελούμενου από:

o Λογισμικό διαχείρισης 
θέσεων στάθμευσης & 
εφαρμογή χρηστών – SaaS 
(2 έτη συνολικά)

o Εφαρμογή χρηστών – SaaS 
(2 έτη συνολικά)

o Εφαρμογή δημοτικής 
αστυνομίας - SaaS (2 έτη 
συνολικά)

 Εκπόνηση μελέτη εφαρμογής
 Εκπαίδευση

21.07.26

ΔΡΑΣΗ Ε: 
Δεκαπέντε (15) 
Σημεία 
ασύρματης 
πρόσβασης στο 
διαδίκτυο (WiFi 
Access Points)

Με την 
απόδοση των 
χώρων προς 
εγκατάσταση 

 Προμήθεια εγκατάσταση και 
παραμετροποίηση εξοπλισμού Access 
Point

 Εγκατάσταση και παραμετροποίηση 
Ασύρματων Γεφυρών PTP 5GHz

 Προμήθεια εγκατάσταση και 
παραμετροποίηση Δρομολογητών 

21.07.26



δικτύου
 Προμήθεια εγκατάσταση και 

παραμετροποίηση Λογισμικού 
διαχείρισης δικτύου για 2 έτη

 Εκπαίδευση

ΔΡΑΣΗ ΣΤ: 
Έξυπνη 
παρακολούθηση 
στάθμης 
υδάτων/ 
ρεμάτων

Με την 
απόδοση των 
χώρων προς 
εγκατάσταση 

 Προμήθεια εγκατάσταση αισθητήρα 
παρακολούθησης στάθμης Υδάτων

 Προμήθεια εγκατάσταση λογισμικού 
διαχείρισης

 Προμήθεια εγκατάσταση αδειών 
χρήσης λογισμικού ανά αισθητήρα

 Προμήθεια καρτών NB-IoT ανά 
αισθητήρα για 2 έτη

 Εκπαίδευση στη χρήση του 
συστήματος

21.07.26

ΔΡΑΣΗ Ζ: 
Σύστημα 
έξυπνης 
διαχείρισης 
κάδων 
απορριμμάτων

Με την 
απόδοση των 
χώρων προς 
εγκατάσταση 

 Προμήθεια εγκατάσταση αισθητήρων 
πληρότητας κάδου 

 Προμήθεια εγκατάσταση άδεια 
χρήσης λογισμικού ανά κάδο

 Προμήθεια εγκατάσταση λογισμικού 
διαχείρισης

 Εκπόνηση μελέτης εφαρμογής
 Εκπαίδευση
 Υποστήριξη πιλοτικής λειτουργία

21.07.26

ΦΑΣΗ Γ: 
Πιλοτική 
λειτουργία

Έναρξη με την παραλαβή της ΦΑΣΗΣ Β 31.07.2026

Το παρόν πρακτικό να διαβιβασθεί στο αρμόδιο συλλογικό όργανο προς έγκριση.

Συνημμένα:
1. Η υπ. αριθμ. πρωτ. 40897/30.06.26  Γνωμοδότηση της Επιτροπής Παραλαβής Γενικών Υπηρεσιών και 

Προμηθειών της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής

Ο Πρόεδρος 
της Επιτροπής

Ο γραμματέας 
της Επιτροπής

Το μέλος 
της Επιτροπής

Μαριαννα Νάνου Χρήστος Αναγνωστόπουλος Γεώργιος Καμκερής

Ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 
& Χρηματοδοτούμενων Έργων

Χρύσανθος Ε. Κόνταρης



1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
Διεύθυνση Προγραμματισμού 
Οργάνωσης και Πληροφορικής

Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα
ΤΚ: Τ.Κ. 13673, Αχαρνές

Συντάκτης: Χρ. Αναγνωστόπουλος
Τηλ: 2132072484

email: canagnostopoulos@acharnes.gr

Βαθμό προτεραιότητας: «Κοινό»
Χρόνο διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: (διηνεκές)

Προς: 

Τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 
Δήμαρχο Αχαρνών κ. Σπ. Βρεττό 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Αχαρνών σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 
2δ του άρθ. 27 του Ν. 5056/23 (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α’)

Αξιότιμε κε Πρόεδρε,

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 1 και 58 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ/87/Α/2010).
2. Τις διατάξεις της παρ. στ του  άρθ. 63 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
3. Τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθ. 74Α  «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής - Προσθήκη άρθρου 74 Α στον 

ν. 3852/2010» του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ/87/Α/2010).
4. Τις διατάξεις του άρθ. 27 «Κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης α’ βαθμού και μεταφορά ως συνόλου αρμοδιοτήτων, οργανικών μονάδων και θέσεων 
προσωπικού στους Ο.Τ.Α. α’ βαθμού» του Ν. 5056/23 (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α’) «Αναμόρφωση του 
συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού, κατάργηση νομικών 
προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και 
αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών» σύμφωνα με τις οποίες: «2δ. Εντός έξι (6) μηνών από την κατάργηση των ως άνω νομικών 
προσώπων, οι οικείοι δήμοι τροποποιούν τον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας τους σύμφωνα με το 
άρθρο 10 του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων [ν. 3584/2007 (Α’ 143)]. Η 
προβλεπόμενη γνώμη του υπηρεσιακού συμβουλίου της παρ. 2 του άρθρου 10 του Κώδικα Κατάστασης 
Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων παρέχεται εντός είκοσι πέντε (25) ημερών, άλλως τεκμαίρεται 
ότι έχει παρασχεθεί…»

5. Τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 26 του ν. 5056/23
6. Το υπ. αριθ. ΦΕΚ 85/Α’/2022  «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου 

(Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο).
7. Τις διατάξεις του άρθ. 10 «Οργανισμοί Εσωτερικής Υπηρεσίας - Συγκρότηση υπηρεσιών» του Ν. 

3584/2007 (ΦΕΚ 143/28.07.2007 τεύχος Α): Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών 
Υπαλλήλων

8. Τον ΟΕΥ του Δήμου Αχαρνών υπ. αριθ. ΦΕΚ 1485/Β’/19.06.2013 όπως τροποποιήθηκε με το υπ. αριθ. ΦΕΚ  
ΦΕΚ 689/Β’/28-2-2019.

9. Το γεγονός πως η συγκεκριμένη τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του Δήμου 
αποτελεί εξαιρετική διαδικασία και προβλέπεται στην παρ. 2δ των άρθρων 27 και 29 του ν.5056/2023, 
εμπεριέχει σύμφωνα και με τις σχετικές οδηγίες μόνο τις σχετικές τροποποιήσεις, ήτοι την ένταξη των 

12ο Θέμα
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καταργούμενων υπηρεσιών (νομικών προσώπων και την λύση των κοινωφελών επιχειρήσεων) και των 
θέσεων του προσωπικού τους στους Οργανισμούς των Δήμων.

10. Τις υπ. αριθ. 88/4841/16.01.2024, 363/34047/29.03.2024, 429/26168/29.04.2026 Αποφάσεις Δημάρχου 
Αχαρνών σχετικές με την «Οργάνωση και λειτουργία των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου 
Δικαίου και της λυθείσας Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αχαρνών μέχρι την ενσωμάτωση αυτών 
στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας»

11. Την υπ. αριθ. 95/5286/17.01.2024 (ΑΔΑ: 9ΙΗ2ΩΨ8-Δ2Δ) απόφαση Δημάρχου σχετική με την Κατάταξη 
προσωπικού στο Δήμο Αχαρνών σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 και 29 του Ν.5056/2023 η 
οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 422/Β’/22.01.2024. 

12. Την υπ. αριθ. 90/4771/16.01.2024 Απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί μεταφοράς προσωπικού 
συμβάσεων ορισμένου στο Δήμο Αχαρνών από 1/1/2024 με την ίδια σχέση εργασίας και έως τη λήξη των 
συμβάσεών τους.

13. Την υπ’ αριθμ. 1893/8-1-2024 Διαπιστωτική Πράξη του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκηση Αττικής, 
με την οποία διαπιστώνεται η αυτοδίκαιη κατάργηση από 31/12/2023 του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΧΑΡΝΩΝ», του Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ» και η από 31.12.2023 αυτοδίκαιη λύση της κοινωφελούς επιχείρησης με την 
επωνυμία «ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» του Δήμου Αχαρνών. (ΦΕΚ 128/Β/2024)

14. Την υπ. αριθ. 39303/23.06.26 βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών 
περί εγγεγραμμένων πιστώσεων στον Προϋπολογισμό έτους 2026 και πρόβλεψης για τα επόμενα έτη.

15. Το γεγονός πως το προσωπικό έχει ήδη μεταφερθεί στο Δήμο και έχει γίνει ήδη η σύσταση των θέσεων 
αυτοδικαίως

Η παρούσα τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του Δήμου Αχαρνών αφορά 
αποκλειστικά και μόνο την ενσωμάτωση των υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων των καταργούμενων Νομικών 
Προσώπων και της λυθείσας Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου. Οποιαδήποτε άλλη μεταβολή στη 
διοικητική διάρθρωση, στις αρμοδιότητες ή στη λειτουργία των οργανικών μονάδων δεν αποτελεί αντικείμενο 
της παρούσας και θα εξεταστεί σε μεταγενέστερη φάση, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, πλην των 
μεταβολών που κρίνονται εκ της φύσεώς τους απολύτως αναγκαίες για την ορθή και απρόσκοπτη 
λειτουργία των οργανικών μονάδων.

Στο πλαίσιο αυτό και με γνώμονα την εύρυθμη, αποδοτική και αποτελεσματικότερη λειτουργία των 
υπηρεσιών και των δομών του Δήμου, προτείνεται η σύσταση δύο (2) νέων Διευθύνσεων και δέκα έξι (16)  
νέων Τμημάτων. Οι νέες οργανικές μονάδες θα αναλάβουν το μεγαλύτερο μέρος των αρμοδιοτήτων που 
ασκούνταν έως σήμερα από τα καταργηθέντα Νομικά Πρόσωπα και τη λυθείσα Κοινωφελή Επιχείρηση του 
Δήμου Αχαρνών, διασφαλίζοντας τη διοικητική συνέχεια και τη θεσμική ενσωμάτωση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών στον κεντρικό διοικητικό κορμό του Δήμου.

Επιπλέον, λαμβάνοντας υπόψη τη φύση, το εύρος και την εξειδίκευση των μεταφερόμενων 
αρμοδιοτήτων στον τομέα της κοινωνικής πολιτικής, κρίνεται αναγκαία η σύσταση τριών (3) επιπλέον 
Τμημάτων εντός της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής, προκειμένου να ενισχυθεί η στοχευμένη άσκηση 
κοινωνικών πολιτικών και η αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Παράλληλα, προτείνεται η κατάργηση τμήματος εντός υφιστάμενης Διεύθυνσης, καθώς αυτό 
κρίνεται αναγκαίο, με σκοπό την αποφυγή επικάλυψης αρμοδιοτήτων μεταξύ υφιστάμενων και 
νεοσυσταθέντων οργανικών μονάδων και τη διασφάλιση της σαφήνειας και της αποτελεσματικότητας της 
διοικητικής διάρθρωσης .

Οι δύο (2) νέες Διευθύνσεις που προτείνεται να δημιουργηθούν με τα νεοσυσταθέντα τμήματα τους 
είναι:

1. Διεύθυνση Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών η οποία θα περιλαμβάνει τα εξής τμήματα: 
I. Τμήμα Υποστήριξης και Συντονισμού Υπηρεσιών Παιδικής Φροντίδας

II. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 1ου Παιδικού Σταθμού 
III. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 2ου Παιδικού Σταθμού 
IV. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 3ου Παιδικού Σταθμού 
V. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 4ου Παιδικού Σταθμού 

VI. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 5ου Παιδικού Σταθμού 



3

VII. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 6ου Παιδικού Σταθμού 
VIII. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 7ου Παιδικού Σταθμού Αγίας Άννας 

IX. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 8ου Παιδικού Σταθμού Θρακομακεδόνων
X. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 9ου Παιδικού Σταθμού Αγριλέζας

XI. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 10ου Παιδικού Σταθμού Αγίας Βαρβάρας

2. Διεύθυνση Πολιτισμού και Αθλητισμού η οποία θα περιλαμβάνει τα εξής τμήματα:
I. Τμήμα  Πολιτισμού, Προγραμμάτων και Δράσεων
II. Τμήμα  Αθλητισμού

Στη Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής δημιουργούνται τα κάτωθι τμήματα:
I. Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Τρίτης Ηλικίας

II. Τμήμα Διαχείρισης Κοινωφελών Δομών και Λοιπών Υποδομών
III. Τμήμα Υγειονομικής Φροντίδας

Αναλυτικότερα στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Αχαρνών ΦΕΚ 1485/Β’/19.06.2013 
επέρχονται οι εξής τροποποιήσεις:

ΑΡΧΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ
Στο ΜΕΡΟΣ 1 του άρθρου 1 του ΟΕΥ του Δήμου Αχαρνών (ΦΕΚ 1485/Β’/ 19.06.2013) «ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ επέρχονται αλλαγές και προσθήκες στο οργανόγραμμα του Δήμου Αχαρνών 
με τη δημιουργία των δύο (2) νέων διευθύνσεων και δέκα έξι(16) νέων τμημάτων ως εξής:
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Στο ΜΕΡΟΣ 2 του ΟΕΥ του Δήμου Αχαρνών (ΦΕΚ 1485/Β’/ 19.06.2013) προστίθεται το άρθρο 39 με τίτλο:

ΑΡΘΡΟ 39: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Η Διεύθυνση Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών είναι αρμόδια για την αποτελεσματική λειτουργία των 
Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής (Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών) του Δήμου. Συνεργάζεται με τις 
αρμόδιες υπηρεσίες (Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής, Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών και Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Διεύθυνση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, Διεύθυνση Οικονομικών 
Υπηρεσιών κοκ) σχετικά με το σχεδιασμό, την επεξεργασία, την υλοποίηση και την αξιολόγηση δράσεων στο 
πεδίο του θεματικού αντικειμένου της. 
Συγκεντρώνει και καταγράφει τις ανάγκες εκπαίδευσης, επιμόρφωσης, κατάρτισης, ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης του προσωπικού αρμοδιότητα της και τις αποστέλλει στο Τμήμα Ανάπτυξης, Αξιοποίησης 
& Εκπαίδευσης Ανθρώπινου Δυναμικού.
Η Διεύθυνση τηρεί πρωτόκολλο μελετών - τεχνικών περιγραφών που εκπονεί κάποιο από τα τμήματά της για 
τις ανάγκες του.
Στη Διεύθυνση λειτουργεί γραμματειακή υποστήριξη.
Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών καθορίζονται από τις ισχύουσες 
διατάξεις νόμων, διαταγμάτων και υπουργικών αποφάσεων και κατανέμονται στα υπαγόμενα σε αυτήν 
Τμήματα:

1. Τμήμα Υποστήριξης και Συντονισμού Υπηρεσιών Παιδικής Φροντίδας
2. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 1ου Παιδικού Σταθμού 
3. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 2ου Παιδικού Σταθμού 
4. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 3ου Παιδικού Σταθμού 
5. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 4ου Παιδικού Σταθμού 
6. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 5ου Παιδικού Σταθμού 
7. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 6ου Παιδικού Σταθμού 
8. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 7ου Παιδικού Σταθμού Αγίας Άννας 
9. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 8ου Παιδικού Σταθμού Θρακομακεδόνων
10. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 9ου Παιδικού Σταθμού Αγριλέζας
11. Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 10ου Παιδικού Σταθμού Αγίας Βαρβάρας

39.1 Τμήμα Υποστήριξης και Συντονισμού Υπηρεσιών Παιδικής Φροντίδας

Το Τμήμα Υποστήριξης και Συντονισμού Υπηρεσιών Παιδικής Φροντίδας είναι υπεύθυνο για την υποστήριξη 
των Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής.
Είναι αρμόδιο για υλοποίηση προγραμμάτων και δράσεων, αξιοποιώντας την εμπειρία, την τεχνογνωσία και 
τους διαθέσιμους πόρους και είναι αρμόδιο για την αποτελεσματική εφαρμογή τους.

Το Τμήμα ασκεί αρμοδιότητες, οι οποίες κυρίως είναι:

i. Εισηγείται την ίδρυση νέων Παιδικών Σταθμών προς τα αρμόδια συλλογικά όργανα.
ii. Τηρεί αρχείο για τα Τμήματα Προσχολικής Αγωγής (Παιδικούς Σταθμούς) και για το ΚΔΑΠ. Στο 

αρχείο καταχωρούνται πληροφορίες για την κτιριακή υποδομή και τον εξοπλισμό κάθε Παιδικού 
Σταθμού, τη δυναμικότητα και τα τμήματά του, το παιδαγωγικό και λοιπό προσωπικό και κάθε άλλη 
πληροφορία που κρίνεται απαραίτητη από τη Διεύθυνση.

iii. Εκπονεί έκθεση με στατιστικά στοιχεία των Παιδικών Σταθμών.
iv. Προωθεί τα αιτήματα των Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής στις αρμόδιες υπηρεσίες για επισκευές, 

συντηρήσεις των κτιρίων και των εγκαταστάσεων των Παιδικών Σταθμών, για προμήθειες 
παιδαγωγικού και λοιπού υλικού και γενικά για κάθε θέμα που αφορά την υλικοτεχνική τους 
υποδομή και παρακολουθεί την υλοποίηση τους.

v. Καταχωρεί και διαχειρίζεται τις αιτήσεις εγγραφής - επανεγγραφής των παιδιών έως και την τελική 
εισαγωγή καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους και τηρεί το αντίστοιχο αρχείο.

vi. Μεριμνά για την υλοποίηση της διαδικασίας εγγραφής παιδιών στους Παιδικούς Σταθμούς, όπως 
αυτή ορίζεται στον Κανονισμό λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών και εισηγείται σχετικά.

vii. Εισηγείται την έκδοση αποφάσεων εγγραφής ή διαγραφής των παιδιών στα διάφορα γραφεία 
προσχολικής αγωγής και τηρεί τα σχετικά αρχεία.
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viii. Παραλαμβάνει τις αιτήσεις μείωσης ή απαλλαγής από την οικονομική συμμετοχή των 
ωφελουμένων, τις διαβιβάζει στην αρμόδια υπηρεσία για αξιολόγηση και έκδοση της σχετικής 
διοικητικής απόφασης. 

ix. Μεριμνά για την προώθηση αιτημάτων γονέων για μετακίνηση παιδιών από ένα γραφείο 
προσχολικής αγωγής σε άλλο, αν υπάρχουν οι σχετικές προϋποθέσεις.

x. Επιμελείται των εκδόσεων βεβαιώσεων φιλοξενίας παιδιών στους παιδικούς σταθμούς για κάθε 
νόμιμη χρήση.

xi. Ενημερώνεται από τα γραφεία προσχολικής αγωγής για την καθημερινή παρουσία των παιδιών 
στους παιδικούς σταθμούς.

xii. Μεριμνά για την έγκαιρη έκδοση των αποφάσεων που αφορούν τους παιδικούς σταθμούς και για 
την ενημέρωση των γονέων.

xiii. Μεριμνά για την φύλαξη και την καθαριότητα των κτιριακών εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού 
τους.

xiv. Μεριμνά για τη λειτουργία του Κέντρου Δημιουργικής Απαχόλησης (Κ.Δ.ΑΠ.)
xv. Ελέγχει τη Στοχοθεσία και το προγραμματισμένο έργο του Τμήματος.

xvi. Συμμετέχει στη σύνταξη του σχεδίου του ετήσιου Προϋπολογισμού της Διεύθυνσης.
xvii. Συντονίζει την καταγραφή του ετήσιου απολογισμού του Τμήματος.

xviii. Προβαίνει σε αξιολόγηση του έργου των υπαλλήλων του Τμήματος και το σχεδιασμό εκπαίδευσης 
και τη παροχή βοήθειας, προκειμένου να βελτιωθεί η αποδοτικότητάς τους.

xix. Συμμετέχει σε Ομάδες Εργασίας και Επιτροπές.
xx. Μεριμνά για τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται (σύνταξη μελέτης κ.λπ.), από το ίδιο ή άλλο 

αρμόδιο τμήμα και τις διαβιβάζει στο αρμόδιο τμήμα για την έγκαιρη υλοποίηση προμήθειας - 
εργασίας, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος.

xxi. Συνεργάζεται με όλες τις υπηρεσίες προκειμένου να επιτυγχάνεται σε κάθε περίπτωση το καλύτερο 
δυνατό αποτέλεσμα με το μικρότερο δυνατό κόστος.

xxii. Μεριμνά για τη δημοσίευση των αποφάσεων κανονιστικού περιεχομένου που αποτελούν 
αντικείμενο των καθ’ ύλην αρμοδιοτήτων του.

xxiii. Ασκεί κάθε άλλη εργασία που δεν περιλαμβάνεται στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας και έχει 
σχέση με τις αρμοδιότητες του Τμήματος.

xxiv. Υλοποιεί κάθε σχετική εργασία για τη διευκόλυνση του έργου της Διεύθυνσης.

39.2 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 1ου Παιδικού Σταθμού

39.3 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 1ου Παιδικού Σταθμού 

39.3 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 2ου Παιδικού Σταθμού 

39.4 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 3ου Παιδικού Σταθμού 

39.5 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 4ου Παιδικού Σταθμού 

39.6 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 5ου Παιδικού Σταθμού 

39.7 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 6ου Παιδικού Σταθμού 

39.8 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 7ου Παιδικού Σταθμού Αγίας Άννας

39.9 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 8ου Παιδικού Σταθμού Θρακομακεδόνων

39.10 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 9ου Παιδικού Σταθμού Αγριλέζας

39.11 Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 10ου Παιδικού Σταθμού Αγίας Βαρβάρας

Για κάθε ένα από τα ανωτέρω τμήματα Προσχολικής Αγωγής ισχύουν οι εξής αρμοδιότητες: 

i. Φροντίζει για τη σωστή ψυχοσωματική υγεία και ψυχοκινητική εξέλιξη των παιδιών, με 
πραγματοποίηση ατομικών προγραμμάτων, κύκλους παιδαγωγικών δραστηριοτήτων, παιδαγωγικά 
εργαστήρια και άλλες παιδαγωγικές δραστηριότητες και εκδηλώσεις, σύμφωνα με τα επιστημονικά 
δεδομένα και ανάλογα με την ηλικία τους. 
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ii. Υποδέχεται τους γονείς καθ‘ όλη τη διάρκεια του έτους, τους ενημερώνει για τους όρους και τις 
συνθήκες φιλοξενίας του παιδιού τους και για τον κανονισμό λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών.

iii. Απασχολεί τα παιδιά σύμφωνα με τους καθορισμένους στόχους του προγράμματος και τηρεί βιβλίο 
ύλης για την καθημερινή διδασκαλία σύμφωνα με τα προγράμματα που υλοποιεί.

iv. Ευθύνεται όχι μόνο για την ολόπλευρη ανάπτυξη των νηπίων αλλά και για την φύλαξη και προστασία 
τους. 

v. Προσφέρει αγωγή, ψυχαγωγία, περιποίηση, φροντίδα και φαγητό στα βρέφη του Σταθμού σύμφωνα 
με τις αρχές της βρεφοκομικής και τις οδηγίες του παιδιάτρου. 

vi. Ενημερώνει τους γονείς σε τακτά χρονικά διαστήματα για τη γενική - σφαιρική εξέλιξη του παιδιού 
τους. Συνεργάζεται με τους γονείς σε όλα τα θέματα που αφορούν τη ζωή και την εξέλιξη των παιδιών 
μέσα στον

vii. Σταθμό.
viii. Μεριμνά για τη διοργάνωση εκδηλώσεων και επισκέψεων προς όφελος των παιδιών, σύμφωνα με το 

εγκεκριμένο πρόγραμμα.
ix. Συνεργάζεται με το Τμήμα Υγειονομικής Φροντίδας της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής και φροντίζει για 

την υγιεινή κατάσταση των παιδιών ενημερώνοντας για κάθε περίπτωση που χρειάζεται ιατρική 
φροντίδα και κοινωνική μέριμνα.

x. Παρακολουθεί την καθαριότητα των νηπίων και κάθε αντικείμενο που έχει σχέση με αυτά 
ενθαρρύνοντας την αυτοεξυπηρέτησή τους.

xi. Ευθύνεται για την άψογη καθαριότητα των χώρων του Σταθμού και των αντικειμένων του και τον 
κατάλληλο αερισμό και φωτισμό του.

xii. Εφαρμόζει σωστά όλα τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας και ευθύνεται για κάθε πράξη ή παράλειψη 
που μπορεί να έχει επίπτωση στην υγεία των παιδιών.

xiii. Ευθύνεται για την εξασφάλιση της διατροφής των νηπίων κατά την παραμονή τους στον Σταθμό, 
μεριμνώντας για την υγιεινή παρασκευή του, την ποιότητα των υλικών και την τήρηση του 
εγκεκριμένου διαιτολογίου.

xiv. Μεριμνά για την προμήθεια, την ταξινόμηση και τη συντήρηση του αναγκαίου παιδαγωγικού 
εξοπλισμού και υλικού.

xv. Ευθύνεται για την ασφαλή μεταφορά των φιλοξενούμενων παιδιών προς και από τον Σταθμό 
(περίπτωση ύπαρξης σχολικού λεωφορείου).

xvi. Παρακολουθεί τη λειτουργία των παραρτημάτων τα οποία ανήκουν διοικητικά στο Τμήμα.
xvii. Ελέγχει τη Στοχοθεσία και το προγραμματισμένο έργο του Τμήματος.

xviii. Συμμετέχει στη σύνταξη του Σχεδίου του ετήσιου Προϋπολογισμού της Διεύθυνσης.
xix. Συντονίζει την καταγραφή του ετήσιου Απολογισμού του Τμήματος.
xx. Συμμετέχει σε Ομάδες Εργασίας και Επιτροπές. 

xxi. Ασκεί κάθε άλλη εργασία που δεν περιλαμβάνεται στον παρόντα Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας 
και έχει σχέση με τις αρμοδιότητες του Τμήματος.

xxii. Υλοποιεί κάθε άλλη σχετική εργασία για τη διευκόλυνση του έργου του Τμήματος.
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Στον ΟΕΥ του Δήμου Αχαρνών (ΦΕΚ 1485/Β’/ 19.06.2013) προστίθεται το άρθρο 40 με τίτλο:

ΑΡΘΡΟ 40: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Η Διεύθυνση Πολιτισμού και Αθλητισμού είναι αρμόδια για τη σχεδίαση,  την υλοποίηση προγραμμάτων 
σχετικών με τον πολιτισμό και τον αθλητισμό καθώς και τη διαχείριση των αθλητικών εγκαταστάσεων του 
Δήμου Αχαρνών.  H Διεύθυνση συνεργάζεται με άλλες διευθύνσεις και υπηρεσίες για την επίτευξη στο πεδίο 
του θεματικού αντικειμένου της.  Μεριμνά για την εφαρμογή πολιτικών, προγραμμάτων και σχεδίων δράσεων 
στον τομέα του πολιτισμού για την ανάδειξη και προστασία του τοπικού πολιτισμού, την προβολή των 
πολιτιστικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο, καθώς και 
για την κανονική λειτουργία των πολιτιστικών εγκαταστάσεων. 
Η Διεύθυνση τηρεί πρωτόκολλο μελετών - τεχνικών περιγραφών που εκπονεί κάποιο από τα τμήματά της για 
τις ανάγκες του
Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης καθορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις νόμων, διαταγμάτων και 
υπουργικών αποφάσεων και κατανέμονται στα υπαγόμενα σε αυτήν Τμήματα:

1. Τμήμα  Πολιτισμού, Προγραμμάτων και Δράσεων
2. Τμήμα Αθλητισμού

40.1 Τμήμα  Πολιτισμού, Προγραμμάτων και Δράσεων

Το Τμήμα Πολιτισμού, Προγραμμάτων και Δράσεων είναι αρμόδιο για τον σχεδιασμό, την οργάνωση, τον 
συντονισμό και την υλοποίηση προγραμμάτων και δράσεων στους τομείς του πολιτισμού και του αθλητισμού, 
καθώς και για την ανάπτυξη και εφαρμογή σχετικών πρωτοβουλιών που απευθύνονται στον τοπικό 
πληθυσμό, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του. Το Τμήμα ασκεί αρμοδιότητες, οι οποίες, κυρίως είναι:

i. Σχεδιάζει και οργανώνει πολιτιστικές και αθλητικές δράσεις και εκδηλώσεις, τοπικού και 
υπερτοπικού χαρακτήρα.

ii. Στο πλαίσιο των εγκεκριμένων πολιτιστικών προγραμμάτων, διοργανώνει κάθε είδους εκδηλώσεις, 
όπως μουσικές εκδηλώσεις, διαλέξεις, εκθέσεις, θεατρικές παραστάσεις, τοπικά φεστιβάλ, 
προγράμματα σε εμποροπανηγύρεις επ’ ευκαιρία θρησκευτικών ή επετειακών εορτών, Πασχαλινές 
και Χριστουγεννιάτικες Αγορές, Κυριακάτικες αγορές και λοιπές ειδικές υπαίθριες αγορές.

iii. Προετοιμάζει τις ανωτέρω εκδηλώσεις και μεριμνά για την εύρεση κατάλληλων συντελεστών (π.χ. 
μουσικά συγκροτήματα, θίασοι κ.λπ.), έως και τη διαπραγμάτευση και εισήγηση των όρων των 
σχετικών συμβάσεων.

iv. Συντονίζει την υλοποίηση των ανωτέρω εκδηλώσεων και μεριμνά για την τήρηση των οικονομικών 
υποχρεώσεων του Δήμου προς τους συντελεστές των εκδηλώσεων.

v. Υποβάλλει απολογισμό οικονομικών και λοιπών στοιχείων των εκδηλώσεων που ολοκληρώθηκαν.
vi. Διεκπεραιώνει τις αιτήσεις παραχώρησης δημοτικών χώρων πολιτιστικού ενδιαφέροντος για 

παραστάσεις, συναυλίες και λοιπές εκδηλώσεις, σύμφωνα με τον κανονισμό παραχώρησης των 
χώρων και συντάσσει τα σχετικά συμφωνητικά παραχώρησης α) της αίθουσας Εκδηλώσεων του 
Δημαρχιακού Μεγάρου «Δημήτριος Σουλούκος» β) του θεάτρου που βρίσκεται στην Πλατεία 
Δημαρχείου γ) του θεάτρου «Μίκης Θεοδωράκης» στον Λόφο Προφήτη Ηλία δ) του θεάτρου στην 
πλατεία Θρακομακεδόνων ε) της αίθουσας ΠΟΚΕΝ Κόκκινου Μύλου στ) του χώρου εκδηλώσεων της 
Κεντρικής Πλατείας Αχαρνών.

vii. Μεριμνά για τη συντήρηση, τη διαμόρφωση, την ανακαίνιση και τον εξοπλισμό των χώρων 
πολιτιστικού ενδιαφέροντος, σε συνεργασία με την τεχνική υπηρεσία.

viii. Μεριμνά για τη λειτουργία του Δημοτικού Ωδείου Αχαρνών. Το Δημοτικό Ωδείο λειτουργεί με 
επιτελείο διπλωματούχων και έμπειρων καθηγητών μουσικής, παρέχει εκπαίδευση στους 
σπουδαστές του, αξιοποιεί τις δεξιότητές τους μέσω συνεχούς αξιολόγησης και προβάλλει τις 
προσπάθειές τους. Παράλληλα, συμμετέχει σε συναυλίες και διοργανώνει σεμινάρια και 
διαγωνισμούς.

ix. Μεριμνά για τη λειτουργία της Χορωδίας και της Φιλαρμονικής του Δήμου Αχαρνών. Η Φιλαρμονική 
παρέχει υπηρεσίες εκμάθησης μουσικής σε νέους μουσικούς σε πνευστά και κρουστά όργανα. Στη 
Φιλαρμονική λειτουργούν, μεταξύ άλλων: α) Τμήμα Θεωρίας, β) Τμήμα Οργάνων, γ) Τμήμα 
Μπαντίνας, δ) Μπάντα Φιλαρμονικής.
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x. Μεριμνά για την πνευματική εξύψωση και ψυχαγωγία των κατοίκων, καθώς και για την προβολή, 
μελέτη και υλοποίηση κάθε προγράμματος που συμβάλλει στην πολιτιστική ανάπτυξη των κατοίκων 
των Θρακομακεδόνων, ασκώντας παράλληλα κάθε αρμοδιότητα που εκτελούσε το πρώην 
Πνευματικό Κέντρο Θρακομακεδόνων.

xi. Μεριμνά για τη λειτουργία των καλλιτεχνικών τμημάτων του Δήμου Αχαρνών, στα οποία 
συμπεριλαμβάνονται: α) Θεατρικό Τμήμα, β) Ζωγραφική, γ) Χορός, δ) Εργαστήρι Φωτογραφίας, ε) 
Εκπαιδευτική Ρομποτική και Προγραμματισμός, στ) Καλλιτεχνική Χειροτεχνία, ζ) Μοντελισμός και 
Μινιατούρες κ.ά.

xii. Ελέγχει τη στοχοθεσία και το προγραμματισμένο έργο του Τμήματος.
xiii. Συμμετέχει στη σύνταξη του σχεδίου του ετήσιου προϋπολογισμού της Διεύθυνσης.
xiv. Συντονίζει την καταγραφή του ετήσιου απολογισμού του Τμήματος.
xv. Αξιολογεί το έργο των υπαλλήλων του Τμήματος και σχεδιάζει την εκπαίδευση και την παροχή 

υποστήριξης, με σκοπό τη βελτίωση της αποδοτικότητάς τους.
xvi. Συμμετέχει σε Ομάδες Εργασίας και Επιτροπές.

xvii. Μεριμνά για τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται (σύνταξη μελέτης κ.λπ.), είτε από το ίδιο 
είτε από άλλο αρμόδιο τμήμα, για την έγκαιρη υλοποίηση προμηθειών ή εργασιών, με σκοπό την 
εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος.

xviii. Μεριμνά για τη δημοσίευση των αποφάσεων κανονιστικού περιεχομένου που αποτελούν 
αντικείμενο των καθ’ ύλην αρμοδιοτήτων του.

xix. Ασκεί κάθε άλλη εργασία που δεν περιλαμβάνεται στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας και 
σχετίζεται με τις αρμοδιότητες του Τμήματος.

xx. Υλοποιεί κάθε σχετική εργασία για τη διευκόλυνση του έργου της Διεύθυνσης.

Ως προς το σχεδιασμό αθλητικών προγραμμάτων και δράσεων μεριμνά για τη:

i. Συντάσσει προτάσεις και εισηγείται προγράμματα, εκδηλώσεις, ημερίδες και αθλητικά γεγονότα.
ii. Συνεργάζεται με τους Αθλητικούς Συλλόγους του Δήμου, τις Αθλητικές Ομοσπονδίες και άλλους 

Δήμους για τη διεξαγωγή εκδηλώσεων τοπικού, περιφερειακού και εθνικού χαρακτήρα.
iii. Μεριμνά για την ιατρική κάλυψη των συμμετεχόντων στις αθλητικές εκδηλώσεις.
iv. Προετοιμάζει τις εγκαταστάσεις και μεριμνά για την προμήθεια αθλητικού υλικού και εξοπλισμού, 

απαραίτητου για την υλοποίηση των αθλητικών γεγονότων.
v. Μεριμνά για την εύρεση χορηγιών και καταχωρήσεων διαφήμισης, όπου και όταν αυτό επιτρέπεται.

vi. Οργανώνει τουρνουά και επιδείξεις των αθλουμένων στα αθλητικά προγράμματα και στις αθλητικές 
ακαδημίες του Δήμου.

vii. Μεριμνά για την ενημέρωση και την προβολή των εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται, την 
προώθηση των παρεχόμενων υπηρεσιών μέσω έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού, καθώς και για την 
ενημέρωση της διαδικτυακής πύλης του Δήμου.

viii. Θεσπίζει βραβεία, χορηγίες και άλλα μέσα για την ενθάρρυνση του αθλητισμού.

40.2 Τμήμα Αθλητισμού

Το Τμήμα Αθλητισμού είναι αρμόδιο για τις δραστηριότητες στο τομέα του αθλητισμού καθώς και για τη 
διαχείριση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Αχαρνών με στόχο την ορθή λειτουργία τους προς 
όφελος των  κατοίκων του Δήμου. Το τμήμα συνεργάζεται με το Τμήμα Πολιτισμού, Προγραμμάτων και 
Δράσεων. Το Τμήμα ασκεί αρμοδιότητες, οι οποίες κυρίως είναι:

i. Υλοποιεί προγράμματα άθλησης που καλύπτουν όλες τις ηλικίες και τις κοινωνικά ευπαθείς ομάδες.
ii. Επεξεργάζεται και εισηγείται προτάσεις προς τη Δημοτική Αρχή για δράσεις στον τομέα του 

Αθλητισμού.
iii. Συντονίζει την υλοποίηση όλων των αθλητικών προγραμμάτων, δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων.
iv. Παρακολουθεί, ελέγχει και αξιολογεί τη καλή λειτουργία των τμημάτων, σε σχέση με τις 

δραστηριότητες που υλοποιούν και τα αποτελέσματα που επιτυγχάνουν.
v. Συνεργάζεται με όλους τους αρμόδιους φορείς (π.χ. υποβολή προτάσεων στη Γ.Γ.Α. για την 

υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων) για θέματα αθλητισμού και φροντίζει για τη διεξαγωγή 
προγραμμάτων αθλητισμού στην Α’ βάθμια και Β’ βάθμια εκπαίδευση.
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vi. Αξιολογεί την επάρκεια και την αποτελεσματικότητα του ανθρώπινου δυναμικού και της 
υλικοτεχνικής υποδομής των τμημάτων και εισηγείται τη βελτίωση της επάρκειας και της απόδοσης 
των ανθρώπινων και υλικών πόρων.

vii. Συνεργάζεται με τη Γ.Γ.Α. για την υλοποίηση επιδοτούμενων προγραμμάτων.
viii. Συντάσσει, σε συνεργασία με τους εκπαιδευτές, το ωρολόγιο πρόγραμμα των αθλητικών τμημάτων.

ix. Συντονίζει, παρακολουθεί και ελέγχει την εφαρμογή των καθημερινών προγραμμάτων και εισηγείται 
την τροποποίηση ή βελτίωσή τους.

x. Συγκεντρώνει και ελέγχει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή των αθλούμενων στα 
προγράμματα, καταχωρεί τις αιτήσεις εγγραφής ή διαγραφής μελών στα διάφορα αθλητικά 
προγράμματα, εκδίδει τις αθλητικές κάρτες και τηρεί μητρώα για όλους τους αθλούμενους.

xi. Διαχειρίζεται τις αιτήσεις εγγραφής στα διάφορα αθλητικά προγράμματα και εντάσσει τα μέλη στα 
τμήματα.

xii. Οργανώνει αθλητικά προγράμματα για τους μαθητές Α’ βάθμιας και Β’ βάθμιας εκπαίδευσης, σε 
συνεργασία με τους Διευθυντές και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείων, μετά τη 
λήξη του σχολικού ωραρίου στους χώρους των σχολείων.

xiii. Εισηγείται και συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες για την καλή κατάσταση των χώρων 
υποδοχής των προγραμμάτων, τη φροντίδα του εξοπλισμού και τη συντήρηση του αθλητικού υλικού.

xiv. Καταρτίζει και εισηγείται τα προγράμματα προπονήσεων των αθλητικών σωματείων στις δημοτικές 
αθλητικές εγκαταστάσεις

xv. Εισηγείται μέτρα για την επίλυση τυχόν προβλημάτων που ανακύπτουν από τα αθλητικά σωματεία 
και παρέχει κάθε δυνατή βοήθεια ως προς τη λειτουργία αυτών.

xvi. Μεριμνά για την ανάπτυξη του Αθλητικού Τουρισμού.
xvii. Μεριμνά για τη συνεργασία των καθηγητών φυσικής αγωγής των σχολείων και τη συμμετοχή των 

μαθητών σε αθλητικά προγράμματα, ενώ παράλληλα επεξεργάζεται προτάσεις και εισηγείται τη 
δημιουργία θεσμών αθλητικού περιεχομένου που αφορούν στη νεολαία.

xviii. Συμμετέχει σε Ομάδες Εργασίας και Επιτροπές.
xix. Έχει την ευθύνη για τη συμμετοχή ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων (π.χ. αθλιάτρων, καρδιολόγων, 

ορθοπεδικών κ.λπ.) στα υλοποιούμενα προγράμματα και δράσεις της Διεύθυνσης.
xx. Προβαίνει στις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται (σύνταξη μελέτης κ.λπ.) για την έγκαιρη 

υλοποίηση προμηθειών και εργασιών, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος.
xxi. Μεριμνά για τη διαχείριση και παραχώρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου.

xxii. Συντάσσει προτάσεις ως προς τις ανάγκες και τις προδιαγραφές των νέων ή των ήδη υφιστάμενων 
αθλητικών εγκαταστάσεων.

xxiii. Μεριμνά για τη σύνταξη κανονισμών λειτουργίας αθλητικών χώρων και εγκαταστάσεων, 
παρακολουθώντας την εφαρμογή τους.

xxiv. Μεριμνά για την έκδοση των απαιτούμενων από τον νόμο αδειών λειτουργίας των Δημοτικών 
Αθλητικών Εγκαταστάσεων, σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου.

xxv. Μεριμνά για τη σύνταξη κανονισμών λειτουργίας των πολιτιστικών χώρων και εκδηλώσεων, 
παρακολουθώντας την εφαρμογή τους.

xxvi. Αναλαμβάνει τη διαχείριση, την παραχώρηση και τη λειτουργία αθλητικών χώρων, όπως το Δημοτικό 
Γυμναστήριο «Μπάμπης Χολίδης», το Δημοτικό Γήπεδο Αγίας Άννας, το Δημοτικό Γυμναστήριο 
Αχαρνών και λοιπών δημοτικών αθλητικών χώρων που ανήκουν στο δήμο. Επίσης, διαχειρίζεται τα 
κυλικεία, εφόσον υπάρχουν στις ανωτέρω εγκαταστάσεις, και αναλαμβάνει την εκμίσθωσή τους 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

xxvii. Μεριμνά για τη σύνταξη Κανονισμών Λειτουργίας των δομών και λοιπών υποδομών, δράσεων και 
προγραμμάτων του τομέα αρμοδιότητάς του και παρακολουθεί την εφαρμογή τους.

xxviii. Παράλληλα, προτείνει την ανάλογη αξιοποίηση της τεχνογνωσίας που αποκτάται από τις 
εκπαιδεύσεις και τις δράσεις αυτές.

xxix. Εισηγείται τη δημιουργία νέων αθλητικών υποδομών (δημοτικά γυμναστήρια, αθλητικά κέντρα, 
αθλητικά πάρκα κ.ά.), με πρόβλεψη του απαιτούμενου τεχνικού εξοπλισμού.

xxx. Συντάσσει προτάσεις και σχέδια ως προς τις ανάγκες και τις προδιαγραφές νέων ή ήδη υφιστάμενων 
αθλητικών εγκαταστάσεων.

xxxi. Μεριμνά για την εφαρμογή και την τήρηση των μέτρων ασφάλειας, υγιεινής και προστασίας της 
δημόσιας υγείας στις αθλητικές εγκαταστάσεις και υποδομές, καθώς και για τη συμμόρφωσή τους με 
τις ισχύουσες προδιαγραφές και τα πρότυπα.
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xxxii. Μεριμνά για τη φύλαξη, την καθαριότητα, τη συντήρηση, την επισκευή και την ευπρεπή εμφάνιση 
των αθλητικών κτιρίων, των εγκαταστάσεων και του περιβάλλοντος χώρου τους, σε συνεργασία με 
τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου.

xxxiii. Ασκεί εποπτεία επί των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων που καθορίζονται με απόφαση των αρμοδίων 
οργάνων.

xxxiv. Μεριμνά για την καταγραφή, τη φύλαξη, τη συντήρηση, την επισκευή και τον έλεγχο της καλής και 
ασφαλούς λειτουργίας του αθλητικού ή μη εξοπλισμού και των υλικών, καθώς και για τον εντοπισμό 
τυχόν ελλείψεων, φθορών και καταστροφών αυτού.

xxxv. Συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου για την έκδοση των απαιτούμενων από τον νόμο 
αδειών λειτουργίας των Δημοτικών Αθλητικών Εγκαταστάσεων.

xxxvi. Έχει την ευθύνη για την ομαλή λειτουργία και την τήρηση του ωραρίου λειτουργίας των Αθλητικών 
Εγκαταστάσεων.

xxxvii. Καταρτίζει το ετήσιο πρόγραμμα χρήσης των αθλητικών χώρων σε μορφή ημερήσιου ωρολογιακού 
προγράμματος και αποφασίζει για την παραχώρηση ή μη της χρήσης τους στα τμήματα αθλητισμού 
του Δήμου και, κατόπιν αιτήσεως, σε φορείς, σωματεία, συλλόγους, σχολεία κ.λπ.

xxxviii. Συμμετέχει στη σύνταξη του σχεδίου του ετήσιου Προϋπολογισμού της Διεύθυνσης.
xxxix. Μεριμνά για τη δημοσίευση των αποφάσεων κανονιστικού περιεχομένου που αποτελούν 

αντικείμενο των καθ’ ύλην αρμοδιοτήτων του.
xl. Ασκεί κάθε άλλη εργασία που δεν περιλαμβάνεται στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας και 

σχετίζεται με τις αρμοδιότητες του Τμήματος.
xli. Υλοποιεί κάθε σχετική εργασία για τη διευκόλυνση του έργου της Διεύθυνσης.

xlii. Καταρτίζει και εισηγείται τους κανονισμούς λειτουργίας των αθλητικών χώρων και εγκαταστάσεων.
xliii. Ελέγχει τη στοχοθεσία του Τμήματος.
xliv. Συμμετέχει στη σύνταξη του σχεδίου του ετήσιου προϋπολογισμού της Διεύθυνσης.
xlv. Ασκεί κάθε άλλη εργασία που δεν περιλαμβάνεται στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας και 

σχετίζεται με τις αρμοδιότητες του Τμήματος.
xlvi. Υλοποιεί κάθε σχετική εργασία για τη διευκόλυνση του έργου της Διεύθυνσης.

Στο ΜΕΡΟΣ 2 του ΟΕΥ του Δήμου Αχαρνών (ΦΕΚ 1485/Β’/ 19.06.2013) επέρχονται τροποποιήσεις στο  
άρθρο 23 «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ με την προσθήκη των κάτωθι τμημάτων και αρμοδιοτήτων 
ως εξής:

23.4 Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Τρίτης Ηλικίας με τις εξής αρμοδιότητες:

Το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Τρίτης Ηλικίας είναι αρμόδιο για την αποτελεσματική 
λειτουργία των γραφείων των Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ). Το Τμήμα προτείνει την 
υλοποίηση προγραμμάτων και δράσεων, αξιοποιώντας την εμπειρία, την τεχνογνωσία και τους διαθέσιμους 
πόρους του και είναι αρμόδιο για την αποτελεσματική εφαρμογή τους. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
ατόμων τρίτης ηλικίας, οι λειτουργίες του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Τρίτης 
Ηλικίας παρέχονται σε γεωγραφικά αποκεντρωμένες μονάδες (παραρτήματα ΚΑΠΗ), οι οποίες λειτουργούν 
σε επίπεδο Γραφείου. Στο ανωτέρω τμήμα αναφέρονται τα παρακάτω γραφεία:

1. Γραφείο 1ου ΚΑΠΗ
2. Γραφείο 2ου ΚΑΠΗ
3. Γραφείο 3ου ΚΑΠΗ
4. Γραφείο 4ου ΚΑΠΗ
5. Γραφείο ΚΑΠΗ Αυλίζας
6. Γραφείο ΚΑΠΗ Προφήτη Ηλία
7. Γραφείο ΚΑΠΗ Θρακομακεδόνων
8. Γραφείο ΚΑΠΗ Αγίου Κωνσταντίνου
9. Γραφείο ΚΑΠΗ Μονοματίου
10. Γραφείο Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ)

Για κάθε ένα από τα  γραφεία ΚΑΠΗ ισχύουν οι αρμοδιότητες:

i. Συντάσσει και μεριμνά για την τήρηση των κανονισμών λειτουργίας των Κ.Α.Π.Η.
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ii. Μεριμνά για την πρόληψη και την αντιμετώπιση ατομικών, οικογενειακών, κοινωνικών και 
προβλημάτων υγείας των μελών, με σεβασμό στην προσωπικότητα και την αξιοπρέπειά τους.

iii. Διενεργεί κοινωνικές έρευνες και εισηγείται, σχεδιάζει και μεριμνά για την εφαρμογή κοινωνικών 
πολιτικών ή συμμετέχει σε δράσεις που αφορούν την υποστήριξη και την κοινωνική φροντίδα της 
οικογένειας, του παιδιού, των εφήβων, των ηλικιωμένων, των ατόμων με αναπηρία και των 
ευπαθών κοινωνικών ομάδων.

iv. Υποδέχεται, ενημερώνει, συμβουλεύει και παρέχει κοινωνική υποστήριξη στα μέλη και στις 
οικογένειές τους. Ιδιαίτερη βαρύτητα δίδεται:
▪ στην παραμονή των ατόμων τρίτης ηλικίας στο οικείο οικογενειακό και κοινωνικό τους 

περιβάλλον, στην πρόληψη και αντιμετώπιση βιολογικών, ψυχολογικών και κοινωνικών 
προβλημάτων και στην εξασφάλιση αξιοπρεπούς διαβίωσης, στην ενημέρωση και 
υποστήριξη των ατόμων με αναπηρία κατά τη διαδικασία κοινωνικής ένταξης,

▪ στην υλοποίηση προγραμμάτων δημιουργικής απασχόλησης και ψυχαγωγίας για τα μέλη και 
τους ωφελούμενους των Κ.Α.Π.Η.,

▪ στη συνεργασία με την αρμόδια Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου και άλλες 
εξειδικευμένες υπηρεσίες υγείας και πρόνοιας, για την παροχή ολοκληρωμένης υποστήριξης 
και την παραπομπή των ωφελουμένων, όταν απαιτείται,

▪ στην υποδοχή, ενημέρωση, λήψη κοινωνικού ιστορικού, εγγραφή στο βιβλίο μελών, 
καθοδήγηση και παροχή κοινωνικής υποστήριξης στα μέλη των Κ.Α.Π.Η. και στις οικογένειές 
τους.

v. Παρέχει πληροφόρηση στους πολίτες με σκοπό την προσέλκυση ατόμων που έχουν ανάγκη των 
παροχών του, καθώς και όσων επιθυμούν να προσφέρουν εθελοντικές υπηρεσίες, και μεριμνά για 
την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας σε θέματα κοινωνικής αλληλεγγύης και κοινωνικής 
συνοχής.

vi. Μεριμνά για την προσέλκυση, εκπαίδευση και αξιοποίηση εθελοντών στις δομές και υπηρεσίες του.
vii. Μεριμνά για τη φύλαξη, την καθαριότητα και την ευπρεπή εμφάνιση των εγκαταστάσεων του 

Τμήματος, καθώς και για τη φύλαξη του εξοπλισμού του.
viii. Παρακολουθεί και ελέγχει τη στοχοθεσία και το προγραμματισμένο έργο του Τμήματος.

ix. Συμμετέχει στη σύνταξη του Σχεδίου του ετήσιου Προϋπολογισμού της Διεύθυνσης.
x. Συντονίζει την κατάρτιση του ετήσιου Απολογισμού του Τμήματος.

xi. Συμμετέχει σε Ομάδες Εργασίας και Επιτροπές.
xii. Μεριμνά για τις απαιτούμενες ενέργειες (σύνταξη μελετών κ.λπ.), είτε από το ίδιο είτε από άλλα 

αρμόδια Τμήματα, και για τη διαβίβασή τους στο Τμήμα Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικών και 
Αποθήκης, για την έγκαιρη υλοποίηση προμηθειών ή εργασιών, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία 
του Τμήματος.

Για το  Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων  ισχύουν οι αρμοδιότητες:

i. Οργανώνει, υλοποιεί και εποπτεύει χρηματοδοτούμενα προγράμματα και δράσεις φροντίδας 
ηλικιωμένων τρίτης και τέταρτης ηλικίας που διαμένουν εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου 
Αχαρνών και, βάσει καθορισμένων κριτηρίων και προσκομιζόμενων αποδεικτικών στοιχείων, 
αδυνατούν να αυτοεξυπηρετηθούν πλήρως λόγω κινητικών δυσκολιών, άνοιας ή άλλων σοβαρών 
παθήσεων, καθώς και όταν τα πρόσωπα του οικογενειακού ή κοινωνικού τους περιβάλλοντος που 
τους φροντίζουν αντιμετωπίζουν σημαντικά οικονομικά ή κοινωνικά προβλήματα.

ii. Παρέχει υπηρεσίες ημερήσιας φιλοξενίας σε κατάλληλα διαμορφωμένους χώρους, για ημερήσια ή 
ολιγόωρη παραμονή των ωφελουμένων, υπό την επίβλεψη και φροντίδα ειδικευμένου προσωπικού.

iii. Παρέχει υπηρεσίες νοσηλευτικής φροντίδας, φυσικοθεραπείας και ατομικής υγιεινής, καθώς και 
μέριμνα για την κάλυψη βασικών και πρακτικών αναγκών καθημερινής διαβίωσης των 
φιλοξενούμενων.

iv. Σχεδιάζει και υλοποιεί προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης και οργανώνει ψυχαγωγικές, 
ενημερωτικές, κοινωνικές και λοιπές εκδηλώσεις για τους ωφελούμενους.

v. Μεριμνά για την ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου σε θέματα τρίτης και τέταρτης ηλικίας 
και εφαρμόζει προγράμματα ανάπτυξης λειτουργικών και κοινωνικών δεξιοτήτων των ωφελουμένων.

vi. Παρέχει υπηρεσίες μετακίνησης των φιλοξενούμενων από και προς τη δομή ΚΗΦΗ, εφόσον διαθέτει 
κατάλληλο μεταφορικό μέσο και προσωπικό.
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vii. Μεριμνά για την παροχή γεύματος στους φιλοξενούμενους, σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές 
και διατροφικές προδιαγραφές.

viii. Διασυνδέεται σε λειτουργικό επίπεδο με τα Κέντρα Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ), τα 
προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι» και αναπτύσσει συνεργασίες με τοπικούς φορείς παροχής 
συναφών κοινωνικών υπηρεσιών, μονάδες υγείας της περιοχής και το Εθνικό Κέντρο Άμεσης 
Βοήθειας (ΕΚΑΒ).

23.5 Τμήμα Διαχείρισης Κοινωφελών Δομών και Λοιπών Υποδομών

Το Τμήμα Διαχείρισης Κοινωφελών Δομών και λοιπών Υποδομών είναι αρμόδιο για τη διαχείριση των 
Κοινωφελών και λοιπών υποδομών του Δήμου Αχαρνών. Το τμήμα ασκεί αρμοδιότητες, οι οποίες είναι:

i. Μεριμνά για τη λειτουργία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου. Το Κοινωνικό Φροντιστήριο έχει σκοπό 
τη διδακτική υποστήριξη μαθητών και μαθητριών Γυμνασίων και Λυκείων της πόλης που ανήκουν σε 
οικονομικά αδύναμες οικογένειες. Αξιολογεί και ελέγχει τις αιτήσεις που υποβάλλονται, 
λαμβάνοντας υπόψη παράγοντες όπως η οικογενειακή κατάσταση, κοινωνικά προβλήματα, ανεργία, 
προβλήματα υγείας κ.ά.

ii. Μεριμνά για τη λειτουργία των Δημοτικών Ιατρείων. Εφαρμόζει τον κανονισμό λειτουργίας τους σε 
σχέση με τους δικαιούχους και τις παρεχόμενες υπηρεσίες, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία τους. 
Τα Δημοτικά Ιατρεία λειτουργούν ως φορέας Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας, παρέχοντας σε 
όλους τους πολίτες μία δέσμη βασικών υπηρεσιών υγείας και κοινωνικής αλληλεγγύης, όπως:
▪ Υπηρεσίες υγείας που δεν απαιτούν εισαγωγή στο νοσοκομείο. 
▪ Παροχή υπηρεσιών ιατροφαρμακευτικής πρωτοβάθμιας φροντίδας και συνταγογράφησης 

φαρμάκων από τον υπεύθυνο ιατρό σε πολίτες και ευάλωτες κοινωνικές ομάδες υπό 
προϋποθέσεις. 

▪ Σχεδιασμό και υλοποίηση προγραμμάτων πρόληψης με την υποστήριξη άλλων φορέων 
υγείας. 

▪ Εκτίμηση των αναγκών υγείας των πολιτών, σχεδιασμό και υλοποίηση μέτρων για την 
πρόληψη των νοσημάτων και την προαγωγή της υγείας. 

▪ Φροντίδα για τη σύσταση και λειτουργία δημοτικής τράπεζας αίματος και την οργάνωση 
εκδηλώσεων εθελοντικής αιμοδοσίας. 

▪ Πρωτοβάθμια οδοντιατρική φροντίδα. 
▪ Μετανοσοκομειακή φροντίδα και αποκατάσταση. 
▪ Παρακολούθηση χρονίως πασχόντων. 
▪ Χορήγηση ατομικού δελτίου υγείας μαθητών από τα Δημοτικά Ιατρεία. 
▪ Χορήγηση ιατρικών πιστοποιητικών υπό προϋποθέσεις. 

iii. Οι ειδικότητες που παρέχουν ιατρικές υπηρεσίες ανήκουν στον κλάδο ΠΕ Ιατρών και περιλαμβάνουν 
ειδικότητες Παθολογίας, Οφθαλμολογίας, Καρδιολογίας, Παιδιατρικής, Φυσικής Ιατρικής, 
Αποκατάστασης, Ψυχιατρικής κ.ά.

iv. Μεριμνά για τη λειτουργία του ΚΕΠ Υγείας του Δήμου Αχαρνών. Η συγκεκριμένη δομή έχει σκοπό 
την παροχή υπηρεσιών πρόληψης και προαγωγής της υγείας προς τους δημότες. Βασικός στόχος της 
είναι η ενημέρωση όλων των πολιτών και η διοργάνωση προληπτικών εξετάσεων για έντεκα κύρια 
νοσήματα, προτεινόμενα από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, για τα οποία έχει αποδειχθεί μέσω 
μελετών ότι η έγκαιρη προληπτική παρέμβαση και ανίχνευση συμπτωμάτων είναι αποτελεσματική 
και μπορεί να σώσει ζωές.

v. Οι ανωτέρω δομές λειτουργούν με ίδιους πόρους, δύνανται όμως να λειτουργήσουν και μέσω 
χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, εφόσον υπάρξει η αντίστοιχη δυνατότητα χρηματοδότησης.

vi. Φροντίζει για την εφαρμογή και την τήρηση των μέτρων ασφάλειας, υγιεινής και προστασίας της 
δημόσιας υγείας στις υποδομές, καθώς και για τη συμμόρφωσή τους με τις ισχύουσες 
προδιαγραφές και πρότυπα.

vii. Επιμελείται την έγκαιρη κατάρτιση προγραμμάτων όλων των εργασιών συντήρησης, καθαρισμού και 
ευπρεπισμού των χώρων ευθύνης του.

viii. Ελέγχει τη στοχοθεσία και το προγραμματισμένο έργο του Τμήματος.
ix. Συμμετέχει στη σύνταξη του σχεδίου του ετήσιου προϋπολογισμού της Διεύθυνσης.
x. Συντονίζει την καταγραφή του ετήσιου απολογισμού του Τμήματος.

xi. Αξιολογεί το έργο των υπαλλήλων του Τμήματος, σχεδιάζει την εκπαίδευσή τους και παρέχει 
βοήθεια, προκειμένου να βελτιωθεί η αποδοτικότητά τους.
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xii. Συμμετέχει σε ομάδες εργασίας και επιτροπές.
xiii. Μεριμνά για τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται (σύνταξη μελέτης κ.λπ.), είτε από το ίδιο 

είτε από άλλο αρμόδιο Τμήμα, και διαβιβάζει τα σχετικά στοιχεία στο αρμόδιο Τμήμα για την 
έγκαιρη υλοποίηση προμηθειών ή εργασιών, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος.

xiv. Μεριμνά για τη δημοσίευση των αποφάσεων κανονιστικού περιεχομένου που αποτελούν 
αντικείμενο των καθ’ ύλην αρμοδιοτήτων του.

xv. Ασκεί κάθε άλλη εργασία που δεν περιλαμβάνεται στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας και 
σχετίζεται με τις αρμοδιότητες του Τμήματος.

xvi. Υλοποιεί κάθε σχετική εργασία για τη διευκόλυνση του έργου της Διεύθυνσης.

23.6 Τμήμα Υγειονομικής Φροντίδας

Το Τμήμα Υγειονομικής Φροντίδας είναι αρμόδιο, για το σχεδιασμό δράσεων και την εφαρμογή ειδικών 
προγραμμάτων υγείας και φροντίδας ατόμων της τρίτης ηλικίας καθώς και των νηπίων. Το αντικείμενο του 
τμήματος πραγματοποιείται είτε από υπηρεσιακά στελέχη του  Δήμου Αχαρνών είτε από εξωτερικούς 
συνεργάτες όταν αυτό κρίνεται απαραίτητο

Το Τμήμα συνεργάζεται άμεσα με τα άλλα τμήματα της Διεύθυνσης και ασκεί αρμοδιότητες, οι οποίες 
κυρίως είναι:

i. Υλοποιεί προγράμματα πρόληψης και αγωγής υγείας για τους χρήστες των υπηρεσιών των ΚΑΠΗ 
καθώς και των τμημάτων προσχολικής αγωγής ενημερώνοντας  για κάθε περίπτωση που χρειάζεται 
ιατρική φροντίδα και κοινωνική μέριμνα.

ii. Εξετάζει σε τακτά χρονικά διαστήματα όλα τα φιλοξενούμενα νήπια λαμβάνοντας υπόψη τα ιατρικά 
πιστοποιητικά που υποβλήθηκαν από τους γονείς και παρακολουθεί την ψυχοσωματική υγεία και 
ανάπτυξή τους.

iii. Παρέχει υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, φυσιοθεραπείας, εργοθεραπείας και ήπιας 
αθλητικής άσκησης στους χρήστες των υπηρεσιών.

iv. Παρέχει υπηρεσίες ιατροφαρμακευτικής πρωτοβάθμιας φροντίδας και συνταγογράφηση φαρμάκων 
από τον υπεύθυνο ιατρό που συνεργάζεται με το Τμήμα. 

v. Μεριμνά για την εκπαίδευση σπουδαστών και φοιτητών σχετικών επιστημών που διενεργούν την 
πρακτική τους άσκηση.

vi. Συγκαλεί ενημερωτικές συγκεντρώσεις του προσωπικού, που αφορούν την υγιεινή και την υγεία των 
χρηστών, με σκοπό την ενημέρωσή τους και την ευαισθητοποίησή τους σε σχετικά θέματα.

vii. Συμμετέχει σε δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης και κοινωνικής προστασίας που περιλαμβάνουν 
ενέργειες πρόληψης και αγωγής υγείας.

viii. Παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα ψυχολογικής υποστήριξης ηλικιωμένων σε 
συνεργασία με τις οικογένειές τους.

ix. Συνεργάζεται άμεσα με το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Τρίτης Ηλικίας της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής  και το Τμήμα Υποστήριξης και Συντονισμού Υπηρεσιών Παιδικής 
Φροντίδας της Διεύθυνση Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών προκειμένου να παρέχει 
πρωτοβάθμια υγειονομική υποστήριξη σε όλα τα μέλη. 

x. Συμμετέχει σε δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης και κοινωνικής προστασίας που περιλαμβάνουν 
ενέργειες πρόληψης και αγωγής υγείας.

xi. Ελέγχει τη στοχοθεσία και το προγραμματισμένο έργο του Τμήματος.
xii. Συμμετέχει στη σύνταξη του Σχεδίου του ετήσιου προϋπολογισμού της διεύθυνσης.

xiii. Συντονίζει την καταγραφή του ετήσιου Απολογισμού του Τμήματος.
xiv. Προβαίνει σε αξιολόγηση του έργου των υπαλλήλων του Τμήματος και το σχεδιασμό εκπαίδευσης 

και την παροχή βοήθειας, προκειμένου να βελτιωθεί η αποδοτικότητάς τους.
xv. Συμμετέχει σε Ομάδες Εργασίας και Επιτροπές. 

xvi. Έχει συνεργασία με εξωτερικούς συνεργάτες ιατρικών και παραϊατρικών επαγγελμάτων για την 
προσφορά υγειονομικής μέριμνας για όλους τους ωφελούμενους του Ν.Π.Δ.Δ. (πχ. παθολόγο, 
καρδιολόγο, παιδίατρο, παιδοοδοντίατρο, ψυχολόγο, φυσικοθεραπευτή κ.λπ.).

xvii. Μεριμνά για τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται (σύνταξη μελέτης κ.λπ.), από το ίδιο ή άλλο 
αρμόδιο τμήμα και τη διαβίβασή τους στο Τμήμα Προμηθειών και Διαχείρισης και Ελέγχου Υλικών - 
Αποθήκης για την έγκαιρη υλοποίηση προμήθειας - εργασίας, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του 
Τμήματος.
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xviii. Μεριμνά για τη δημοσίευση στον τύπο των αποφάσεων κανονιστικού περιεχομένου που αποτελούν 
αντικείμενο των καθ’ ύλην αρμοδιοτήτων του.

xix. Συνεργάζεται με όλες τις υπηρεσίες προκειμένου να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα με 
το λιγότερο δυνατόν κόστος.

xx. Ασκεί κάθε άλλη εργασίας που δεν περιλαμβάνεται στον παρόντα Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας 
και έχει σχέση με τις αρμοδιότητες του Τμήματος.

xxi. Υλοποιεί κάθε άλλη σχετική εργασία για τη διευκόλυνση του έργου της Διεύθυνσης.

Στον ΜΕΡΟΣ 2 του ΟΕΥ του Δήμου Αχαρνών (ΦΕΚ 1485/Β’/ 19.06.2013) επέρχονται οι κάτωθι 
τροποποιήσεις:

-Στο άρθρο 6: Στο ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟΛΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ και 
συγκεκριμένα στο άρθρο 6.1 Γραφείο Κίνησης και Διαχείρισης Στόλου Οχημάτων και Λοιπού Εξοπλισμού 
προστίθεται η παράγραφος x ως εξής:

x. Μεριμνά για τη λειτουργία της Δημοτικής Συγκοινωνίας 

-Στο άρθρο 24: Η «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ» 
μετονομάζεται η Διεύθυνση σε: «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ»

-Το άρθρο 24.2 Το «Τµήµα Πολιτισµού, Αθλητισµού και Νέας Γενιάς» της Διεύθυνσης Παιδείας, Πολιτισμού 
Αθλητισμού και Νέας Γενιάς» καταργείται.

Στο ΜΕΡΟΣ 4 του άρθρου 30 «ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» του ΟΕΥ του Δήμου Αχαρνών (ΦΕΚ 1485/Β’/ 
19.06.2013) επέρχονται τροποποιήσεις στη παράγραφο 30.17 και προστίθεται η παράγραφος 30.20 και 
30.21 ως εξής:

Οι κλάδοι των προϊσταμένων των ανωτέρω Διευθύνσεων και Τμημάτων έγιναν σύμφωνα με το Προεδρικό 
Διάταγμα υπ. αριθ.. 85/2022 (ΦΕΚ 232/Α’/2022). Η τοποθέτηση γίνεται σύμφωνα με τις εκάστοτε διατάξεις με 
κάλυψη από υπάλληλους με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου και Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου οι 
οποίοι πληρούν τις προϋποθέσεις ως εξής:

30.17 Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής
Μία θέση Προϊσταμένου Διεύθυνσης από τους κλάδους: ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών ή ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας 
ή ΠΕ Ψυχολόγων ή ΠΕ Νοσηλευτικής ή ΠΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας  ή ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού και εν 
ελλείψει αυτών ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας ή ΤΕ Νοσηλευτικής ή ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού.

Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας  και Αλληλεγγύης Τρίτης Ηλικίας 
Μία θέση Προϊσταμένου Τμήματος από τους κλάδους: ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών ή ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας ή 
ΠΕ Ψυχολόγων ή ΠΕ Νοσηλευτικής ή ΠΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας  ή ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού και εν 
ελλείψει αυτών ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας ή ΤΕ Νοσηλευτικής ή ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού ή ΤΕ Εποπτών 
Δημόσιας Υγείας και εν ελλείψει αυτών ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών  ή ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού και εν ελλείψει 
αυτών ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού

Τμήμα Διαχείρισης Κοινωφελών Δομών και Λοιπών Υποδομών
Μία θέση Προϊσταμένου Τμήματος από τους κλάδους ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών ή ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας ή 
ΠΕ Ψυχολόγων ή ΠΕ Νοσηλευτικής ή ΠΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας  ή ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και εν 
ελλείψει αυτών ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας ή ΤΕ Νοσηλευτικής ή ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού ή ΤΕ Εποπτών 
Δημόσιας Υγείας και εν ελλείψει αυτών ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών  ή ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού  και εν ελλείψει 
αυτών ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού

Τμήμα  Υγειονομικής Φροντίδας
Μία θέση Προϊσταμένου Τμήματος από τους κλάδους ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας ή ΠΕ Νοσηλευτών ή ΠΕ 
Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας ή ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού και εν ελλείψει αυτών ΤΕ Κοινωνικής 
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Εργασίας ή ΤΕ Νοσηλευτικής ή  ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας ή ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού και εν 
ελλείψει αυτών ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών ή ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού

30.20 Διεύθυνση Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών 

Μία θέση Προϊσταμένου Διεύθυνσης από τους κλάδους: ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας ή  ΠΕ Νοσηλευτών ή 
ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας ή ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού και εν ελλείψει αυτών ΤΕ 
Κοινωνικής Εργασίας ή ΤΕ Νοσηλευτικής ή ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας ή ΤΕ Διοικητικού-
Λογιστικού 

Τμήμα Υποστήριξης και Συντονισμού Υπηρεσιών Παιδικής Φροντίδας
Μία θέση Προϊσταμένου Τμήματος από τους κλάδους ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας ή ΠΕ 
Διοικητικού - Οικονομικού και εν ελλείψει αυτών ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας ή ΤΕ Διοικητικού-
Λογιστικού και εν ελλείψει αυτών ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 1ου Παιδικού Σταθμού 

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 2ου Παιδικού Σταθμού 

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 3ου Παιδικού Σταθμού 

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 4ου Παιδικού Σταθμού 

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 5ου Παιδικού Σταθμού 

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 6ου Παιδικού Σταθμού 

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 7ου Παιδικού Σταθμού Αγίας Άννας 

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 8ου Παιδικού Σταθμού Θρακομακεδόνων

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 9ου Παιδικού Σταθμού Αγριλέζας

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 10ου Παιδικού Σταθμού Αγίας Βαρβάρας

Για κάθε ένα από τα ανωτέρω Τμήματα Προσχολικής Αγωγής:
Μία θέση Προϊσταμένου Τμήματος από τους κλάδους ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας ή ΠΕ 
Διοικητικού - Οικονομικού και εν ελλείψει αυτών ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας ή ΤΕ Διοικητικού-
Λογιστικού και εν ελλείψει αυτών ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή ΔΕ Διοικητικού-Οικονομικού 

30.21 Διεύθυνση Πολιτισμού και Αθλητισμού

Μία θέση Προϊσταμένου Διεύθυνσης από τους κλάδους ΠΕ Φυσικής Αγωγής ή ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού  
και εν ελλείψει αυτών ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού

Τμήμα  Πολιτισμού, Προγραμμάτων και Δράσεων
Μία θέση Προϊσταμένου Τμήματος από τους κλάδους ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού και εν ελλείψει αυτών ΤΕ 
Διοικητικού-Λογιστικού και εν ελλείψει αυτών ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού

Τμήμα Αθλητισμού
Μία θέση Προϊσταμένου Τμήματος από τους κλάδους ΠΕ Φυσικής Αγωγής ή ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού και 
εν ελλείψει αυτών ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού και εν ελλείψει αυτών ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού

Στο άρθρο 32 του ΟΕΥ του Δήμου Αχαρνών (ΦΕΚ 1485/Β’/ 19.06.2013) συμπληρώνεται η παράγραφος 32.5 
ως εξής: 
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Ο αριθμός των θέσεων και οι κλάδοι του υπηρετούντος προσωπικού με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου και 
ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου μεταφέρθηκαν βάσει των διατάξεων της παρ. 2 περ. β του άρθρου 27 του 
Ν. 5056/2023 δημιουργήθηκε με την υπ’ αριθμ. 95/5286/17.01.2024 Απόφαση Δημάρχου Αχαρνών και 
αποτυπώνεται στους κάτωθι πίνακες:

32.5.1 Σχέση εργασίας ανά Κατηγορία Εκπαίδευσης και Κλάδο

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Σύνολο

Οργανικές Θέσεις 
Δημοσίου Δικαίου

Προσωποπαγείς θέσεις
Δημοσίου Δικαίου

Προσωποπαγείς θέσεις
Δημοσίου Δικαίου

ΠΕ 9 2 0 7

ΤΕ 9 2 3 4

ΔΕ 37 2 1 34

ΥΕ 11 2 0 9
Γενικό Σύνολο: 66 8 4 54

ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

32.5.2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΣΕΩΝ ΚΛΑΔΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΣΕΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΘΕΣΕΩΝ

ΠΕ 2 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 2 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 2
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 1 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 1

ΤΕ 2
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1 ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 1
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 1 ΜΑΓΕΙΡΩΝ 1

ΔΕ 2
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 1 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 1
ΥΕ 2

ΥΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΚΛΗΤΗΡΩΝ 1 ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 1
Γενικό Σύνολο: 8

ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

32.5.3 ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΣΕΩΝ ΚΛΑΔΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΣΕΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΘΕΣΕΩΝ

ΤΕ 3 ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΗΛΙΚΙΑΣ 3 ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ 

ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ
3

ΔΕ 1 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1
Γενικό Σύνολο: 4   

ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

32.5.4 ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  
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ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 4 ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 4
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 2ΠΕ 7

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 3
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 1

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1 ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 1
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 1 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 1

ΤΕ 4

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 1 ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 1

ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 5 ΒΟΗΘΩΝ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 5

ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ 1 ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ 1
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 15 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 15
ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 2 ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 2
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ 5 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ 5
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 2 ΜΑΓΕΙΡΩΝ 2

ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ-ΚΛΗΤΗΡΩΝ 1ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
2

ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 1

ΔΕ 34

ΦΥΛΑΚΩΝ 2 ΦΥΛΑΚΩΝ 2
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 8 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 8
ΥΕ 9

ΦΥΛΑΚΩΝ 1 ΦΥΛΑΚΩΝ 1
Γενικό 

Σύνολο: 54   

Στο άρθρο 37 «ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» του ΟΕΥ του Δήμου 
Αχαρνών (ΦΕΚ 1485/Β’/ 19.06.2013) προστίθενται οι παράγραφοι 8, 9 , 10 και 11 ως εξης:

8. Πενήντα (50) θέσεις προσωπικού για τη κάλυψη εποχιακών αναγκών με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου 
9.  Εκατό (100) θέσεις προσωπικού για πρακτική άσκηση πανεπιστημίων Θέσεις κάθε ειδικότητας.
10. Εκατό (100) θέσεις προσωπικού  για  πρακτική μαθητείας Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ)
11. Σαράντα (40) θέσεις πρακτικής μαθητών ΕΠΑΛ, ΙΕΚ, ΜΕΤΑΛΥΚEΙΑΚΩΝ

ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΟ ΑΡΘΡΟ ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΗΣ

Από την απόφαση αυτή δε συστήνονται νέες θέσεις. 
Για την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας έχουν εγγραφεί οι πιστώσεις στους Αριθμούς 
Λογαριασμών Εξόδων (ΑΛΕ) στον προϋπολογισμό οικονομικού Έτους 2026 καθώς και πρόβλεψη για τα 
επόμενα έτη σύμφωνα με την στην υπ. αριθ. 39303/23.06.26 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του 
Δήμου Αχαρνών ως κάτωθι:

Εργασιακή σχέση Κατηγορία Αρ. 
απασχολούμενων

Σύνολο  μικτών 
αποδοχών

Σύνολο 
εργοδοτικών 

εισφορών
Γενικό σύνολο

ΠΕ 2 4.537,00 913,21 5.450,21

ΤΕ 3 6.396,00 1.140,97 7.536,97

ΔΕ 2 2.970,67 602,43 3.573,10
Μ.Υ.

ΥΕ 2 2.064,92 390,29 2.455,21

Σύνολο-Μ.Υ.:  9 15.968,59 3.046,90 19.015,49

      

Εργασιακή σχέση Κατηγορία Αρ. 
απασχολούμενων

Σύνολο  μικτών 
αποδοχών

Σύνολο 
εργοδοτικών 

εισφορών
Γενικό σύνολο
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ΠΕ 7 12.596,00 2.753,38 15.349,38

ΤΕ 5 9.459,00 2.100,94 11.559,94Ι.Δ.Α.Χ.

ΔΕ 31 44.993,01 10.033,17 55.026,18

 ΥΕ 6 8.152,53 1807,3 9.959,83

Σύνολο-Ι.Δ.Α.Χ.:  49 75.200,54 16.694,79 91.895,33

      

Γενικό σύνολο:  58 91.169,13 19.741,69 110.910,82

Οι ανωτέρω δαπάνες κατανέμονται στους κάτωθι κωδικούς ΑΛΕ προϋπολογισμού

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ*  

ΑΛΕ Π/Υ 10 15 20 30 55
Σύνολο/

κατηγορία

ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΙΣΘΟΣ 2.1.2.01.01.001 15.186,00 15.683,00 1.358,00 1.118,00 50.245,00 83.590,00

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΠΑΡΟΧΗ 2.1.2.01.02.001 380,00 380,00 120,00 70,00 1.691,34 2.641,34

ΑΝΘΥΓ. ΕΠΙΔΟΜΑ 2.1.2.01.20.001 0,00 450,00 150,00 0,00 450,00 1.050,00

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ 2.1.2.01.03.001 14,67 409,07 0,00 0,00 134,05 557,79

ΒΑΣΙΚΟΣ
 ΜΙΣΘΟΣ

ΕΠΙΔΟΜΑ ΘΕΣΗΣ 2.1.2.01.04.001 754,00 377,00 0,00 0,00 2.199,00 3.330,00

Ε.Φ.Κ.Α. 2.1.9.02.01.001 3.382,47 3.766,71 427,19 258,87 11.305,92 19.141,16ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ

Ε.Ο.Π.Υ. 2.1.9.02.02.001 126,81 0,00 0,00 0,00 473,72 600,53

Σύνολο: 19.843,95 21.065,78 2.055,19 1.446,87 66.499,03 110.910,82
*10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, 15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, 20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ, 30 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, 55 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

 Η ισχύς του παρόντος Οργανισμού αρχίζει από τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, οπότε 
παύει να ισχύει κάθε προηγούμενη σχετική απόφαση. ΤΕΛΟΣ  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ

Η Δημοτική Επιτροπή  κατά τι διατάξεις της παρ. στ του  άρθ. 63 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει να εισηγηθεί το σχέδιο της τροποποίησης στο Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφιση. Κατόπιν αυτού η 
απόφαση εγκρίνεται με πράξη του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας ύστερα από γνώμη του οικείου 
Υπηρεσιακού Συμβουλίου, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (άρθρο 10 παρ.2 του 
Ν.3584/2007)

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως αποφασίσετε τα σχετικά. 

Ο Γενικός Γραμματέας 
του Δήμου Αχαρνών  

Ιωάννης Δημητρακόπουλος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460
e-mail: nomiki@acharnes.gr
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου 

      

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

                        

Προς  τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 

                    Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό 

                         

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της υπ’ αριθμ.: 71/20-01-2026 (ΑΔΑ: Ψ07ΕΩΨ8-3ΩΝ) αποφάσεως Δημάρχου 

             σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 του ν. 3852/2010, ως ισχύουν. 

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 σε  συνδυασμό με τις  διατάξεις του  άρθρου 74 Α του ν. 

3852/2010  (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010),   ως ισχύουν,  σύμφωνα με τις οποίες, όταν δημιουργείται άμεσος 

και προφανής κίνδυνος ή απειλείται άμεση ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης 

απόφασης,  ο Δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Δημοτικής 

Επιτροπής. Στην περίπτωση αυτή οφείλει να υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την 

επόμενη συνεδρίαση της  επιτροπής. 

2) Την υπ’ αριθμ.: 71/20-01-2026 (ΑΔΑ: Ψ07ΕΩΨ8-3ΩΝ) απόφαση  Δημάρχου, η οποία εξεδόθη 

σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσια δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε  

η κ. Γκολέμη Φανή, δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ: 32539, για να εκπροσωπήσει τον  Δήμο Αχαρνών, να 

παρασταθεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη 

συζήτηση την 23-01-2026 αλλά και σε κάθε  μετ’  αναβολή ή ματαίωση συζήτηση της από 29-09-2022 με 

ΓΑΚ/ΕΑΚ: 94715/4152/2022 έφεσης, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου  Αθηνών (διαδικασία κατ’ 

έφεση από Ειρηνοδικείο Αχαρνών με ΓΑΚ/ΕΑΚ: 5193/170/2022), που άσκησαν οι Αμπντάλλα Χασσάν 

κ.λπ (συν. 56), κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών –Δ.Η.Φ.Α» στην οποία 

εισήλθε ως καθολικός διάδοχος ο Δήμος Αχαρνών,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του 

ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄),  και κατά της με αριθμό 24/30-06-2022 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αχαρνών 

(Διαδικασία Εργατικά), δια της  οποίας ζητείται να εξαφανισθεί η εκκαλούμενη υπ’ αριθμ. 24/30-06-2022 

απόφαση του Ειρηνοδικείου Αχαρνών.  

     3) Τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4270/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του 

άρθρου 10 του ν. 4337/2015 περί Δημοσίου Λογιστικού.
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      4) Το γεγονός ότι ο Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.

5) Την υπ΄ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και ο εν γένει  χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων. 

6) Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής   

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

7) Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής -  

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8) Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για  

την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 04-01-2024  

(ΑΔΑ:ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).  

9) Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου.

 10) Το με αριθ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  Αίτημα της Υπηρεσίας μας περί έκδοσης Απόφασης Ανάληψης        

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ), για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

 

 

                                                              ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την λήψη απόφασης: 1. Για  την έγκριση της υπ’ αριθμ: 71/20-01-2026 (ΑΔΑ: Ψ07ΕΩΨ8-3ΩΝ)     

αποφάσεως  Δημάρχου, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσια δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε  η κ. 

Φανή Γκολέμη, δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ: 32539, για να εκπροσωπήσει τον  Δήμο Αχαρνών, να 

παρασταθεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη 

συζήτηση την 23-01-2026 αλλά και σε κάθε  μετ’  αναβολή ή ματαίωση συζήτηση της από 29-09-2022 με 

ΓΑΚ/ΕΑΚ: 94715/4152/2022 έφεσης, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου  Αθηνών (διαδικασία κατ’ 

έφεση από Ειρηνοδικείο Αχαρνών με ΓΑΚ/ΕΑΚ: 5193/170/2022), που άσκησαν οι Αμπντάλλα Χασσάν 

κ.λπ (συν. 56), κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών –Δ.Η.Φ.Α» στην οποία 

εισήλθε ως καθολικός διάδοχος ο Δήμος Αχαρνών,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του 

ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄),  και κατά της με αριθμό 24/30-06-2022 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αχαρνών 

(Διαδικασία Εργατικά), δια της  οποίας ζητείται να εξαφανισθεί η εκκαλούμενη υπ’ αριθμ. 24/30-06-2022 

απόφαση του Ειρηνοδικείου Αχαρνών.  

2. Για την έγκριση αμοιβής της  πληρεξούσιας  δικηγόρου στο ποσό των τριακοσίων είκοσι δύο ευρώ και 

σαράντα λεπτών (322,40), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%, το οποίο θα  αντληθεί από τον ΑΛΕ: 

000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026.  

Συνημμένα: Η υπ’ αριθμ.: 71/20-01-2026 (ΑΔΑ: Ψ07ΕΩΨ8-3ΩΝ) απόφαση  Δημάρχου   



Ε.Δ.: Φ.122Ε              

                                                                                       Ο Γενικός Γραμματέας

                                                                                    Ιωάννης Δημητρακόπουλος                   
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 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

                        

Προς  τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 

                    Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό 

                         

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της υπ’ αριθμ.: 72/20-01-2026 (ΑΔΑ: Ρ0Π2ΩΨ8-ΓΟΟ) αποφάσεως Δημάρχου 

             σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 του ν. 3852/2010, ως ισχύουν. 

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 σε  συνδυασμό με τις  διατάξεις του  άρθρου 74 Α του ν. 

3852/2010  (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010),   ως ισχύουν,  σύμφωνα με τις οποίες, όταν δημιουργείται άμεσος 

και προφανής κίνδυνος ή απειλείται άμεση ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης 

απόφασης,  ο Δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Δημοτικής 

Επιτροπής. Στην περίπτωση αυτή οφείλει να υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την 

επόμενη συνεδρίαση της  επιτροπής. 

2) Την υπ’ αριθμ.: 72/20-01-2026 (ΑΔΑ: Ρ0Π2ΩΨ8-ΓΟΟ) απόφαση  Δημάρχου, η οποία εξεδόθη 

σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσιος δικηγόρος και 

εξουσιοδοτήθηκε  ο κος Κανέλλος Γιαννικόπουλος του Πέτρου (ΑΜΔΣΑ28860), μέλος της δικηγορικής 

εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΤΑΖΗΣ-ΚΑΤΣΑΜΠΕΡΗΣ-ΓΙΑΝΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ {ΠΚΓ}ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΑΜΔΣΑ 81028), να παρασταθεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση την 23-01-2026 αλλά και σε κάθε  μετ’  αναβολή ή ματαίωση 

συζήτηση της από 29-09-2022 με ΓΑΚ/ΕΑΚ: 94723/4153/2022 έφεσης, ενώπιον του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου  Αθηνών (διαδικασία κατ’ έφεση από Ειρηνοδικείο Αχαρνών με ΓΑΚ/ΕΑΚ: 

5192/169/2022), που άσκησαν οι Παπαζώτος Ελευθέριος κ.λπ (συν. 247), κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την 

επωνυμία «Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών –Δ.Η.Φ.Α» στην οποία εισήλθε ως καθολικός διάδοχος ο Δήμος 

Αχαρνών,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄),  και κατά της με 

αριθμό 26/30-06-2022 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αχαρνών (Διαδικασία Εργατικά), δια της  οποίας 

ζητείται να εξαφανισθεί η εκκαλούμενη υπ’ αριθμ. 26/30-06-2022 απόφαση του Ειρηνοδικείου Αχαρνών.  
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        3) Τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4270/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του άρθρου 

10 του ν. 4337/2015 περί Δημοσίου Λογιστικού.

4) Το γεγονός ότι ο Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.

5) Την υπ΄ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και ο εν γένει  χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων. 

6) Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής   

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

7) Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής -  

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8) Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για  

την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 04-01-2024  

(ΑΔΑ:ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).  

9) Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  υπάρχει 

πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

10) Το με αριθ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  Αίτημα της Υπηρεσίας μας περί έκδοσης Απόφασης Ανάληψης      

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ), για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

  

                                                              ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την λήψη απόφασης: 1. Για  την έγκριση της υπ’ αριθμ: 72/20-01-2026 (ΑΔΑ: Ρ0Π2ΩΨ8-ΓΟΟ)     

αποφάσεως  Δημάρχου, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσιος δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε  ο κος 

Κανέλλος Γιαννικόπουλος του Πέτρου (ΑΜΔΣΑ28860), μέλος της δικηγορικής εταιρείας με την επωνυμία 

«ΠΑΝΤΑΖΗΣ-ΚΑΤΣΑΜΠΕΡΗΣ-ΓΙΑΝΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ {ΠΚΓ}ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΑΜΔΣΑ 

81028), να παρασταθεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά 

τη συζήτηση την 23-01-2026 αλλά και σε κάθε  μετ’  αναβολή ή ματαίωση συζήτηση της από 29-09-2022 

με ΓΑΚ/ΕΑΚ: 94723/4153/2022 έφεσης, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου  Αθηνών (διαδικασία 

κατ’ έφεση από Ειρηνοδικείο Αχαρνών με ΓΑΚ/ΕΑΚ: 5192/169/2022), που άσκησαν οι Παπαζώτος 

Ελευθέριος κ.λπ (συν. 247), κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών –

Δ.Η.Φ.Α» στην οποία εισήλθε ως καθολικός διάδοχος ο Δήμος Αχαρνών,  σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 27 του ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄),  και κατά της με αριθμό 26/30-06-2022 απόφασης του 

Ειρηνοδικείου Αχαρνών (Διαδικασία Εργατικά), δια της  οποίας ζητείται να εξαφανισθεί η εκκαλούμενη 

υπ’ αριθμ. 26/30-06-2022 απόφαση του Ειρηνοδικείου Αχαρνών.  

2. Για την έγκριση αμοιβής του  πληρεξούσιου  δικηγόρου στο ποσό των τριακοσίων είκοσι δύο ευρώ και 

σαράντα λεπτών (322,40), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%, το οποίο θα  αντληθεί από τον ΑΛΕ: 

000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026.  



Συνημμένα: Η υπ’ αριθμ.: 72/20-01-2026 (ΑΔΑ: Ρ0Π2ΩΨ8-ΓΟΟ) απόφαση  Δημάρχου   
Ε.Δ.: Φ.296Ε                                                           

                                                                                         Ο Γενικός Γραμματέας                   

                                                                                        Ιωάννης Δημητρακόπουλος 
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Μπόσδα
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Τηλ. :   2132072460
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Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου 

      

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

                        

Προς  τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 

                    Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό 

                         

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της υπ’ αριθμ.: 73/20-01-2026 (ΑΔΑ: 9ΘΞ2ΩΨ8-1ΒΑ) αποφάσεως Δημάρχου 

             σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 του ν. 3852/2010, ως ισχύουν. 

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 σε  συνδυασμό με τις  διατάξεις του  άρθρου 74 Α του ν. 3852/2010  

(ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010),   ως ισχύουν,  σύμφωνα με τις οποίες, όταν δημιουργείται άμεσος και προφανής 

κίνδυνος ή απειλείται άμεση ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης απόφασης,  ο 

Δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Δημοτικής Επιτροπής. 

Στην περίπτωση αυτή οφείλει να υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη 

συνεδρίαση της  επιτροπής. 

2) Την υπ’ αριθμ.: 73/20-01-2026 (ΑΔΑ: 9ΘΞ2ΩΨ8-1ΒΑ) απόφαση  Δημάρχου, η οποία εξεδόθη σύμφωνα 

με τις ως άνω διατάξεις, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσια δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε  η κ. 

Γκολέμη Φανή, δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ: 32539, για να εκπροσωπήσει τον  Δήμο Αχαρνών, ενώπιον 

του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών, για να εκπροσωπήσει  τον  Δήμο Αχαρνών, να παραστεί και να καταθέσει 

προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία  Εργατικών-Περιουσιακών 

Διαφορών) κατά τη συζήτηση  την 23-01-2026,  αλλά και σε κάθε μετ’ αναβολή  ή ματαίωση συζήτηση, της 

από 12-09-2023 με Γ.Α.Κ./Ε.Α.Κ.: 3405/23/2023 αγωγής, των Ψυχούλη Χριστίνας κ.λ.π. (συν. 47) κατά του 

Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών –Δ.Η.Φ.Α» στην οποία εισήλθε ως καθολικός 

διάδοχος ο Δήμος Αχαρνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν.5056/2023 ( ΦΕΚ 163 Α΄), δια 

της οποίας οι ενάγοντες/ουσες, εργαζόμενοι/ες στο Δήμο Αχαρνών με σύμβαση ΙΔΑΧ & ΙΔΟΧ, αιτούνται: 

α) Την καταβολή των ποσών που αναφέρονται αναλυτικά στην εν λόγω αγωγή, λόγω μη εφαρμογής των 

προστατευτικών για την υγεία τους διατάξεων εκ της συνεχούς και καθημερινής απασχόλησής τους ενώπιον 

οπτικής απεικόνισης (οθόνης ηλεκτρονικού υπολογιστή) σε όλους νομιμοτόκως από την επομένη της δήλης 
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ημέρας που εκάστη παροχή έγινε απαιτητή, άλλως, από την επίδοση της παρούσης μέχρις ολοσχερούς 

εξοφλήσεως και β) Να κηρυχθεί η εκδοθησόμενη απόφαση προσωρινά εκτελεστή.

       3) Τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4270/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του 

άρθρου 10 του ν. 4337/2015 περί Δημοσίου Λογιστικού.

       4) Το γεγονός ότι ο Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.

5) Την υπ΄ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και ο εν γένει  χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων. 

6) Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής   

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

7) Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής -  

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8) Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για  

την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 04-01-2024  

(ΑΔΑ:ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).  

9) Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

10) Το με αριθ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  Αίτημα της Υπηρεσίας μας περί έκδοσης Απόφασης Ανάληψης      

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ), για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

  

                                                              ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την λήψη απόφασης: 1. Για  την έγκριση της υπ’ αριθμ: 73/20-01-2026 (ΑΔΑ: 9ΘΞ2ΩΨ8-1ΒΑ)     

αποφάσεως  Δημάρχου, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσια δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε  η κ. 

Γκολέμη Φανή, δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ: 32539, για να εκπροσωπήσει τον  Δήμο Αχαρνών, να 

παραστεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία  

Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) κατά τη συζήτηση  την 23-01-2026,  αλλά και σε κάθε μετ’ αναβολή  ή 

ματαίωση συζήτηση, της από 12-09-2023 με Γ.Α.Κ./Ε.Α.Κ.: 3405/23/2023 αγωγής, των Ψυχούλη Χριστίνας 

κ.λ.π. (συν. 47) κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών –Δ.Η.Φ.Α» στην οποία 

εισήλθε ως καθολικός διάδοχος ο Δήμος Αχαρνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν.5056/2023 

(ΦΕΚ 163 Α΄), δια της οποίας οι ενάγοντες/ουσες, εργαζόμενοι/ες στο Δήμο Αχαρνών με σύμβαση ΙΔΑΧ & 

ΙΔΟΧ, αιτούνται: α) Την καταβολή των ποσών που αναφέρονται αναλυτικά στην εν λόγω αγωγή, λόγω μη 

εφαρμογής των προστατευτικών για την υγεία τους διατάξεων εκ της συνεχούς και καθημερινής απασχόλησής 

τους ενώπιον οπτικής απεικόνισης (οθόνης ηλεκτρονικού υπολογιστή) σε όλους νομιμοτόκως από την 

επομένη της δήλης ημέρας που εκάστη παροχή έγινε απαιτητή, άλλως, από την επίδοση της παρούσης μέχρις 

ολοσχερούς εξοφλήσεως και β) Να κηρυχθεί η εκδοθησόμενη απόφαση προσωρινά εκτελεστή. 



2. Για την έγκριση αμοιβής της  πληρεξούσιας  δικηγόρου στο ποσό των διακοσίων πενήντα δύο ευρώ και 

ενενήντα έξι λεπτών (252,96), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%, το οποίο θα  αντληθεί από τον ΑΛΕ: 

000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026.   

Συνημμένα: Η υπ’ αριθμ.: 73/20-01-2026 (ΑΔΑ: 9ΘΞ2ΩΨ8-1ΒΑ) απόφαση  Δημάρχου   
Ε.Δ.: Φ.330Ε                                                           

                                                                                      Ο Γενικός Γραμματέας

                                                                                   Ιωάννης Δημητρακόπουλος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460
e-mail: nomiki@acharnes.gr
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου 

      

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

Προς  τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 

                    Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό 

                         

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της υπ’ αριθμ.: 94/26-01-2026 (ΑΔΑ: ΕΠΦΟΩΨ8-8ΕΣ) αποφάσεως Δημάρχου 

             σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 του ν. 3852/2010, ως ισχύουν. 

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 σε  συνδυασμό με τις  διατάξεις του  άρθρου 74 Α του ν. 

3852/2010  (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010),   ως ισχύουν,  σύμφωνα με τις οποίες, όταν δημιουργείται άμεσος 

και προφανής κίνδυνος ή απειλείται άμεση ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης 

απόφασης,  ο Δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Δημοτικής 

Επιτροπής. Στην περίπτωση αυτή οφείλει να υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την 

επόμενη συνεδρίαση της  επιτροπής. 

2) Την υπ’ αριθμ.: 94/26-01-2026 (ΑΔΑ: ΕΠΦΟΩΨ8-8ΕΣ) απόφαση  Δημάρχου, η οποία εξεδόθη 

σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσια δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε  

η κ. Αργυρώ Βασιλοπούλου, δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ: 27516, για  να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο 

Αχαρνών, να παρασταθεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Διαδικασία  Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) κατά τη συζήτηση  την 28-01-2026,  αλλά και σε κάθε 

μετ’ αναβολή  ή ματαίωση συζήτηση, της από 28-07-2025 με ΓΑΚ/ΑΚΔ: 194905/2465/2025 αγωγής, 

(Διαδικασία Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) των Κοϊτσάνου Γεωργίας  κ.λπ  (συν.30)  κατά του 

Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου  με την επωνυμία  «Δήμος Αχαρνών» για ρύθμιση της εργασιακής 

τους σχέσης με το καθ’ ου.

    3) Τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4270/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του 

άρθρου 10 του ν. 4337/2015 περί Δημοσίου Λογιστικού.

      4) Το γεγονός ότι ο Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωναμε τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.

5) Την υπ’ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 
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άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και ο εν γένει  χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων. 

6) Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής   

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

7) Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής -  

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8) Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για  

την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 04-01-2024  

(ΑΔΑ:ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).  

9) Τον ΑΛΕ: 000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου.

10) Το με αριθ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  Αίτημα της Υπηρεσίας μας περί έκδοσης Απόφασης Ανάληψης      

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ), για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

  

                                                              ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την λήψη απόφασης: 1. Για  την έγκριση της υπ’ αριθμ: 94/26-01-2026 (ΑΔΑ: ΕΠΦΟΩΨ8-8ΕΣ)     

αποφάσεως  Δημάρχου, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσια δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε  η κ. 

Αργυρώ Βασιλοπούλου, δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ: 27516, για  να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο 

Αχαρνών, να παρασταθεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Διαδικασία  Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) κατά τη συζήτηση  την 28-01-2026,  αλλά και σε κάθε 

μετ’ αναβολή  ή ματαίωση συζήτηση, της από 28-07-2025 με ΓΑΚ/ΑΚΔ: 194905/2465/2025 αγωγής, 

(Διαδικασία Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) των Κοϊτσάνου Γεωργίας  κ.λπ  (συν.30)  κατά του 

Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου  με την επωνυμία  «Δήμος Αχαρνών» για ρύθμιση της εργασιακής 

τους σχέσης με το καθ’ ου. 

2. Για την έγκριση αμοιβής της  πληρεξούσιας  δικηγόρου στο ποσό των διακοσίων πενήντα δύο ευρώ και 

ενενήντα έξι λεπτών (252,96), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%, το οποίο θα  αντληθεί από τον ΑΛΕ: 

000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026.    

Συνημμένα: Η υπ’ αριθμ.: 94/26-01-2026 (ΑΔΑ: ΕΠΦΟΩΨ8-8ΕΣ) απόφαση  Δημάρχου   
Ε.Δ.: Φ.339Ε                                                          

                                                                                         Ο Γενικός Γραμματέας

                                                                                       Ιωάννης Δημητρακόπουλος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460
e-mail: nomiki@acharnes.gr
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου 

      

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

Προς  τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 

                    Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό 

                         

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της υπ’ αριθμ.: 100/28-01-2026 (ΑΔΑ: 9ΖΛΗΩΨ8-ΛΛΩ) αποφάσεως Δημάρχου 

             σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 του ν. 3852/2010, ως ισχύουν. 

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 σε  συνδυασμό με τις  διατάξεις του  άρθρου 74 Α του ν. 

3852/2010  (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010),   ως ισχύουν,  σύμφωνα με τις οποίες, όταν δημιουργείται άμεσος 

και προφανής κίνδυνος ή απειλείται άμεση ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης 

απόφασης,  ο Δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Δημοτικής 

Επιτροπής. Στην περίπτωση αυτή οφείλει να υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την 

επόμενη συνεδρίαση της  επιτροπής. 

2) Την υπ’ αριθμ.: 100/28-01-2026 (ΑΔΑ: 9ΖΛΗΩΨ8-ΛΛΩ) απόφαση  Δημάρχου, η οποία εξεδόθη 

σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσιος δικηγόρος και 

εξουσιοδοτήθηκε  ο κ. Θεμιστοκλής Μαμάκος, δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ: 17096, για την άσκηση του 

ενδίκου μέσου της εφέσεως κατά της 11221/2025  απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 

Αθηνών,  λόγω της ενασχόλησής του  με την υπόθεση, δυνάμει της υπ’ αριθμ.: 662/22-11-2024 

(ΑΔΑ:ΨΞΙ0ΩΨ8-ΘΥΑ), απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής. 

     3) Τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4270/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του 

άρθρου 10 του ν. 4337/2015 περί Δημοσίου Λογιστικού.

     4) Το γεγονός ότι ο Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.

5) Την υπ’ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και ο εν γένει  χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων. 
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6) Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής   

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

7) Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής -  

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8) Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για  

την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 04-01-2024  

(ΑΔΑ:ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).  

9) Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου.

 10) Το με αριθ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  Αίτημα της Υπηρεσίας μας περί έκδοσης Απόφασης Ανάληψης        

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ), για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

 

                                                              ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την λήψη απόφασης: 1. Για  την έγκριση της υπ’ αριθμ: 100/28-01-2026 (ΑΔΑ: 9ΖΛΗΩΨ8-ΛΛΩ)     

αποφάσεως  Δημάρχου, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσιος δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε  ο κ. 

Θεμιστοκλής Μαμάκος, δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ: 17096, για την άσκηση του ενδίκου μέσου της 

εφέσεως  κατά της 11221/2025  απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών,  λόγω της 

ενασχόλησής του  με την υπόθεση, δυνάμει της υπ’ αριθμ.: 662/22-11-2024 (ΑΔΑ:ΨΞΙ0ΩΨ8-ΘΥΑ), 

απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής. 

2. Για την έγκριση αμοιβής του  πληρεξούσιου  δικηγόρου στο ποσό των διακοσίων ενενήντα ενός ευρώ 

και σαράντα λεπτών (291,40), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%, το οποίο θα  αντληθεί από τον ΑΛΕ: 

000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026.   

Συνημμένα: Η υπ’ αριθμ.: 100/28-01-2026 (ΑΔΑ: 9ΖΛΗΩΨ8-ΛΛΩ) απόφαση  Δημάρχου   
Ε.Δ.: Φ.736Δ                                                           

                                                                                          Ο Γενικός Γραμματέας                   

                                                                                        Ιωάννης Δημητρακόπουλος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460
e-mail: nomiki@acharnes.gr
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου  

      

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

Προς  τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 

                    Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό 

                         

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της υπ’ αριθμ.: 428/27-04-2026 (ΑΔΑ: 9Σ80ΩΨ8-ΨΩΙ) αποφάσεως Δημάρχου 

             σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 του ν. 3852/2010, ως ισχύουν. 

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 74 Α του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010), ως ισχύουν, σύμφωνα με τις οποίες, όταν δημιουργείται άμεσος και προφανής 

κίνδυνος ή απειλείται άμεση ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης απόφασης, ο 

Δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Δημοτικής Επιτροπής. 

Στην περίπτωση αυτή οφείλει να υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη 

συνεδρίαση της επιτροπής. 

2) Την υπ’ αριθμ.: 428/27-04-2026 (ΑΔΑ: 9Σ80ΩΨ8-ΨΩΙ) απόφαση Δημάρχου, η οποία εξεδόθη σύμφωνα 

με τις ως άνω διατάξεις, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσιος δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε ο κ. 

Νικόλαος Μποζιονέλος δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ:29202, για  να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο 

Αχαρνών, Α) να παραστεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Διαδικασία  Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) κατά τη συζήτηση  την 28-04-2026,  αλλά και σε κάθε 

μετ’ αναβολή  ή ματαίωση συζήτηση, της από 24-10-2025 με ΓΑΚ/ΑΚΔ:258941/3039/2025 ενώπιον του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  αγωγής, (Διαδικασία Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) των Όλγα 

Αμπνταλαντζέ  κ.λπ  (συν.15)  κατά του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου  με την επωνυμία  «Δήμος 

Αχαρνών» για ρύθμιση της εργασιακής τους σχέσης με το καθ’ ου. Β) Για να εκπροσωπήσει τον Δήμο 

Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) και σε 

περίπτωση κατάργησης ή ματαίωσης  της δίκης, ή παραίτησης των αιτούντων  από την ως άνω αγωγή. 

3) Τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4270/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του 

άρθρου 10 του ν. 4337/2015 περί Δημοσίου Λογιστικού.

4) Το γεγονός ότι ο Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.

5) Την υπ΄ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 
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άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και ο εν γένει χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων. 

6) Τις διατάξεις του άρθρου 8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής 

Επιτροπής – Αντικατάσταση του άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

7) Τις διατάξεις του άρθρου 9 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής - 

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8) Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για 

την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 04-01-2024  

(ΑΔΑ:ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).  

9) Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου.

10) Το με αριθ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  Αίτημα της Υπηρεσίας μας περί έκδοσης Απόφασης Ανάληψης      

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ), για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την λήψη απόφασης: 1) Για την έγκριση της υπ’ αριθμ: 428/27-04-2026 (ΑΔΑ: 9Σ80ΩΨ8-ΨΩΙ) 

αποφάσεως Δημάρχου, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσιος δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε ο κ. 

Νικόλαος Μποζιονέλος δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ:29202, για  να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο 

Αχαρνών, Α) να παραστεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Διαδικασία  Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) κατά τη συζήτηση  την 28-04-2026,  αλλά και σε κάθε 

μετ’ αναβολή  ή ματαίωση συζήτηση, της από 24-10-2025 με ΓΑΚ/ΑΚΔ:258941/3039/2025 ενώπιον του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  αγωγής, (Διαδικασία Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) των Όλγα 

Αμπνταλαντζέ  κ.λπ  (συν.15)  κατά του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου  με την επωνυμία  «Δήμος 

Αχαρνών» για ρύθμιση της εργασιακής τους σχέσης με το καθ’ ου. Β) Για να εκπροσωπήσει τον Δήμο 

Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) και σε 

περίπτωση κατάργησης ή ματαίωσης  της δίκης, ή παραίτησης των αιτούντων  από την ως άνω αγωγή. 

2) Για την έγκριση αμοιβής του  πληρεξούσιου δικηγόρου στο ποσό των διακοσίων πενήντα δύο ευρώ και 

ενενήντα έξι λεπτών (252,96), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%, το οποίο θα  αντληθεί από τον ΑΛΕ: 

000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026.    

Συνημμένα: 1.Η υπ’ αριθμ.: 428/27-04-2026 (ΑΔΑ: 9Σ80ΩΨ8-ΨΩΙ) απόφαση Δημάρχου  

                                                                                     Η Προϊσταμένη

                                                                                         Μαρία Παπακωνσταντίνου    



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460
e-mail: nomiki@acharnes.gr
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου  

      

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

Προς  τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής 

                    Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό 

                         

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της υπ’ αριθμ.: 590/22-06-2026 (ΑΔΑ: 6ΣΓΞΩΨ8-Π2Ι) αποφάσεως Δημάρχου 

             σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 του ν. 3852/2010, ως ισχύουν. 

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 58 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 74 Α του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010), ως ισχύουν, σύμφωνα με τις οποίες, όταν δημιουργείται άμεσος και προφανής 

κίνδυνος ή απειλείται άμεση ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης απόφασης, ο 

Δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Δημοτικής Επιτροπής. 

Στην περίπτωση αυτή οφείλει να υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη 

συνεδρίαση της επιτροπής. 

2) Την υπ’ αριθμ.: 590/22-06-2026 (ΑΔΑ: 6ΣΓΞΩΨ8-Π2Ι) απόφαση Δημάρχου, η οποία εξεδόθη σύμφωνα 

με τις ως άνω διατάξεις, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσια δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε η κ. 

Αργυρώ Βασιλοπούλου δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ:27516, Α) για  να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο 

Αχαρνών να παραστεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Διαδικασία  Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) κατά τη συζήτηση  την 24-06-2026, αλλά και σε κάθε 

άλλη μετ’ αναβολή  συζήτηση, της από 28-04-2026  με ΓΑΚ/ΕΑΚ:134665/8615/2026  μη αυτοτελούς 

αίτησης  Προσωρινής Διαταγής της Κοπαλά Ειρήνης του Κωνσταντίνου κατά του Ν.Π.Δ.Δ. - ΟΤΑ με την 

επωνυμία «Δήμος Αχαρνών» και Β) για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) και σε περίπτωση κατάργησης ή ματαίωσης  

της δίκης, ή παραίτησης της αιτούσας  από την ως άνω αίτηση

3) Τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4270/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του 

άρθρου 10 του ν. 4337/2015 περί Δημοσίου Λογιστικού.

4) Το γεγονός ότι ο Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.

5) Την υπ’ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 
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Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και ο εν γένει χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων. 

6) Τις διατάξεις του άρθρου 8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής 

Επιτροπής – Αντικατάσταση του άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

7) Τις διατάξεις του άρθρου 9 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής - 

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8) Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για 

την Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 04-01-2024  

(ΑΔΑ:ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).  

9) Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου.

10) Το με αριθ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  Αίτημα της Υπηρεσίας μας περί έκδοσης Απόφασης Ανάληψης      

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ), για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Την λήψη απόφασης: 1) Για την έγκριση της υπ’ αριθμ: 590/22-06-2026 (ΑΔΑ: 6ΣΓΞΩΨ8-Π2Ι) 

αποφάσεως Δημάρχου, δια της οποίας διορίσθηκε πληρεξούσια δικηγόρος και εξουσιοδοτήθηκε η κ. 

Αργυρώ Βασιλοπούλου δικηγόρος Αθηνών με ΑΜΔΣΑ:27516, Α)  για  να  εκπροσωπήσει  τον  Δήμο 

Αχαρνών, να παραστεί και να καταθέσει προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Διαδικασία  Εργατικών-Περιουσιακών Διαφορών) κατά τη συζήτηση  την 24-06-2026, αλλά και σε κάθε 

άλλη μετ’ αναβολή  συζήτηση, της από 28-04-2026  με ΓΑΚ/ΕΑΚ:134665/8615/2026  μη αυτοτελούς 

αίτησης  Προσωρινής Διαταγής της Κοπαλά Ειρήνης του Κωνσταντίνου κατά του Ν.Π.Δ.Δ. - ΟΤΑ με την 

επωνυμία «Δήμος Αχαρνών» και Β) για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) και σε περίπτωση κατάργησης ή ματαίωσης  

της δίκης, ή παραίτησης της αιτούσας  από την ως άνω αίτηση

2) Για την έγκριση αμοιβής της  πληρεξούσιας  δικηγόρου το ποσό των διακοσίων ενενήντα δύο ευρώ και 

εξήντα τεσσάρων λεπτών (292,64), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%, το οποίο θα  αντληθεί από τον 

ΑΛΕ: 000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026.    

Συνημμένα:  Η υπ’ αριθμ.: 590/22-06-2026 (ΑΔΑ: 6ΣΓΞΩΨ8-Π2Ι) απόφαση Δημάρχου  

               

                                                                Η Προϊσταμένη                                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                           Μαρία Παπακωνσταντίνου



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
                       Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460,461,462
e-mail: nomiki@acharnes.gr 
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου

      

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

      
                

Προς τον Πρόεδρο της  Δημοτικής  Επιτροπής 

           Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό

                           

                                                      ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη 

συζήτηση της με αρ. εισ. ΠΡ1085/2025 προσφυγής-ανακοπής, της Κ.Γ. κατά του Δήμου Αχαρνών.  

Έχοντας υπόψη:

 1) Την με αριθμό: ΚΛ12138/2026 κλήση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών προς τον διάδικο Δήμο 

Αχαρνών για να παρασταθεί στη συνεδρίαση του 1ου Μονομελούς Τμήματος στις 31 Ιουλίου 2026 του 

Αυτού Δικαστηρίου, που θα συζητηθεί η από 13-02-2025 με αριθμό εισαγωγής ΠΡ1085/26-02-2025 

προσφυγή-ανακοπή, που άσκησε η Κατσίβελα Γερασιμούλα, σύζυγος Παναγιώτη Κατσίβελα, το γένος 

Γεωργίου και  Μαρίας Μπονάνου κατά του Δήμου Αχαρνών για την ακύρωση α) των εγγραφών στους 

χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Αχαρνών, για ποσό των 3.924,68 ευρώ, οφειλής της από τέλη 

ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 97120562 περιοχή Βαρυμπόμπης, β) της αντίστοιχης με 

αρ.βεβ.1090/05.12.2024 πράξης ταμειακής βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία βεβαιώθηκε 

ταμειακά το ποσό των 3.924,68 ευρώ, ως οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 

97120562 περιοχή Βαρυμπόμπης και γ) κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή μεταγενέστερης πράξης ή 

απόφασης βεβαίωσης. Να καταδικαστεί το αντίδικο στη καταβολή της δικαστικής της δαπάνης.  

  2) Την αναγκαιότητα διορισμού δικηγόρου  για την προσήκουσα εκπροσώπηση του Δήμου κατά τη συζήτηση  

της ως άνω προσφυγής-ανακοπής.  

  3)   Το γεγονός ότι ο  Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.  

4) Την υπ’ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της  οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και εν γένει ο χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων.  

5)   Τις διατάξεις  του  ν.4194/2013 (ΦΕΚ 208Α/27-9-2013) Κώδικας Δικηγόρων παράρτημα Ι με  ελάχιστες  

προεισπράξεις γραμματίων για παράσταση σε Δικαστήρια. 

mailto:nomiki@acharnes.gr
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6)   Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής  

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

 7)  Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής - 

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8)  Τις  με αριθ.: α) 1237/94548/06-11-2023 (ΑΔΑ: 9Ξ9Ζ46ΜΤΛ6-ΑΞΔ) και β) 1328/110575/2023 (ΑΔΑ: 

9ΖΕΓ46ΜΤΛ6-ΙΜ7) εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών δια των οποίων γνωστοποιούνται  αρμοδίως 

οι διατάξεις του ν. 5056/2023 (Α΄163) για την αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης των Δήμων, 

την κατάργηση των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ και  παρέχονται διευκρινήσεις σχετικά με τη διαδικασία για τη 

συγκρότηση και εκλογή μελών της Δημοτικής Επιτροπής .

 9)  Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για 

την  Δημοτική  Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις  04-01-2024  (ΑΔΑ: 

ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).

 10)  Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου. 

11)   Το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  αίτημα της Υπηρεσίας μας για έκδοση  Απόφασης  Ανάληψης            

        Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

                                                               ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

 Την λήψη απόφασης: 1)  Για τον διορισμό πληρεξούσιου  δικηγόρου για  να  εκπροσωπήσει τον  Δήμο 

Αχαρνών  να παρασταθεί και να καταθέσει υπόμνημα ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Τμήμα 1ο Μονομελές) κατά τη δικάσιμο την 31 Ιουλίου 2026, αλλά και σε κάθε μετ’ αναβολή ή 

ματαίωση δικάσιμο, της από 13-02-2025 με αριθμό εισαγωγής ΠΡ1085/26-02-2025 προσφυγής-ανακοπής, 

που άσκησε η Κατσίβελα Γερασιμούλα, σύζυγος Παναγιώτη Κατσίβελα, το γένος Γεωργίου και Μαρίας 

Μπονάνου κατά του Δήμου Αχαρνών για την ακύρωση α) των εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους 

του Δήμου Αχαρνών, για ποσό των 3.924,68 ευρώ, οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για 

την παροχή 97120562 περιοχή Βαρυμπόμπης, β) της αντίστοιχης με αρ.βεβ.1090/05.12.2024 πράξης 

ταμειακής βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία βεβαιώθηκε ταμειακά το ποσό των 3.924,68 

ευρώ, ως οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 97120562 περιοχή 

Βαρυμπόμπης και γ) κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή μεταγενέστερης πράξης ή απόφασης 

βεβαίωσης. Να καταδικαστεί το αντίδικο στη καταβολή της δικαστικής της δαπάνης.   

    2)   Για την έγκριση αμοιβής του πληρεξούσιου δικηγόρου για την εν λόγω δικαστική υπόθεση, η οποία 

ορίζεται στο ποσό των εκατόν ογδόντα τεσσάρων ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (184,76) 

συμπεριλαμβανομένου αναλογούντος  Φ.Π.Α. 24 %, σύμφωνα με τα ελάχιστα όρια αμοιβών του κώδικα 

περί δικηγόρων Παράρτημα Ι,  το οποίο θα αντληθεί από τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού 

του Δήμου οικονομικού έτους 2026.  

Προτεινόμενη δικηγόρος:  κ. Αικατερίνη Κατσανδρή (Α.Μ.Δ.Σ.Α.:37215) 



        Ε.Δ. φακ. 839Δ

                                                                        Η Προϊσταμένη

Μαρία Παπακωνσταντίνου    



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
                       Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460,461,462
e-mail: nomiki@acharnes.gr 
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου       

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

      
                

Προς τον Πρόεδρο της  Δημοτικής  Επιτροπής 

           Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό

                           

                                                      ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη 

συζήτηση της με αρ. εισ. ΠΡΑΚ786/2025 προσφυγής-ανακοπής, του Τ.Ι. κατά του Δήμου Αχαρνών.  

Έχοντας υπόψη:

 1) Την με αριθμό: ΚΛ13611/2026 κλήση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών προς τον διάδικο Δήμο 

Αχαρνών για να παρασταθεί στη συνεδρίαση του 35ου Μονομελούς Τμήματος στις 29 Ιουλίου 2026 του 

Αυτού Δικαστηρίου, που θα συζητηθεί η από 17-02-2025 με αριθμό εισαγωγής ΠΡΑΚ786/17-02-2025 

προσφυγή-ανακοπή, που άσκησε ο Τζαβέλλας Ιωάννης του Σπύρου κατά του Δήμου Αχαρνών για την 

ακύρωση α) των εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Αχαρνών, για ποσό των 3.560,90 

ευρώ, οφειλής του από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την περιοχή Βαρυμπόμπης, β) της αντίστοιχης 

με αρ.βεβ.917/29.10.2024 πράξης ταμειακής βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία βεβαιώθηκε 

ταμειακά ποσό των 3.560,90 ευρώ, ως οφειλής του από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 

00735879 περιοχή Βαρυμπόμπης και γ) κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή μεταγενέστερης πράξης ή 

απόφασης βεβαίωσης. Να καταδικαστεί το αντίδικο στη καταβολή της δικαστικής του δαπάνης.  

  2) Την αναγκαιότητα διορισμού δικηγόρου  για την προσήκουσα εκπροσώπηση του Δήμου κατά τη συζήτηση  

της ως άνω προσφυγής-ανακοπής.  

  3)   Το γεγονός ότι ο  Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.  

4) Την υπ’ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της  οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και εν γένει ο χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων.  

5)   Τις διατάξεις  του  ν.4194/2013 (ΦΕΚ 208Α/27-9-2013) Κώδικας Δικηγόρων παράρτημα Ι με  ελάχιστες  

προεισπράξεις γραμματίων για παράσταση σε Δικαστήρια. 

mailto:nomiki@acharnes.gr
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6)   Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής  

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

 7)  Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής - 

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8)  Τις  με αριθ.: α) 1237/94548/06-11-2023 (ΑΔΑ: 9Ξ9Ζ46ΜΤΛ6-ΑΞΔ) και β) 1328/110575/2023 (ΑΔΑ: 

9ΖΕΓ46ΜΤΛ6-ΙΜ7) εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών δια των οποίων γνωστοποιούνται  αρμοδίως 

οι διατάξεις του ν. 5056/2023 (Α΄163) για την αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης των Δήμων, 

την κατάργηση των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ και  παρέχονται διευκρινήσεις σχετικά με τη διαδικασία για τη 

συγκρότηση και εκλογή μελών της Δημοτικής Επιτροπής .

 9)  Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για 

την  Δημοτική  Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις  04-01-2024  (ΑΔΑ: 

ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).

 10)  Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου. 

11)   Το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  αίτημα της Υπηρεσίας μας για έκδοση  Απόφασης  Ανάληψης            

        Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

                                                               ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

 Την λήψη απόφασης: 1)  Για τον διορισμό πληρεξούσιου  δικηγόρου για  να  εκπροσωπήσει τον  Δήμο 

Αχαρνών  να παρασταθεί και να καταθέσει υπόμνημα ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Τμήμα 35ο Μονομελές) κατά τη δικάσιμο την 29 Ιουλίου 2026, αλλά και σε κάθε μετ’ αναβολή ή 

ματαίωση δικάσιμο, της από 17-02-2025 με αριθμό εισαγωγής ΠΡΑΚ786/17-02-2025 προσφυγής-

ανακοπής, που άσκησε ο Τζαβέλλας Ιωάννης του Σπύρου κατά του Δήμου Αχαρνών για την ακύρωση α) 

των εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Αχαρνών, για ποσό των 3.560,90 ευρώ, οφειλής 

του από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την περιοχή Βαρυμπόμπης, β) της αντίστοιχης με 

αρ.βεβ.917/29.10.2024 πράξης ταμειακής βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία βεβαιώθηκε 

ταμειακά ποσό των 3.560,90 ευρώ, ως οφειλής του από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 

00735879 περιοχή Βαρυμπόμπης και γ) κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή μεταγενέστερης πράξης ή 

απόφασης βεβαίωσης. Να καταδικαστεί το αντίδικο στη καταβολή της δικαστικής του δαπάνης.   

    2)   Για την έγκριση αμοιβής του πληρεξούσιου δικηγόρου για την εν λόγω δικαστική υπόθεση, η οποία 

ορίζεται στο ποσό των εκατόν ογδόντα τεσσάρων ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (184,76) 

συμπεριλαμβανομένου αναλογούντος  Φ.Π.Α. 24 %, σύμφωνα με τα ελάχιστα όρια αμοιβών του κώδικα 

περί δικηγόρων Παράρτημα Ι,  το οποίο θα αντληθεί από τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού 

του Δήμου οικονομικού έτους 2026.  

Προτεινόμενη δικηγόρος:  κ. Αικατερίνη Κατσανδρή (Α.Μ.Δ.Σ.Α.:37215) 

        Ε.Δ. φακ. 840Δ



                                                                        Η Προϊσταμένη

Μαρία Παπακωνσταντίνου    

                                               



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  ΚΑΙ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
                       Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460,461,462
e-mail: nomiki@acharnes.gr 
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου

      

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

      
                

Προς τον Πρόεδρο της  Δημοτικής  Επιτροπής 

           Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό

                           

                                                      ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη 

συζήτηση της με αρ. εισ. ΠΡΑΚ782/2025 προσφυγής-ανακοπής, της Τ.Σο. κατά του Δήμου Αχαρνών.  

Έχοντας υπόψη:

 1) Την με αριθμό: ΚΛ13490/2026 κλήση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών προς τον διάδικο Δήμο 

Αχαρνών για να παρασταθεί στη συνεδρίαση του 35ου Μονομελούς Τμήματος στις 29 Ιουλίου 2026 του 

Αυτού Δικαστηρίου, που θα συζητηθεί η από 17-02-2025 με αριθμό εισαγωγής ΠΡΑΚ782/17-02-2025 

προσφυγή-ανακοπή, που άσκησε η Τζαβέλλα Σοφία του Ιωάννη κατά του Δήμου Αχαρνών για την ακύρωση 

α) των εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Αχαρνών, για ποσό των 2.532,28 ευρώ, 

οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 611030 περιοχή Βαρυμπόμπης, β) της 

αντίστοιχης με αρ.βεβ.917/29.10.2024 πράξης ταμειακής βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία 

βεβαιώθηκε ταμειακά το ποσό των 2.532,28 ευρώ, ως οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών 

για την παροχή 611030 περιοχή Βαρυμπόμπης, γ) των εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου 

Αχαρνών, για ποσό των 3.173,01 ευρώ, οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 

01006761 περιοχή Βαρυμπόμπης, δ) της αντίστοιχης με αρ.βεβ.917/29.10.2024 πράξης ταμειακής 

βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία βεβαιώθηκε ταμειακά το ποσό των 3.173,01 ευρώ, ως 

οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 01006761 περιοχή Βαρυμπόμπης και ε) 

κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή μεταγενέστερης πράξης ή απόφασης βεβαίωσης. Να καταδικαστεί 

το αντίδικο στη καταβολή της δικαστικής της δαπάνης.  

  2) Την αναγκαιότητα διορισμού δικηγόρου  για την προσήκουσα εκπροσώπηση του Δήμου κατά τη συζήτηση  

της ως άνω προσφυγής-ανακοπής.  

  3)   Το γεγονός ότι ο  Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.  

4) Την υπ’ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της  οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 
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Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και εν γένει ο χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων.  

5)   Τις διατάξεις  του  ν.4194/2013 (ΦΕΚ 208Α/27-9-2013) Κώδικας Δικηγόρων παράρτημα Ι με  ελάχιστες  

προεισπράξεις γραμματίων για παράσταση σε Δικαστήρια. 

6)   Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής  

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

 7)  Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής - 

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8)  Τις  με αριθ.: α) 1237/94548/06-11-2023 (ΑΔΑ: 9Ξ9Ζ46ΜΤΛ6-ΑΞΔ) και β) 1328/110575/2023 (ΑΔΑ: 

9ΖΕΓ46ΜΤΛ6-ΙΜ7) εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών δια των οποίων γνωστοποιούνται  αρμοδίως 

οι διατάξεις του ν. 5056/2023 (Α΄163) για την αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης των Δήμων, 

την κατάργηση των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ και  παρέχονται διευκρινήσεις σχετικά με τη διαδικασία για τη 

συγκρότηση και εκλογή μελών της Δημοτικής Επιτροπής .

 9)  Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για 

την  Δημοτική  Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις  04-01-2024  (ΑΔΑ: 

ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).

 10)  Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου. 

11)   Το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  αίτημα της Υπηρεσίας μας για έκδοση  Απόφασης  Ανάληψης            

        Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

                                                               ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

 Την λήψη απόφασης: 1)  Για τον διορισμό πληρεξούσιου  δικηγόρου για  να  εκπροσωπήσει τον  Δήμο 

Αχαρνών  να παρασταθεί και να καταθέσει υπόμνημα ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Τμήμα 35ο Μονομελές) κατά τη δικάσιμο την 29 Ιουλίου 2026, αλλά και σε κάθε μετ’ αναβολή ή 

ματαίωση δικάσιμο, της από 17-02-2025 με αριθμό εισαγωγής ΠΡΑΚ782/17-02-2025 προσφυγής-

ανακοπής, που άσκησε η Τζαβέλλα Σοφία του Ιωάννη κατά του Δήμου Αχαρνών για την ακύρωση α) των 

εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Αχαρνών, για ποσό των 2.532,28 ευρώ, οφειλής της 

από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 611030 περιοχή Βαρυμπόμπης, β) της αντίστοιχης 

με αρ.βεβ.917/29.10.2024 πράξης ταμειακής βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία βεβαιώθηκε 

ταμειακά το ποσό των 2.532,28 ευρώ, ως οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την 

παροχή 611030 περιοχή Βαρυμπόμπης, γ) των εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου 

Αχαρνών, για ποσό των 3.173,01 ευρώ, οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 

01006761 περιοχή Βαρυμπόμπης, δ) της αντίστοιχης με αρ.βεβ.917/29.10.2024 πράξης ταμειακής 

βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία βεβαιώθηκε ταμειακά το ποσό των 3.173,01 ευρώ, ως 

οφειλής της από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 01006761 περιοχή Βαρυμπόμπης και ε) 



κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή μεταγενέστερης πράξης ή απόφασης βεβαίωσης. Να καταδικαστεί 

το αντίδικο στη καταβολή της δικαστικής της δαπάνης.   

    2)   Για την έγκριση αμοιβής του πληρεξούσιου δικηγόρου για την εν λόγω δικαστική υπόθεση, η οποία 

ορίζεται στο ποσό των εκατόν ογδόντα τεσσάρων ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (184,76) 

συμπεριλαμβανομένου αναλογούντος  Φ.Π.Α. 24 %, σύμφωνα με τα ελάχιστα όρια αμοιβών του κώδικα 

περί δικηγόρων Παράρτημα Ι,  το οποίο θα αντληθεί από τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού 

του Δήμου οικονομικού έτους 2026.  

Προτεινόμενη δικηγόρος:  κ. Αικατερίνη Κατσανδρή (Α.Μ.Δ.Σ.Α.:37215) 

        Ε.Δ. φακ. 841Δ

                                                                                                                                                Η Προϊσταμένη

Μαρία Παπακωνσταντίνου    

                                               



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
                       Μπόσδα
Τ.Κ. 136 73 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460,461,462
e-mail: nomiki@acharnes.gr 
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου       

 Βαθμός προτεραιότητας «κοινό»
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: διηνεκές

      
                

Προς τον Πρόεδρο της  Δημοτικής  Επιτροπής 

           Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό

                           

                                                      ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη 

συζήτηση της με αρ. εισ. ΠΡΑΚ784/2025 προσφυγής-ανακοπής, του Τ.Σπ. κατά του Δήμου Αχαρνών.  

Έχοντας υπόψη:

 1) Την με αριθμό: ΚΛ13609/2026 κλήση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών προς τον διάδικο Δήμο 

Αχαρνών για να παρασταθεί στη συνεδρίαση του 35ου Μονομελούς Τμήματος στις 29 Ιουλίου 2026 του 

Αυτού Δικαστηρίου, που θα συζητηθεί η από 17-02-2025 με αριθμό εισαγωγής ΠΡΑΚ784/17-02-2025 

προσφυγή-ανακοπή, που άσκησε ο Τζαβέλλας Σπυρίδων του Ιωάννη κατά του Δήμου Αχαρνών για την 

ακύρωση α) των εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Αχαρνών, για ποσό των 3.173,01 

ευρώ, οφειλής του από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 01006761 περιοχή Βαρυμπόμπης, 

β) της αντίστοιχης με αρ.βεβ.917/29.10.2024 πράξης ταμειακής βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την 

οποία βεβαιώθηκε ταμειακά το ποσό των 3.173,01 ευρώ, ως οφειλής του από τέλη ύδρευσης παρελθόντων 

ετών για την παροχή 01006761 περιοχή Βαρυμπόμπης και γ) κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή 

μεταγενέστερης πράξης ή απόφασης βεβαίωσης. Να καταδικαστεί το αντίδικο στη καταβολή της δικαστικής 

του δαπάνης.  

  2) Την αναγκαιότητα διορισμού δικηγόρου  για την προσήκουσα εκπροσώπηση του Δήμου κατά τη συζήτηση  

της ως άνω προσφυγής-ανακοπής.  

  3)   Το γεγονός ότι ο  Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986.  

4) Την υπ’ αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ 

άρθρο 43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της  οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού 

Προσώπου Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και εν γένει ο χειρισμός δικαστικών 

υποθέσεων.  

5)   Τις διατάξεις  του  ν.4194/2013 (ΦΕΚ 208Α/27-9-2013) Κώδικας Δικηγόρων παράρτημα Ι με  ελάχιστες  

προεισπράξεις γραμματίων για παράσταση σε Δικαστήρια. 
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6)   Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής  

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

 7)  Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής - 

Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

8)  Τις  με αριθ.: α) 1237/94548/06-11-2023 (ΑΔΑ: 9Ξ9Ζ46ΜΤΛ6-ΑΞΔ) και β) 1328/110575/2023 (ΑΔΑ: 

9ΖΕΓ46ΜΤΛ6-ΙΜ7) εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών δια των οποίων γνωστοποιούνται  αρμοδίως 

οι διατάξεις του ν. 5056/2023 (Α΄163) για την αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης των Δήμων, 

την κατάργηση των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ και  παρέχονται διευκρινήσεις σχετικά με τη διαδικασία για τη 

συγκρότηση και εκλογή μελών της Δημοτικής Επιτροπής .

 9)  Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για 

την  Δημοτική  Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις  04-01-2024  (ΑΔΑ: 

ΨΤΛ9ΩΨ8-Φ6Κ).

 10)  Τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  

υπάρχει πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του 

Δήμου. 

11)   Το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  αίτημα της Υπηρεσίας μας για έκδοση  Απόφασης  Ανάληψης            

        Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) για αμοιβή Νομικών Συνεργατών για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου.

                                                               ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

 Την λήψη απόφασης: 1)  Για τον διορισμό πληρεξούσιου  δικηγόρου για  να  εκπροσωπήσει τον  Δήμο 

Αχαρνών  να παρασταθεί και να καταθέσει υπόμνημα ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 

(Τμήμα 35ο Μονομελές) κατά τη δικάσιμο την 29 Ιουλίου 2026, αλλά και σε κάθε μετ’ αναβολή ή 

ματαίωση δικάσιμο, της από 17-02-2025 με αριθμό εισαγωγής ΠΡΑΚ784/17-02-2025 προσφυγή-ανακοπή, 

που άσκησε ο Τζαβέλλας Σπυρίδων του Ιωάννη κατά του Δήμου Αχαρνών για την ακύρωση α) των 

εγγραφών στους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Αχαρνών, για ποσό των 3.173,01 ευρώ, οφειλής του 

από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών για την παροχή 01006761 περιοχή Βαρυμπόμπης, β) της 

αντίστοιχης με αρ.βεβ.917/29.10.2024 πράξης ταμειακής βεβαίωσης του Δήμου Αχαρνών, με την οποία 

βεβαιώθηκε ταμειακά το ποσό των 3.173,01 ευρώ, ως οφειλής του από τέλη ύδρευσης παρελθόντων ετών 

για την παροχή 01006761 περιοχή Βαρυμπόμπης και γ) κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή 

μεταγενέστερης πράξης ή απόφασης βεβαίωσης. Να καταδικαστεί το αντίδικο στη καταβολή της 

δικαστικής του δαπάνης.   

    2)   Για την έγκριση αμοιβής του πληρεξούσιου δικηγόρου για την εν λόγω δικαστική υπόθεση, η οποία 

ορίζεται στο ποσό των εκατόν ογδόντα τεσσάρων ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (184,76) 

συμπεριλαμβανομένου αναλογούντος  Φ.Π.Α. 24 %, σύμφωνα με τα ελάχιστα όρια αμοιβών του κώδικα 

περί δικηγόρων Παράρτημα Ι,  το οποίο θα αντληθεί από τον ΑΛΕ: 000.2420901002 του προϋπολογισμού 

του Δήμου οικονομικού έτους 2026.  

Προτεινόμενη δικηγόρος:  κ. Αικατερίνη Κατσανδρή (Α.Μ.Δ.Σ.Α.:37215) 



        Ε.Δ. φακ. 842Δ

             

                                                           Η Προϊσταμένη

Μαρία Παπακωνσταντίνου    



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Φιλαδελφείας 87 &       
                       Μπόσδα
Τ.Κ. 13673 Αχαρνές
Τηλ. :   2132072460,461,462
e-mail: nomiki@acharnes.gr
Συντάξασα: Νίνα Αμιροπούλου 

      

                    Βαθμός προτεραιότητας :ΚΟΙΝΟ
 Χρόνος διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: ΣΤΟ ΔΙΗΝΕΚΕΣ

     

Προς τον Πρόεδρο της Δημοτικής  Επιτροπής 

           Δήμαρχο κ. Σπυρίδωνα Βρεττό

                           

                                                                                ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για διορισμό  πληρεξούσιου δικηγόρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών επί  

της με ΓΑΚ/ΕΑΚ:147465/9597/2026 μη αυτοτελούς αίτησης ασφαλιστικών μέτρων των Β.Δ. και Σ.Α. 

κατά του Δήμου Αχαρνών.  

Έχοντας υπόψη:

1. Την από  29-06-2026 με ΓΑΚ/ΕΑΚ:147465/9597/2026 μη αυτοτελή αίτηση ασφαλιστικών μέτρων με αίτημα 

προσωρινής διαταγής ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών των Βρεττού Δημητρίου του Μιχαήλ 

και Στάμου Αναστασίου του Νικολάου, κατά του Ν.Π.Δ.Δ. - ΟΤΑ με την επωνυμία «Δήμος Αχαρνών», με 

δικάσιμο την 30-07-2026, με την οποία,  οι ως άνω  αιτούνται: α) τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων εις βάρος 

του καθ’ ου Δήμου και των προστηθέντων αυτού, β) να διαταχθεί ο Δήμος Αχαρνών και κάθε προστηθείς να 

διακόψει άμεσα κάθε εργασία κατασκευής πεζοδρομίων και κρασπέδων και κάθε άλλης εργασίας έμπροσθεν 

των ιδιοκτησιών/επιχειρήσεών τους επί της οδού Πάρνηθος 255-257 και έμπροσθεν της οδού Λαζάρου, γ) να 

εκδοθεί Προσωρινή Διαταγή περί απαγορεύσεως της προόδου του ανωτέρω έργου, μέχρι την έκδοση 

απόφασης της παρούσης αιτήσεως, άλλως μέχρι της συζητήσεως και δ) να καταδικαστεί ο καθ’ ου στην εν 

γένει δικαστική τους δαπάνη. 

 2. Την αναγκαιότητα διορισμού δικηγόρου για την εκπροσώπηση του Δήμου Αχαρνών  ενώπιον του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) στη δικάσιμο της ως άνω αίτησης.  

3. Το γεγονός ότι ο Δήμος Αχαρνών στερείται παροχής εμμίσθου Δικηγόρου, ο οποίος να έχει επιλεγεί σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1649/1986. 

4. Την υπ’  αριθμ. 533/2-8-2018 απόφαση Δημάρχου Αχαρνών περί προσλήψεως Νομικής Συμβούλου, κατ’ άρθρο 

43 του ν. 4194/2013, στην αρμοδιότητα της  οποίας δεν υπάγεται η εκπροσώπηση του Νομικού Προσώπου 

Δήμος Αχαρνών ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων και εν γένει ο χειρισμός δικαστικών υποθέσεων.

5. Τις διατάξεις  του  ν.4194/2013 (ΦΕΚ 208Α/27-9-2013) Κώδικας Δικηγόρων παράρτημα Ι με  ελάχιστες  

προεισπράξεις γραμματίων για παράσταση σε Δικαστήρια. 

mailto:nomiki@acharnes.gr
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6. Τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4270/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του άρθρου   10 

του ν. 4337/2015 περί Δημοσίου Λογιστικού.

7. Τις διατάξεις του άρθρου  8 του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Συγκρότηση και εκλογή μελών Δημοτικής  

Επιτροπής – Αντικατάσταση του  άρθρου 74 ν. 3852/2010  ΦΕΚ 87 Α΄).

8. Τις διατάξεις του άρθρου  9  του ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄) Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής - Προσθήκη  

άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄).

9. Τις  με αριθ.: α) 1237/94548/06-11-2023 (ΑΔΑ: 9Ξ9Ζ46ΜΤΛ6-ΑΞΔ) και β) 1328/110575/2023 (ΑΔΑ: 

9ΖΕΓ46ΜΤΛ6-ΙΜ7) εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών δια των οποίων γνωστοποιούνται  αρμοδίως οι 

διατάξεις του ν. 5056/2023 (Α΄163) για την αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης των Δήμων, την 

κατάργηση των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ και  παρέχονται διευκρινήσεις σχετικά με τη διαδικασία για τη 

συγκρότηση και εκλογή μελών της Δημοτικής Επιτροπής .

10. Την υπ’ αριθμ.:2/02-01-2024  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, περί εκλογής μελών για την  

Δημοτική  Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών, αναρτηθείσα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 04-01-2024  ( ΑΔΑ: ΨΤΛ9ΩΨ8-

Φ6Κ).

11. Τον ΑΛΕ: 000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026, στον οποίο  υπάρχει 

πρόβλεψη της απαίτησης   για αμοιβή   Νομικών Συνεργατών  για δικαστικές υποθέσεις του Δήμου. 

12. Το με αριθ. πρωτ.: 15729/11-03-2026  αίτημα  της Νομικής Υπηρεσίας για έκδοση Απόφασης Ανάληψης 

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) 

                                                            ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

Όπως ληφθεί απόφαση: 1. Για τον διορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών,  

να παρασταθεί και να καταθέσει σημείωμα ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία 

Ασφαλιστικών Μέτρων) κατά τη δικάσιμο την 30-07-2026 αλλά και σε κάθε μετ’ αναβολή, ή ματαίωση 

δικάσιμο, για τη  συζήτηση της από 29-06-2026 με ΓΑΚ/ΕΑΚ:147465/9597/2026 μη αυτοτελούς αίτησης 

ασφαλιστικών μέτρων με αίτημα προσωρινής διαταγής, των Βρεττού Δημητρίου του Μιχαήλ και Στάμου 

Αναστασίου του Νικολάου, κατά του Ν.Π.Δ.Δ. - ΟΤΑ με την επωνυμία «Δήμος Αχαρνών», με την οποία,  οι 

ως άνω  αιτούνται: α) τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων εις βάρος του καθ’ ου Δήμου και των προστηθέντων 

αυτού, β) να διαταχθεί ο Δήμος Αχαρνών και κάθε προστηθείς να διακόψει άμεσα κάθε εργασία κατασκευής 

πεζοδρομίων και κρασπέδων και κάθε άλλης εργασίας έμπροσθεν των ιδιοκτησιών/επιχειρήσεών τους επί της 

οδού Πάρνηθος 255-257 και έμπροσθεν της οδού Λαζάρου, γ) να εκδοθεί Προσωρινή Διαταγή περί 

απαγορεύσεως της προόδου του ανωτέρω έργου, μέχρι την έκδοση απόφασης της παρούσης αιτήσεως, άλλως 

μέχρι της συζητήσεως και δ) να καταδικαστεί ο καθ’ ου στην εν γένει δικαστική τους δαπάνη. 

2. Για την έγκριση αμοιβής του πληρεξούσιου δικηγόρου για την ως άνω δικαστική υπόθεση, η οποία,  

σύμφωνα με  τα ελάχιστα όρια του Κώδικα Δικηγόρων, ορίζεται στο ποσό των διακοσίων ενενήντα δύο ευρώ 

και εξήντα τεσσάρων λεπτών (292,64) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% το οποίο θα αντληθεί από τον ΑΛΕ: 

000.2420901.002 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2026.  



Προτεινόμενος δικηγόρος: κ. Γεώργιος Κατσαμπέρης (ΑΜΔΣΑ:27245) δικηγόρος Αθηνών, μέλος της 

δικηγορικής εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΤΑΖΗΣ-ΚΑΤΣΑΜΠΕΡΗΣ-ΓΙΑΝΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 

{ΠΚΓ}ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΑΜΔΣΑ:81028)

Ε.Δ. Φακ. 849Δ

                                                                        Η Προϊσταμένη

Μαρία Παπακωνσταντίνου    



Σελίδα 1 από 2

Αχαρνές, 07-07-2026
Α.Π.  :   1971

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΧΑΡΝΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΑΡ. ΓΕΜΗ 159170601000 
Δ/νση: Δημ. Βαρελά 3 & Θερμοπυλών 7 , 13673 Αχαρνές 
Τηλ. +30 2102400850 – 860 εσωτ. 333 
E-mail: anaptixiakiacharnon@gmail.gr

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση παράτασης της  Εργολαβικής Σύμβασης μεταξύ του 
Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Αναπτυξιακή Αχαρνών Μονοπρόσωπη Α.Ε.»  και  
της  εταιρείας «KONTOS CONCREATE A.T.E.»  για το έργο: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ  ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΧΩΡΟΥ». 

 Η  «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΧΑΡΝΩΝ  Α.Ε. » με την με αρ. Πρωτ. 1294/19-09-2024  Προγραμματική Σύμβαση 
μεταξύ 
1. Του  Ο.Τ.Α.  «ΔΗΜΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ»  
2.  Του ΝΠΔΔ   του  Ενοριακού  Ιερού  Ναού  Αγίου  Βλασίου  Αχαρνών  και  
3. του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Αναπτυξιακή Αχαρνών Μονοπρόσωπη 
Α.Ε.»

έχει καταστεί Διευθύνουσα Υπηρεσία και  Προϊσταμένη Αρχή του έργου  (ΑΔΑ: 9ΦΤΔ46Μ81Υ-5ΓΣ).

Έχοντας υπόψη:

1. Τη με   αριθ. πρωτ. 37260/16-6-2020    Εγκύκλιο 200 του   Υπουργείου Εσωτερικών, με  θέμα
«Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Σύσταση και 
λειτουργία Αναπτυξιακών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Κοινοποίηση διατάξεων των ν. 
4674/2020 (Α’ 53) και ν. 4690/2020 (Α’ 104)».

2. Την υπ’ αριθμ. 421/2021 Πράξη του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου και στην υπ’ αριθμ. 
328/2022 πράξη Ζ’ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

3. Την με Αρ. Πρωτ. 1294/19-09-2024  Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του 
1. Του  Ο.Τ.Α.  «ΔΗΜΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ»  
2. Του ΝΠΔΔ   του  Ενοριακού  Ιερού  Ναού  Αγίου  Βλασίου  Αχαρνών  και  
3.  του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Αναπτυξιακή Αχαρνών 

Μονοπρόσωπη Α.Ε.»  για το έργο: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  ΙΕΡΟΥ  
ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ  ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
ΧΩΡΟΥ» (ΑΔΑ: 9ΦΤΔ46Μ81Υ-5ΓΣ). 

4. Το υπ’ αριθμ 1705/15-12-2025  Πρακτικό Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της από 19-09-2024 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ 

1.  Του  Ο.Τ.Α.  «ΔΗΜΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ»  
2.  Του ΝΠΔΔ   του  Ενοριακού  Ιερού  Ναού  Αγίου  Βλασίου  Αχαρνών  και  
3. Του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Αναπτυξιακή Αχαρνών 

Μονοπρόσωπη Α.Ε.» για το έργο:  «ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  ΙΕΡΟΥ  
ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ  ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
ΧΩΡΟΥ» (ΑΔΑ: 9ΦΤΔ46Μ81Υ-5ΓΣ)».
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5. «Την Προγραμματική Σύμβαση που υπογράφηκε από 
1.  Του  Ο.Τ.Α.  «ΔΗΜΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ»  
2.  Του ΝΠΔΔ   του  Ενοριακού  Ιερού  Ναού  Αγίου  Βλασίου  Αχαρνών  και  
3. Του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Αναπτυξιακή Αχαρνών 

Μονοπρόσωπη Α.Ε.»   στις 19-09-2024  έχει ως αντικείμενο την «ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ  ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗ  
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΧΩΡΟΥ» (ΑΔΑ: 9ΦΤΔ46Μ81Υ-5ΓΣ).

1. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟΥ – ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Το ανωτέρω έργο εκτελείται βάση του υπ’ αριθμ. Πρωτ. 1435/10.01.2025 Ιδιωτικού Συμφωνητικού 
Σύμβασης Έργου (ΑΔΑ:  ΡΟΧΔ46Μ81Υ-Θ8Λ  ΚΑΙ  ΑΔΑΜ : 25SYMV016150579)  με ημερομηνία υπογραφής 
στις 10.01.2025. 

Η ολική συμβατική προθεσμία του έργου έχει καθοριστεί σε δώδεκα  (12) μήνες από την ημέρα 
υπογραφής της εν λόγω σύμβασης, δηλαδή έως 10.01.2026 .

2. ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ
Έως  σήμερα έχουν  εκτελεστεί  εργασίες  που αφορούν σε λήψη σωστικών μέτρων προ της έναρξης των 
αναστηλωτικών εργασιών, τοποθέτηση ικριωμάτων, καθαιρέσεις επιστρώσεων τοίχων, καθαίρεση 
αρμολογημάτων & βαθύ αρμολόγημα αρμών λιθοδομής για την εφαρμογή ενεμάτων, αποκατάσταση - 
ενίσχυση φέροντα οργανισμού, κατασκευή επενδύσεων – επιστρώσεων κ.λ.π. όπως προβλέπονταν από τη 
μελέτη. Με  την  πάροδο  των εργασιών  διαπιστώθηκε  η   ανάγκη  πολλών  επιπρόσθετων  αφανών  
εργασιών που δεν  είχαν  συμπεριληφθεί στην  αρχική μελέτη. 
Συντάχθηκε  2ος  Ανακεφαλαιωτικός  Πίνακας και  1η  Συμπληρωματική  Σύμβαση  που εγκρίθηκαν  από   το  
Τεχνικό  Συμβούλιο  Δημοσίων  Έργων  της Περιφέρειας  Αττικής  (ΤΣΔEΠΑ).
 Έγινε ειδική δήλωση διακοπής  εργασιών και  όχληση στις 30/07/2025 λόγω μη εμπρόθεσμης  πληρωμής  
του 3ου λογαριασμού  του  αναδόχου και  η  έναρξη των εργασιών εκτέλεσης του έργου του θέματος 
πραγματοποιήθηκε  εκ νέου  στις  αρχές  Νοεμβρίου 2025 .    
Κατόπιν των  ανωτέρω  ζητήθηκε  από τον ανάδοχο  έγκριση  παράτασης  χρόνου  περαίωσης  των 
εργασιών  του  ανωτέρω έργου κατά  6 μήνες , ήτοι  έως 10-07-2026 η οποία εγκρίθηκε.
 Λόγω του απαιτούμενου  πρόσθετου  χρόνου  εκτέλεσης των νέων εργασιών ή και των πλεοναζόντων 
ποσοτήτων εργασιών που περιλαμβάνονται στην 1η Συμπληρωματική Σύμβαση Εργασιών ζητήθηκε από 
τον ανάδοχο παράταση για 3 (τρεις) μήνες έως 10-10-2026.

Επί του αιτήματος Εισηγούμαστε 
• Την χορήγηση  παράτασης  ισχύος της εργολαβικής σύμβασης, που έχει ως αντικείμενο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ- 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ  ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΗ  
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΧΩΡΟΥ», έως την  10/10/2026, δεδομένου ότι η καθυστέρηση δεν 
οφείλεται σε παραλείψεις και ενέργειες του αναδόχου , χωρίς τροποποίηση του φυσικού και 
οικονομικού της αντικειμένου.  

Με εκτίμηση,

Για την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΧΑΡΝΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ   ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Πολιτικός Μηχανικός MSc


